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Este documento detalla las características de la Base de Datos de la Encuesta UDP 2005-2015, la 
que incluye todas aquellas preguntas que han sido realizadas 2 o más veces durante este 
período. Se detallan las preguntas incluidas, así como sus resultados agregados. Este 
documento busca, por lo tanto, sistematizar la información producida y colaborar con el análisis 
respecto de cuánto y cómo ha cambiado la opinión pública chilena. 
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tǊŜǎŜƴǘŀŎƛƽƴ 

 

La Encuesta Nacional UDP ha sido desarrollada en forma ininterrumpida desde 2005 hasta 

2015, con el propósito de entregar información respecto del estado de la opinión pública 

chilena en temas de interés público. 

Durante este período se ha investigado en torno a varios temas, como la percepción 

económica, la evaluación del gobierno, identificación y participación política, familia, 

inmigrantes, religión, etc.  Los datos de esas encuestas están disponibles al público en distintos 

formatos, de manera de permitir su uso tanto en el ámbito académico como público. 

Con este documento ςy la base de datos que acompaña- se busca dar un paso más en la 

entrega de información y en la generación de conocimiento respecto de la opinión pública 

chilena.  Esta base de datos incorpora todas aquellas preguntas que han sido realizadas al 

menos en 2 oportunidades a lo largo de los años. Esto permite ςde manera más sencilla- el 

análisis de datos longitudinales que permitan evaluar cuánto y cómo han cambiado los 

chilenos. 
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±ŀǊƛŀōƭŜǎ Ŝƴ ƭŀ .ŀǎŜ ŘŜ 5ŀǘƻǎ 

ENCUESTA Año Encuesta 

 1 2005 

 2 2006 

 3 2007 

 4 2008 

 5 2009 

 6 2010 

 7 2011 

 8 2012 

 9 2013 / Primer Semestre 

 10 2013 / Segundo Semestre 

 11 2014 

 12 2015 

 

FOLIO Folio 

 

PONDERADOR Ponderador 

 

REGION Región 

 1 Región de Tarapacá (I) 

 2 Región de Antofagasta (II) 

 3 Región de Atacama (III) 

 4 Región de Coquimbo (IV) 

 5 Región de Valparaíso (V) 

 6 Región del Libertador Bernardo O'Higgins (VI) 

 7 Región del Maule (VII) 

 8 Región del Biobío (VIII) 

 9 Región de La Araucanía (IX) 

 10 Región de Los Lagos (X) 

 13 Región Metropolitana (RM) 

 14 Región de Los Ríos (XIV) 

 15 Región de Arica y Parinacota (XV) 
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V1 Situación económica actual del país 

 P: ¿Cómo evaluaría la actual situación económica del país. Ud. diría ǉǳŜ ŜǎΧΚ 

 1 Muy buena 

 2 Buena 

 3 Regular 

 4 Mala 

 5 Muy mala 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V2 Situación económica país comparado con dos años atrás 

 P: A su juicio, ¿la actual situación económica de Chile en comparación con los últimos dos años 

 es mejor, igual o peor? 

 P: (2005) A su juicio, ¿la actual situación económica de Chile en comparación con la de tres años 

 atrás es mejor, igual o peor? 

 1 Mejor 

 2 Igual 

 3 Peor 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V3 Cómo será la situación económica del país a futuro 

 P: Y en el futuro, ¿Ud. cree que la situación económica del país será mejor, igual o peor que la 

 de ahora? 

 1 En el futuro será mejor 

 2 Será igual 

 3 En el futuro será peor 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V4 El país va por buen o mal camino 

 P: En general, ¿cree usted que el país va por muy buen camino, por buen camino, por mal 

 camino o por muy mal camino? 

 1 Muy Buen Camino 

 2 Buen Camino 

 3 No Bueno, Ni Malo 

 4 Mal Camino 

 5 Muy Mal Camino 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 
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V5 Situación económica personal 

 P: ¿Cómo evaluaría la situación económica actual de Ud. y su familia? ¿Ud. diría que es muy 

 buena, buena, regular, mala o muy mala? 

 1 Muy buena 

 2 Buena 

 3 Regular 

 4 Mala 

 5 Muy mala 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V6 Situación económica personal a futuro 

 P: ¿Y la situación económica personal y de su familia en el futuro cree usted que será mejor, 

 igual o peor que la de ahora? 

 1 En el futuro será mejor 

 2 Será igual 

 3 En el futuro será peor 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V7 Situación económica personal comparada con la de dos años atrás 

 P: ¿Y la situación económica personal y de su familia actual, comparada con la de dos años 

 atrás, está mejor, igual o peor? 

 P: (2005) ¿Y su situación personal económica actual, comparada con la de tres años estrás, está 

 mejor, igual o peor? 

 1 Ahora es mejor 

 2 Es igual 

 3 Ahora es peor 

 9 No sabe / No contesta 

 

V8 Su situación económica comparada con la de sus padres, es mejor, igual o peor 

 P: A su juicio, ¿su situación económica personal, comparada con la de sus padres, es mejor, 

 igual o peor? 

 1 La personal es mejor que la de los padres 

 2 Es igual 

 3 La personal es peor que la de los padres 

 9 No sabe / No contesta 
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V9 Pensando en sus ingresos, dónde se ubica Ud. 

 P: Pensando en los ingresos de usted y su familia, ¿cuál de las alternativas de la tarjeta describe 

 mejor su situación actual? 

 1 No alcanzo a cubrir mis necesidades 

 2 Cubro mis necesidades básicas y nada más 

 3 Me permite darme pequeños gustos 

 4 Me permite vivir cómodamente 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V10 En qué nivel se clasifica Ud. 

 P: Si tuviera que clasificarse de acuerdo al nivel socioeconómico de su familia, ¿en qué nivel se 

 clasificaría Ud.? 

 1 Alto 

 2 Medio-Alto 

 3 Medio 

 4 Medio-Bajo 

 5 Bajo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V11 La pobreza ha aumentado o disminuido 

 P: Considera Ud. que en los últimos 5 años el nivel de pobreza en Chile, ¿ha aumentado, se ha 

 mantenido igual o ha disminuido? 

 P: (2013/1) Considera Ud. que en los últimos 5 años el número de pobres en Chile, ¿ha 

 aumentado, se ha mantenido igual o ha disminuido? 

 1 Ha Aumentado 

 2 Se Ha Mantenido 

 3 Ha Disminuido 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V12 La desigualdad económica ha aumentado o disminuido 

 P: ¿Cree usted que la desigualdad económica en Chile ha aumentado, se ha mantenido o ha 

 disminuido en la última década? 

 P: (2013/2) ¿Cree usted que la desigualdad económica en Chile ha aumentado, se ha mantenido 

 o ha disminuido en los últimos 10 años? 

 1 Ha Aumentado 

 2 Se Ha Mantenido 

 3 Ha Disminuido 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V13 Principal problema del país 

 P: Del siguiente listado, ¿cuál cree Ud. que es el principal problema del país? 

 P: (2009) Del siguiente listado, ¿cuáles cree Ud. que son los tres principales problemas del país? 

 Primera mención 

 1 La Educación 

 2 La Delincuencia 

 3 La Salud 

 4 Las Pensiones 

 5 La Vivienda 

 6 Obras Públicas como carreteras, puertos, puentes, etc. 

 7 El medioambiente 

 8 El transporte público 

 9 La Justicia 

 10 El empleo 

 11 La inflación 

 12 La corrupción 

 13 La desigualdad 

 14 La pobreza 

 88 No sabe 

 99 No contesta 

 

V14 Importancia de: Inflación 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Inflación 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V15 Importancia de: Desempleo y subempleo 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Desempleo y subempleo 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V16 Importancia de: Deuda externa 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Deuda externa 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V17 Importancia de: Estancamiento de la Actividad Productiva y Comercial 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Estancamiento de la actividad productiva y comercial 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



8 
 

V18 Importancia de: Salud y Previsión 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Salud y previsión 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V19 Importancia de: Seguridad Ciudadana y Delincuencia 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Seguridad ciudadana y delincuencia 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V20 Importancia de: Educación 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Educación 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V21 Importancia de: Derechos Humanos 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Derechos Humanos 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V22 Importancia de: Relaciones de los Civiles con las Fuerzas Armadas 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Relaciones de los civiles con las Fuerzas Armadas 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V23 Importancia de: Medio Ambiente 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Medio ambiente 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V24 Importancia de: Conflictos entre los Poderes del Estado 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Conflicto entre los poderes del Estado (ej. entre el presidente y los diputados) 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V25 Importancia de: Corrupción 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Corrupción 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V26 Importancia de: Narcotráfico 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Narcotráfico 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



11 
 

V27 Importancia de: Violencia Política 

 P: A continuación le voy a nombrar una serie de problemas comunes a muchos países. En el 

 caso de Chile hoy, ¿qué grado de importancia cree Ud. que tienen cada uno de los siguientes 

 problemas? Violencia política 

 1 Ninguna importancia 

 2 Poca importancia 

 3 Bastante importancia 

 4 Mucha importancia 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V28 Apoyo a la democracia 

 P: ¿Con cuál de las siguientes frases está Ud. más de acuerdo? 

 P: (2015)  Ahora le voy a leer algunas opiniones sobre el sistema político en Chile y quiero que 

 me indique con cuál de esas opiniones está Ud. más de acuerdo. 

 1 La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 

 2 A veces un gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático 

 3 Me da lo mismo un tipo de gobierno u otro 

 4 Ninguna 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V29 Satisfacción con funcionamiento democracia en Chile 

 P: ¿Cuán satisfecho está usted con el funcionamiento de la democracia en Chile? 

 P: (2015)  ¿En general, diría Ud. que está muy satisfecho, más bien satisfecho, no muy 

 satisfecho, o nada satisfecho con el funcionamiento de la democracia en Chile? 

 1 Muy satisfecho 

 2 Más bien satisfecho 

 3 No muy satisfecho 

 4 Nada satisfecho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V30 Acuerdo: Puede haber democracia sin partidos 

 P: Hay gente que dice que puede haber democracia sin partidos. ¿Hasta qué punto está Ud. de 

 acuerdo con esta afirmación? 

 1 Muy de Acuerdo 

 2 Bastante de acuerdo 

 3 Poco de Acuerdo 

 4 Nada de Acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V31 Tipo de gobierno que prefiere 

 P: ¿Qué prefiere Ud.: Un gobierno que soluciona rápido los problemas sin preguntarle su 

 opinión a la gente, o uno que se demore más en solucionar los problemas pero que le pregunta 

 su opinión a la gente? 

 1 Un gobierno que soluciona rápido los problemas sin preguntarle su opinión a la  

  gente 

 2 Un gobierno que se demore más en solucionar los problemas pero que le  

  pregunta su opinión a la gente 

 9 No sabe / No contesta 

 

V32 La democracia es preferible 

 P: ¿Con cuál de las dos frases de la tarjeta está Ud. más de acuerdo? 

 1 La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 

 2 En situaciones de crisis económica e inestabilidad política, un gobierno   

  autoritario puede ser preferible a uno democrático 

 3 Ninguna 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V33 Aprueba o desaprueba al Congreso 

 P: ¿Y Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado el Congreso Nacional? 

 1 Aprueba 

 2 Desaprueba 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V34 Cuánta confianza tiene en: La Televisión En General 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? La televisión en general 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V35 Cuánta confianza tiene en: Los Diarios En General 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Los diarios en general 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V36 Cuánta confianza tiene en: Las Radios En General 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Las radios en general 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V37 Cuánta confianza tiene en: El Gobierno 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? El gobierno 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V38 Cuánta confianza tiene en: El Congreso 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? El Congreso 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V39 Cuánta confianza tiene en: Los Partidos Políticos 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Los partidos políticos 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V40 Cuánta confianza tiene en: Los Tribunales De Justicia 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Los tribunales de justicia 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V41 Cuánta confianza tiene en: Las Grandes Empresas 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Las grandes empresas 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V42 Cuánta confianza tiene en: Los Sindicatos 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Los sindicatos 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V43 Cuánta confianza tiene en: La Iglesia Católica 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? La Iglesia Católica 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V44 Cuánta confianza tiene en: Las Fuerzas Armadas 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Las Fuerzas Armadas 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V45 Cuánta confianza tiene en: Los Carabineros De Chile 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Los Carabineros de Chile 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V46 Cuánta confianza tiene en: La Municipalidad De Su Comuna 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? La municipalidad de su comuna 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V47 Cuánta confianza tiene en: El Movimiento Estudiantil 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? El movimiento estudiantil 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V48 Cuánta confianza tiene en: Los Medios de Comunicación 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? Los medios de comunicación 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V49 Cuánta confianza tiene en: El Presidente de la República 

 P: Utilizando las alternativas de esta tarjeta, ¿cuánta confianza tiene usted en las instituciones 

 que le voy a nombrar? El Presidente de la República 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V50 Características de un sistema democrático. PRIMERA 

 P: Del siguiente listado, señale la principal característica que a su juicio debe tener un sistema 

 democrático. 

 1 Alternancia en el poder 

 2 Respetar la libertad de expresión 

 3 Proteger los derechos de los ciudadanos 

 4 Libertad para organizarse 

 5 Elecciones libres 

 6 Respetar distintas opiniones 

 7 Proteger los derechos de propiedad 

 8 Garantizar el respeto a la ley y el orden 

 88 No tiene ninguna característica especial 

 99 No sabe / No contesta 

 

V51 Características de un sistema democrático. SEGUNDA 

 P: Del siguiente listado, señale la principal característica que a su juicio debe tener un sistema 

 democrático. ¿Y la segunda? 

 1 Alternancia en el poder 

 2 Respetar la libertad de expresión 

 3 Proteger los derechos de los ciudadanos 

 4 Libertad para organizarse 

 5 Elecciones libres 

 6 Respetar distintas opiniones 

 7 Proteger los derechos de propiedad 

 8 Garantizar el respeto a la ley y el orden 

 88 No tiene ninguna característica especial 

 99 No sabe / No contesta 

 

V52 Acuerdo: En democracia hay cosas más importantes que el derecho a voto 

 P: En relación a las siguientes frases, ¿en qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo con 

 ǉǳŜΧΚ 9ƴ ŘŜƳƻŎǊŀŎƛŀ Ƙŀȅ Ŏƻǎŀǎ Ƴłǎ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜǎ ǉǳŜ Ŝƭ ŘŜǊŜŎƘƻ ŀ Ǿƻǘƻ 

 1 Muy en desacuerdo 

 2 En desacuerdo 

 3 De acuerdo 

 4 Muy de acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V53 Hay que mantener o modificar el sistema binominal 

 P: Respecto al sistema binominal utilizado en Chile para elegir parlamentarios, ¿Ud. piensa 

 ǉǳŜΧΚ 

 1 Hay que mantenerlo tal cual 

 2 Hay que modificarlo solo parcialmente 

 3 Hay que adoptar un sistema diferente 

 4 Me da lo mismo / No me interesa 

 9 No sabe / No contesta 

 

V54 Importancia de: "Cambiar el sistema electoral binominal" 

 tΥ {ƛŜƴŘƻ м άƴŀŘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέ ȅ т άƳǳȅ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέΣ Λ/ǳłƴ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ ŎǊŜŜ ¦ŘΦ ǉǳŜ ǎƻƴ ƭŀǎ 

 siguientes reformas para Chile? Cambiar el sistema electoral binominal 

 1 Nada importante 

 2 2 

 3 3 

 4 4 

 5 5 

 6 6 

 7 Muy importante 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V55 Importancia de: "Limitar la reeleción de alcaldes, concejales, diputados y senadores" 

 tΥ {ƛŜƴŘƻ м άƴŀŘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέ ȅ т άƳǳȅ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέΣ Λ/ǳłƴ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ ŎǊŜŜ ¦ŘΦ ǉǳŜ ǎƻƴ ƭŀǎ 

 siguientes reformas para Chile? Limitar el número de veces que pueden reelegirse los alcaldes, 

 concejales, diputados y senadores 

 1 Nada importante 

 2 2 

 3 3 

 4 4 

 5 5 

 6 6 

 7 Muy importante 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V56 Importancia de: "Obligar a los partidos a elegir candidatos mediante primarias" 

 tΥ {ƛŜƴŘƻ м άƴŀŘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέ ȅ т άƳǳȅ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέΣ Λ/ǳłƴ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ ŎǊŜŜ ¦ŘΦ ǉǳŜ ǎƻƴ ƭŀǎ 

 siguientes reformas para Chile? Obligar a los partidos a elegir candidatos mediante elecciones 

 primarias 

 1 Nada importante 

 2 2 

 3 3 

 4 4 

 5 5 

 6 6 

 7 Muy importante 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V57 Importancia de: "Elegir directamente a los Intendentes por votación" 

 tΥ {ƛŜƴŘƻ м άƴŀŘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέ ȅ т άƳǳȅ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέΣ Λ/ǳłƴ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ ŎǊŜŜ ¦ŘΦ ǉǳŜ ǎƻƴ ƭŀǎ 

 siguientes reformas para Chile? Elegir directamente a los intendentes por votación 

 1 Nada importante 

 2 2 

 3 3 

 4 4 

 5 5 

 6 6 

 7 Muy importante 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V58 Importancia de: "Hacer que el voto sea obligatorio y no voluntario" 

 tΥ {ƛŜƴŘƻ м άƴŀŘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέ ȅ т άƳǳȅ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέΣ Λ/ǳłƴ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ ŎǊŜŜ ¦ŘΦ ǉǳŜ ǎƻƴ ƭŀǎ 

 siguientes reformas para Chile? Hacer que el voto sea obligatorio y no voluntario 

 1 Nada importante 

 2 2 

 3 3 

 4 4 

 5 5 

 6 6 

 7 Muy importante 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V59 Importancia de: "Establecer una nueva Constitución" 

 tΥ {ƛŜƴŘƻ м άƴŀŘŀ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέ ȅ т άƳǳȅ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜέΣ Λ/ǳłƴ ƛƳǇƻǊǘŀƴǘŜ ŎǊŜŜ ¦ŘΦ ǉǳŜ ǎƻƴ ƭŀǎ 

 siguientes reformas para Chile? Establecer una nueva Constitución 

 1 Nada importante 

 2 2 

 3 3 

 4 4 

 5 5 

 6 6 

 7 Muy importante 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V60 Cuánto influyen: Las manifestaciones o movilizaciones ciudadanas 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ [ŀǎ ƳŀƴƛŦŜǎǘŀŎƛƻƴŜǎ ƻ ƳƻǾƛƭƛȊŀŎƛƻƴŜǎ 

 ciudadanas 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V61 Cuánto influyen: Las encuestas de opinión 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ Las encuestas de opinión 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V62 Cuánto influyen: Las noticias de la TV 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ Las noticias de la TV 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 
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V63 Cuánto influyen: Las noticias de los diarios 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ Las noticias de los diarios 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V64 Cuánto influyen: Las opiniones de los partidos políticos 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ Las opiniones de los partidos 

 políticos 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V65 Cuánto influyen: La opinión de los grandes empresarios 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ La opinión de los grandes 

 empresarios 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V66 Cuánto influyen: El contacto directo que las autoridades tienen con ciudadanos 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ El contacto directo que las 

 autoridades tienen con ciudadanos 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 
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V67 Cuánto influyen: Las opiniones de personas como usted 

 P: Utilizando las alternativas de la tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree Ud. que influyen en las 

 ŘŜŎƛǎƛƻƴŜǎ ǉǳŜ ǘƻƳŀƴ ƭŀǎ ŀǳǘƻǊƛŘŀŘŜǎ ǇƻƭƝǘƛŎŀǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜΧΚ Las opiniones de personas como 

 usted 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V68 Interés en la política 

 P: ¿Qué tan interesado está Ud. en la política? 

 1 Muy interesado 

 2 Bastante interesado 

 3 Poco interesado 

 4 Nada interesado 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V69 Identificación con partidos políticos 

 P: ¿Cuál de los siguientes partidos políticos representa mejor sus intereses, creencias y valores? 

 1 Partido Comunista (PC) 

 2 Partido Humanista (PH) 

 3 Partido Demócrata Cristiano (PDC) 

 4 Partido por la Democracia (PPD) 

 5 Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 

 6 Partido Socialista (PS) 

 7 Renovación Nacional (RN) 

 8 Unión Demócrata Independiente (UDI) 

 9 Partido Regionalista de los Independientes (PRI) 

 10 Chile Primero (CH1) 

 11 Partido Progresista (PRO) 

 77 Ninguno 

 88 No sabe 

 99 No contesta 
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V70 Identificación con coaliciones políticas 

 P: ¿Cuál de las siguientes coaliciones políticas representa mejor sus intereses, creencias y 

 valores? 

 1 Alianza / Coalición por el Cambio 

 2 Concertación / Nueva Mayoría 

 3 Juntos Podemos 

 4 PRI 

 5 Otra 

 7 Ninguna 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V71 Identificación con posiciones políticas 

 P: ¿Con cuál posición política se identifica o simpatiza más usted? 

 1 Derecha 

 2 Centro 

 3 Izquierda 

 4 Ninguna 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V72 Se identifica más con un partido o con una coalición 

 P: ¿Y Ud. se siente más identificado con un partido político o con una coalición o pacto que 

 agrupa partidos políticos? 

 1 Partido 

 2 Coalición (agrupación de partidos) 

 3 Ninguno de los dos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V73 Si 1 es izquierda y 10 es derecha, dónde se ubica Ud.  

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa a la izquierda y 10 a la derecha, ¿en qué 

 posición se ubica Ud.? 

 P: (2013/1) Utilizando una escala de 0 a 10, donde 0 representa más de izquierda y 10 más de 

 derecha, ¿en qué posición se ubicaría Ud.? 

 0 Izquierda 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 77 Ninguna 

 88 No sabe 

 99 No contesta 

 

V74 Izquierda - Derecha: Democracia Cristiana (PDC) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Democracia Cristiana (PDC) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 

 

V75 Izquierda - Derecha: Partido Socialista (PS) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Partido Socialista (PS) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 

 

V76 Izquierda - Derecha: Unión Demócrata Independiente (UDI) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Unión Demócrata 

 Independiente (UDI) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 

 

V77 Izquierda - Derecha: Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Partido Radical Social 

 Demócrata (PRSD) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 
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V78 Izquierda - Derecha: Partido por la Democracia (PPD) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Partidos por la Democracia 

 (PPD) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 

 

V79 Izquierda - Derecha: Renovación Nacional (RN) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Renovación Nacional (RN) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 

 

V80 Izquierda - Derecha: Partido Comunista (PC) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Partido Comunista (PC) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 

 

V81 Izquierda - Derecha: Partido Regionalista de los Independientes (PRI) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Partido Regionalista de los 

 Independientes (PRI) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 

 

V82 Izquierda - Derecha: Partido Humanista (PH) 

 P: Utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 representa más de izquierda y 10 más de derecha, 

 ¿en qué posición ubicaría Ud. a los siguientes partidos políticos? Partido Humanista (PH) 

  1 Izquierda 

 10 Derecha 

 99 No sabe / No contesta 
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V83 Si 1 es liberal y 10 es conservador, donde se ubica Ud. 

 P: Y utilizando nuevamente una escala de 1 a 10, donde 1 representa la posición más liberal y 

 10 la posición más conservadora, ¿en qué posición se ubicaría Ud. en términos generales? 

 1 Más Liberal 

 10 Más  Conservadora 

 99 Ninguno 

 

V84 Dispuesto a: Firmar peticiones dirigidas a las autoridades 

 P: ¿Estaría Ud. dispuesto a participar de alguna de las siguientes actividades? Firmar peticiones 

 dirigidas a las autoridades 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V85 Dispuesto a: Participar de manifestaciones para mejorar la educación 

 P: ¿Estaría Ud. dispuesto a participar de alguna de las siguientes actividades? Participar de 

 manifestaciones para mejorar la educación 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V86 Dispuesto a: Participar de manifestaciones para proteger el medio ambiente 

 P: ¿Estaría Ud. dispuesto a participar de alguna de las siguientes actividades? Participar de 

 manifestaciones para proteger el medio ambiente 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V87 Dispuesto a: Participar de manifestaciones para reivindicar los derechos de los  

 Homosexuales 

 P: ¿Estaría Ud. dispuesto a participar de alguna de las siguientes actividades? Participar de 

 manifestaciones para reivindicar los derechos de los homosexuales 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 
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V88 Acuerdo: Las manifestaciones reflejan un descontento social contra el gobierno de  

 Piñera 

 P: (2013/1) En relación a las manifestaciones estudiantiles y sociales de los últimos años, ¿usted 

 está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? Las manifestaciones reflejan 

 un descontento social contra el gobierno de Sebastián Piñera 

 P: (2011) Y en relación a estas manifestaciones, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con las 

 siguientes afirmaciones? Las manifestaciones reflejan un descontento social contra el gobierno 

 de Sebastián Piñera 

 1 De Acuerdo 

 2 En Desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V89 Acuerdo: Las manifestaciones están impulsadas por los partidos políticos 

 P: (2013/1) En relación a las manifestaciones estudiantiles y sociales de los últimos años, ¿usted 

 está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? Las manifestaciones están 

 impulsadas por los partidos políticos 

 P: (2011) Y en relación a estas manifestaciones, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con las 

 siguientes afirmaciones? Las manifestaciones están motivadas por los partidos políticos 

 1 De Acuerdo 

 2 En Desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V90 Acuerdo: Las manifestaciones reflejan un descontento social frente a las  

 Desigualdades 

 P: (2013/1) En relación a las manifestaciones estudiantiles y sociales de los últimos años, ¿usted 

 está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? Las manifestaciones reflejan 

 un descontento social frente a las desigualdades 

 P: (2011) Y en relación a estas manifestaciones, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con las 

 siguientes afirmaciones? Las manifestaciones reflejan un descontento social frente a las 

 desigualdades 

 1 De Acuerdo 

 2 En Desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V91 Acuerdo: Son manifestaciones pasajeras de los jóvenes 

 P: (2013/1) En relación a las manifestaciones estudiantiles y sociales de los últimos años, ¿usted 

 está de acuerdo o en desacuerdo con las siguientes afirmaciones? Son manifestaciones 

 pasajeras de los jóvenes 

 P: (2011) Y en relación a estas manifestaciones, ¿Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con las 

 siguientes afirmaciones? Son manifestaciones pasajeras de los jóvenes 

 1 De Acuerdo 

 2 En Desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V92 Ha participado en: Manifestaciones en la vía pública 

 P: En los últimos doce meses, ¿ha participado en alguna de las siguientes actividades? 

 Manifestaciones en la vía pública 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V93 Ha participado en: Firma de peticiones a las autoridades 

 P: En los últimos doce meses, ¿ha participado en alguna de las siguientes actividades? Firma de 

 peticiones a las autoridades 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V94 Ha participado en: Enviar cartas a algún medio de comunicación 

 P: En los últimos doce meses, ¿ha participado en alguna de las siguientes actividades? Enviar 

 cartas a algún medio de comunicación 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V95 Ha participado en: Expresar su opinión a través de redes sociales en Internet 

 P: En los últimos doce meses, ¿ha participado en alguna de las siguientes actividades? Expresar 

 su opinión a través de redes sociales en internet 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 
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V96 Aprueba o desaprueba desempeño de Presidente (Lagos, Bachelet, Piñera, Bachelet) 

 P: Hablando del gobierno actual, ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que [Sebastián Piñera, 

 Michelle Bachelet] se ha desempeñado como Presidenta de la República? 

 1 Aprueba 

 2 Desaprueba 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V97 Aprueba o desaprueba desempeño de la Alianza 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, 2009, 2014, 2015) ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se 

 ha desempeñado la Alianza como oposición? 

 P: (2010, 2011, 2012, 2013/2) ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado 

 la Alianza por Chile como gobierno? 

 1 Aprueba 

 2 Desaprueba 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V98 Aprueba o desaprueba desempeño de la Nueva Mayoría / Concertación 

 P: (2005, 2006, 2014, 2015) ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado la 

 [Concertación / Nueva Mayoría] como coalición de gobierno? 

 P: (2010, 2011, 2012, 2013/2) ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado 

 la Concertación como oposición? 

 P: (2007, 2008, 2009) ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado la 

 Concertación? 

 1 Aprueba 

 2 Desaprueba 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V99 Aprueba o desaprueba desempeño del gobierno 

 P: ¿Ud. aprueba o desaprueba la forma en que se ha desempeñado el gobierno? 

 1 Aprueba 

 2 Desaprueba 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V100 Nota al gobierno: Aumentar el empleo 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ !ǳƳŜƴǘŀǊ Ŝƭ ŜƳǇƭŜƻ 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V101 Nota al gobierno: Generar crecimiento económico 

 P: En una escala de 1 a 7, doƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Generar crecimiento económico 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V102 Nota al gobierno: Disminuir la pobreza 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Disminuir la pobreza 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V103 Nota al gobierno: Disminuir la desigualdad 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Disminuir la desigualdad 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V104 Nota al gobierno: Mejorar la educación 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Mejorar la educación 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V105 Nota al gobierno: Mejorar la atención en salud 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 reǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Mejorar la atención en salud 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V106 Nota al gobierno: Disminuir la delincuencia 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Disminuir la delincuencia 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V107 Nota al gobierno: Mejorar el sistema de pensiones 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Mejorar el sistema de pensiones 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V108 Nota al gobierno: Mejorar las relaciones de chile con los países de Latinoamérica 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Mejorar las relaciones de Chile con los países de Latinoamérica 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V109 Nota al gobierno: Defender mejor los intereses de una persona como usted 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Defender mejor los intereses de una persona como usted 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V110 Nota al gobierno: Solucionar los problemas del transporte público 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Solucionar los problemas del transporte público 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V111 Nota al gobierno: Mejorar la calidad de las viviendas 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Mejorar la calidad de las viviendas 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V112 Nota al gobierno: La protección del medio ambiente 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ La protección del medio ambiente 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V113 Nota al gobierno: Enfrentar los problemas que generó el terremoto 

 P: 9ƴ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ тΣ ŘƻƴŘŜ м ǎƛƎƴƛŦƛŎŀ άƳǳȅ Ƴŀƭέ ȅ т άƳǳȅ ōƛŜƴέΣ ΛŎƽƳƻ ŜǾŀƭǳŀǊƝŀ ǳǎǘŜŘ Ŝƭ 

 desempeño que hasta ahora ha tenido el gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 ǊŜǎǇŜŎǘƻ ŀΧΚ Enfrentar los problemas que generó el terremoto 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V114 Califique a [Presidente] en: Honestidad 

 P: De los siguientes atributos, por favor califique de м άƳǳȅ Ƴŀƭƻέ ŀ т άƳǳȅ ōǳŜƴƻέ  ώŀƭ 

 Presidente Piñera / a la Presidenta Bachelet]. Honestidad 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V115 Califique a [Presidente] en: Capacidad para resolver los problemas de la gente 

 P: 5Ŝ ƭƻǎ ǎƛƎǳƛŜƴǘŜǎ ŀǘǊƛōǳǘƻǎΣ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ŎŀƭƛŦƛǉǳŜ ŘŜ м άƳǳȅ Ƴŀƭƻέ ŀ т άƳǳȅ ōǳŜƴƻέ [al 

 Presidente Piñera / a la Presidenta Bachelet]. Capacidad para resolver los problemas de la gente 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V116 Califique a [Presidente] en: Capacidad para lograr acuerdos con la oposición 

 P: 5Ŝ ƭƻǎ ǎƛƎǳƛŜƴǘŜǎ ŀǘǊƛōǳǘƻǎΣ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ŎŀƭƛŦƛǉǳŜ ŘŜ м άƳǳȅ Ƴŀƭƻέ ŀ т άƳǳȅ ōǳŜƴƻέ [al 

 Presidente Piñera / a la Presidenta Bachelet]. Capacidad para lograr acuerdos con la oposición 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V117 Califique a [Presidente] en: Firmeza en la toma de decisiones 

 P: 5Ŝ ƭƻǎ ǎƛƎǳƛŜƴǘŜǎ ŀǘǊƛōǳǘƻǎΣ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ŎŀƭƛŦƛǉǳŜ ŘŜ м άƳǳȅ Ƴŀƭƻέ ŀ т άƳǳȅ ōǳŜƴƻέ [al 

 Presidente Piñera / a la Presidenta Bachelet]. Firmeza en la toma de decisiones 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V118 Califique a [Presidente] en: Capacidad para representar a chile en el extranjero 

 P: 5Ŝ ƭƻǎ ǎƛƎǳƛŜƴǘŜǎ ŀǘǊƛōǳǘƻǎΣ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ŎŀƭƛŦƛǉǳŜ ŘŜ м άƳǳȅ Ƴŀƭƻέ ŀ т άƳǳȅ ōǳŜƴƻέ [al 

 Presidente Piñera / a la Presidenta Bachelet]. Capacidad para representar a Chile en el 

 extranjero 

 1 Muy mal 

 7 Muy bien 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V119 Cuando escucha las declaraciones que hace [Presidente], ¿qué tanto le cree? 

 P: En general, cuando escucha las declaraciones que hace [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet] 

 en la televisión o la radio, ¿qué tanto le cree? 

 1 Le creo siempre 

 2 Le creo la mayoría de las veces 

 3 Le creo pocas veces 

 4 Nunca le creo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V120 Principales beneficiarios políticas del gobierno 

 P: ¿Quiénes diría Ud. que son los principales beneficiarios de las políticas que implementa el 

 gobierno de [Sebastián Piñera / Michelle Bachelet]? 

 1 La clase alta 

 2 La clase media 

 3 La clase baja 

 4 Nadie 

 8 No contesta 

 9 No sabe 
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V121 El gobierno de Piñera ha sido mejor o peor que el el Bachelet 

 P: Pasando a otro tema, ¿usted cree que el gobierno de Piñera ha sido  mucho mejor, mejor, 

 igual, peor o mucho peor que el de Bachelet? 

 1 Mucho Mejor 

 2 Mejor 

 3 Igual 

 4 Peor 

 5 Mucho Peor 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 

 

V122 El Presidente Piñera ha cumplido o no ha cumplido con lo prometido durante su  

 campaña 

 P: ¿Ud. cree que el Presidente Sebastián Piñera ha cumplido o no ha cumplido con lo prometido 

 durante su campaña? 

 1 Sí, ha cumplido plenamente con sus compromisos 

 2 Sí, pero ha cumplido parcialmente con sus compromisos 

 3 No ha cumplido con sus compromisos 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 

 

V123 Ya casi finalizado el gobierno de Piñera, ¿por cuál de las siguientes opciones se inclina  

 Ud.? 

 P: (2013/2) Ya casi finalizado el gobierno de Piñera, ¿por cuál de las siguientes opciones se 

 inclina Ud.? 

 P: (2011) A 16 meses de iniciado el gobierno de Piñera, ¿por cuál de las siguientes opciones se 

 inclina Ud.? 

 1 Hubiese sido mejor un gobierno de la Concertación 

 2 Prefiero a Piñera y a la Alianza en el poder que a un quinto gobierno de la  

  Concertación 

 3 Me hubiese gustado un gobierno distinto al de Piñera y la Concertación 

 4 Da lo mismo el que gobierne 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 

 

 

 

 

 

 

 

 



36 
 

V124 El Presidente Sebastián Piñera cumplirá o no cumplirá con lo prometido durante su  

 Campaña 

 P: ¿Ud. cree que el Presidente Sebastián Piñera cumplirá o no cumplirá con lo prometido 

 durante su campaña? 

 1 Sí, cumplirá plenamente con sus compromisos 

 2 Sí, pero cumplirá parcialmente con sus compromisos 

 3 No cumplirá con sus compromisos 

 9 No sabe / No contesta 

 

V125 Qué partido político representa la principal oposición al gobierno de Michelle  

 Bachelet 

 P: ¿Qué partido político representa la principal oposición al gobierno de Michelle Bachelet? 

 Anote textual 

 1 Partido Comunista (PC) 

 2 Partido Humanista (PH) 

 3 Partido Demócrata Cristiano (PDC) 

 4 Partido por la Democracia (PPD) 

 5 Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 

 6 Partido Socialista (PS) 

 7 Renovación Nacional (RN) 

 8 Unión Demócrata Independiente (UDI) 

 9 La Concertación 

 10 La Alianza 

 11 Juntos Podemos 

 12 La Derecha 

 13 La Izquierda 

 77 Ninguno 

 88 No sabe 

 99 No contesta 
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V126 Qué partido político representa el principal apoyo al gobierno de Michelle Bachelet 

 P: ¿Qué partido político representa el principal apoyo al gobierno de Michelle Bachelet? Anote 

 textual 

 1 Partido Comunista (PC) 

 2 Partido Humanista (PH) 

 3 Partido Demócrata Cristiano (PDC) 

 4 Partido por la Democracia (PPD) 

 5 Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 

 6 Partido Socialista (PS) 

 7 Renovación Nacional (RN) 

 8 Unión Demócrata Independiente (UDI) 

 9 La Concertación 

 10 La Alianza 

 11 Juntos Podemos 

 12 La Derecha 

 13 La Izquierda 

 77 Ninguno 

 88 No sabe 

 99 No contesta 

 

V127 La Concertación se mantendrá o desaparecerá 

 P: (2011, нлмнύ 9ƴ ƭƻǎ ǇǊƽȄƛƳƻǎ Řƻǎ ŀƷƻǎΣ Λ¦ŘΦ ŎǊŜŜ ǉǳŜ ƭŀ /ƻƴŎŜǊǘŀŎƛƽƴΧΚ 

 tΥ όнлмлύ 9ƴ ƭƻǎ ǇǊƽȄƛƳƻǎ ŎǳŀǘǊƻ ŀƷƻǎΣ Λ¦ŘΦ ŎǊŜŜ ǉǳŜ ƭŀ /ƻƴŎŜǊǘŀŎƛƽƴΧΚ 

 1 Se fortalecerá 

 2 Se mantendrá 

 3 Se dividirá 

 4 Desaparecerá 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V128 Cuál frase lo interpreta mejor sobre las posibilidades de salir de la pobreza 

 P: Y de estas dos frases opuestas, ¿cuál lo interpreta mejor? 

 1 Alguien que nace en una familia pobre, perfectamente podría llegar a ser rico 

 2 Es imposible que alguien que nace en una familia pobre logre llegar a ser rico 

 3 Ninguna 

 9 No sabe / No contesta 
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V129 Opiniones sobre el sistema económico 

 P: Le voy a leer dos frases opuestas y quiero que me indique cuál de ellas lo interpreta mejor 

 1 Nuestro Sistema Económico Permite que Todos los Chilenos tengan iguales  

  oportunidades para salir de la pobreza 

 2 Nuestro sistema económico impide que se pueda salir de la pobreza 

 3 Ninguna 

 9 No sabe / No contesta 

 

V130 Oportunidades para las personas: Estudiar 

 P: Independiente de su situación personal, ¿cree Ud. que Chile como país ha logrado generar 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀ ǉǳŜ ƭŀǎ ǇŜǊǎƻƴŀǎ ǇǳŜŘŀƴΧΚ 9ǎǘǳŘƛŀǊ 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V131 Oportunidades para las personas: Tener acceso a los bienes materiales 

 P: Independiente de su situación personal, ¿cree Ud. que Chile como país ha logrado generar 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀ ǉǳŜ ƭŀǎ ǇŜǊǎƻƴŀǎ ǇǳŜŘŀƴΧΚ Tener acceso a los bienes materiales 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V132 Oportunidades para las personas: Armar un negocio y/o empresa propia 

 P: Independiente de su situación personal, ¿cree Ud. que Chile como país ha logrado generar 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀ ǉǳŜ ƭŀǎ ǇŜǊǎƻƴŀǎ ǇǳŜŘŀƴΧΚ Armar un negocio y/o empresa propia 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V133 Oportunidades para las personas: Tener un buen trabajo 

 P: Independiente de su situación personal, ¿cree Ud. que Chile como país ha logrado generar 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀ ǉǳŜ ƭŀǎ ǇŜǊǎƻƴŀǎ ǇǳŜŘŀƴΧΚ Tener un buen trabajo 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V134 Oportunidades para las personas: Tener una buena jubilación 

 P: Independiente de su situación personal, ¿cree Ud. que Chile como país ha logrado generar 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀ ǉǳŜ ƭŀǎ ǇŜǊǎƻƴŀǎ ǇǳŜŘŀƴΧΚ Tener una buena jubilación 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 
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V135 Oportunidades para las personas: Tener una buena atención de salud 

 P: Independiente de su situación personal, ¿cree Ud. que Chile como país ha logrado generar 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀ ǉǳŜ ƭŀǎ ǇŜǊǎƻƴŀǎ ǇǳŜŘŀƴΧΚ Tener una buena atención de salud 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V136 Oportunidades para Ud.: Estudiar 

 P: Y pensando en su situación personal, ¿ha tenido Ud. la posibilidad de acceder a estas 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀΧΚ 9ǎǘǳŘƛŀǊ 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V137 Oportunidades para Ud.: Tener acceso a los bienes materiales 

 P: Y pensando en su situación personal, ¿ha tenido Ud. la posibilidad de acceder a estas 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀΧΚ Tener acceso a los bienes materiales 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V138 Oportunidades para Ud.: Armar un negocio y/o empresa propia 

 P: Y pensando en su situación personal, ¿ha tenido Ud. la posibilidad de acceder a estas 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀΧΚ Armar un negocio y/o empresa propia 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V139 Oportunidades para Ud.: Tener un buen trabajo 

 P: Y pensando en su situación personal, ¿ha tenido Ud. la posibilidad de acceder a estas 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀΧΚ Tener un buen trabajo 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V140 Oportunidades para Ud.: Tener una buena jubilación 

 P: Y pensando en su situación personal, ¿ha tenido Ud. la posibilidad de acceder a estas 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀΧΚ Tener una buena jubilación 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 
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V141 Oportunidades para Ud.: Tener una buena atención de salud 

 P: Y pensando en su situación personal, ¿ha tenido Ud. la posibilidad de acceder a estas 

 ƻǇƻǊǘǳƴƛŘŀŘŜǎ ǇŀǊŀΧΚ Tener una buena atención de salud 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V142 Afirmaciones sobre impuestos. PRIMERA 

 P: Si hubiese que subir los impuestos para financiar la salud, educación y otros servicios, 

 dígame, ¿con cuál de estas afirmaciones estaría más de acuerdo? 

 1 Subir los impuestos a empresas y personas por igual 

 2 Subir los impuestos a las empresas 

 3 Subir los impuestos a las personas 

 4 Subir los impuestos a las personas más ricas 

 5 A todos en forma diferenciada 

 7 Ninguna 

 9 No sabe / No contesta 

 

V143 Afirmaciones sobre impuestos. SEGUNDA 

 P: Si hubiese que subir los impuestos para financiar la salud, educación y otros servicios, 

 dígame, ¿con cuál de estas afirmaciones estaría más de acuerdo? ¿Y con cuál en segundo lugar? 

 1 Subir los impuestos a empresas y personas por igual 

 2 Subir los impuestos a las empresas 

 3 Subir los impuestos a las personas 

 4 Subir los impuestos a las personas más ricas 

 5 A todos en forma diferenciada 

 7 Ninguna 

 9 No sabe / No contesta 

 

V144 Cuánto conflicto entre: La gente pobre y la gente rica 

 P: En todos los países hay diferencias e incluso conflictos entre diferentes grupos sociales. En su 

 opinión, y utilizando las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánto conflicto hay en Chile hoy en día 

 ŜƴǘǊŜΧΚ [ŀ ƎŜƴǘŜ ǇƻōǊŜ ȅ ƭŀ ƎŜƴǘŜ ǊƛŎŀ 

 1 Conflictos muy fuertes 

 2 Conflictos fuertes 

 3 Conflictos no muy fuertes 

 4 No hay conflictos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V145 Cuánto conflicto entre: Los empresarios y los trabajadores 

 P: En todos los países hay diferencias e incluso conflictos entre diferentes grupos sociales. En su 

 opinión, y utilizando las alternativas de la tarjeta, ¿Cuánto conflicto hay en Chile hoy en día 

 ŜƴǘǊŜΧΚ Los empresarios y los trabajadores 

 1 Conflictos muy fuertes 

 2 Conflictos fuertes 

 3 Conflictos no muy fuertes 

 4 No hay conflictos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V146 Acuerdo con: "CODELCO debería ser privatizada" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ /ƻŘŜƭŎƻ ŘŜōŜǊƝŀ ǎŜǊ 

 privatizada 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V147 Acuerdo con: " El transporte público urbano debiera estar en manos de una empresa  

 estatal" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ El transporte público urbano 

 debiera estar en manos de una empresa estatal 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V148 Acuerdo con: "Debería existir una AFP estatal" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ Debería existir una AFP 

 estatal 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V149 Acuerdo con: "Deberían haber más bancos estatales" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 voy a leeǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ Deberían haber más bancos 

 estatales 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V150 Acuerdo con: "Los colegios particular-subvencionados deberían pasar a ser del  

 Estado" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ Los colegios particular-

 subvencionados deberían pasar a ser del Estado 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V151 Acuerdo con: "Las isapres deben seguir siendo privadas" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧ? Las Isapres deben seguir 

 siendo privadas 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V152 Acuerdo con: "Todas las universidades privadas debieran pasar a ser del Estado" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ Todas las universidades 

 privadas debieran pasar a ser del Estado 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V153 Acuerdo con: "Deberia existir una red de farmacias estatales" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ Debería existir una red de 

 farmacias estatales 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V154 Acuerdo con: "El Estado no debería tener empresas de servicios públicos" 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 Ǿƻȅ ŀ ƭŜŜǊΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ΛŜǎǘł ¦ŘΦ ŘŜ ŀŎǳŜǊŘƻ ƻ Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ ŎƻƴΧΚ El Estado no debería tener 

 empresas de servicios públicos (por ejemplo, agua, luz, gas) 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V155 Acuerdo con: No importa que las universidades lucren, mientras entreguen educación  

 de buena calidad 

 P: Dígame por favor, si Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de las frases que le 

 voy a leer. Veamos, ¿está Ud. de acuerdo o en desacuerdo cƻƴΧΚ No importa que las 

 universidades lucren, mientras entreguen educación de buena calidad 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V156 Nivel de acuerdo con: CODELCO debería ser privatizada 

 P: ¿En qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo, con cada una de las frases que le voy a 

 leer? Codelco debería ser privatizada 

 1 Totalmente en Desacuerdo 

 2 En Desacuerdo 

 3 Ni de Acuerdo, Ni en Desacuerdo 

 4 De Acuerdo 

 5 Totalmente de Acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

 

 

 

 



44 
 

V157 Nivel de acuerdo con: El transporte público urbano debiera estar en manos de una  

 empresa estatal 

 P: ¿En qué medida está Ud. de acuerdo o en desacuerdo, con cada una de las frases que le voy a 

 leer? El transporte público urbano debiera estar en manos de una empresa estatal 

 1 Totalmente en Desacuerdo 

 2 En Desacuerdo 

 3 Ni de Acuerdo, Ni en Desacuerdo 

 4 De Acuerdo 

 5 Totalmente de Acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V158 Recursos que dedica el Estado a: "Educación" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Educación 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V159 Recursos que dedica el Estado a: "Obras públicas e infraestructura" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Obras públicas e infraestructura 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V160 Recursos que dedica el Estado a: "Protección al desempleo" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Protección al desempleo 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V161 Recursos que dedica el Estado a: "Defensa" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Defensa 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V162 Recursos que dedica el Estado a: "Seguridad ciudadana" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Seguridad Ciudadana 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V163 Recursos que dedica el Estado a: "Salud" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Salud 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V164 Recursos que dedica el Estado a: "Cultura" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Cultura 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V165 Recursos que dedica el Estado a: "Vivienda" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Vivienda 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V166 Recursos que dedica el Estado a: "Justicia" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Justicia 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V167 Recursos que dedica el Estado a: "Pensiones" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Pensiones 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V168 Recursos que dedica el Estado a: "Transporte y telecomunicaciones" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Transporte y telecomunicaciones 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V169 Recursos que dedica el Estado a: "Protección del medio ambiente" 

 P: Como usted sabe, el Estado destina el dinero que los chilenos pagamos en impuestos a 

 financiar diversos servicios públicos. Dígame, por favor, ¿cree usted que el Estado destina 

 demasiados recursos, los adecuados, o pocos recursos a cada uno de los servicios que le voy a 

 mencionar? Protección del medio ambiente 

 1 Demasiados recursos 

 2 Los recursos adecuados 

 3 Pocos recursos 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V170 Cuál frase describe mejor lo que ustedes hacen con su dinero 

 P: ¿Cuál de estas frases describe mejor lo que ustedes hacen con su dinero? 

 1 Ambos ponemos todos lo que ganamos en un fondo común 

 2 Compartimos gastos y el resto lo tiene cada uno por separado 

 3 Cada uno tiene su propio dinero por separado 

 4 Yo no recibo ingresos, usamos el dinero que mi pareja gana 

 5 Mi pareja no recibe ingresos, usamos el dinero que yo gano 

 6 Otra forma 

 9 No sabe / No contesta 

 99 No aplica 

 

V171 Cuál frase describe mejor la forma en que ustedes administran su dinero 

 P: Y ¿cuál de estas frases describe mejor la forma en que ustedes administran su dinero? 

 1 El dinero lo administramos siempre juntos 

 2 En general, todo el dinero lo administra mi pareja 

 3 En general, todo el dinero lo administro yo 

 4 El dinero es de ambos: una parte admin. yo y otra mi pareja 

 5 Cada uno administra su propio dinero por separado 

 6 Otra forma 

 9 No sabe / No contesta 

 99 No aplica 
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V172 Acuerdo con: "El matrimonio es una institución pasada de moda" 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. El matrimonio es una institución pasada de 

 moda 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V173 Acuerdo con: "La homosexualidad es una opción sexual tan válida como cualquier  

 otra" 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. La homosexualidad es una opción sexual 

 tan válida como cualquier otra 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V174 Acuerdo con: "Las parejas homosexuales deberían tener derecho a contraer  

 matrimonio" 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. La parejas homosexuales deberían tener 

 derecho a contraer matrimonio 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V175 Acuerdo con: "Una pareja de mujeres (lesbianas) puede criar a un niño tan bien como  

 una pareja heterosexual" 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. Una pareja de mujeres (lesbianas) puede 

 criar a un niño/niña tan bien como una pareja heterosexual 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V176 Acuerdo con: "Una pareja de hombres (gays) puede criar a un niño tan bien como una  

 pareja heterosexual" 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. Una pareja de hombres (gays) puede criar a 

 un niño/niña tan bien como una pareja heterosexual 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V177 Acuerdo con: "Las parejas homosexuales deberían tener derecho a adoptar hijos" 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. Las parejas homosexuales deberían tener 

 derecho a adoptar hijos 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V178 Acuerdo con: "Se debería permitir el consumo de marihuana" 

 P: (2013/2, 2014) A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber 

 cuán de acuerdo o cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. Se debería permitir el 

 consumo de marihuana 

 P: (2010, 2012) A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán 

 de acuerdo o cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. Se debería despenalizar el 

 consumo de marihuana 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V179 Acuerdo con: "Un enfermo terminal tiene derecho a solicitar su muerte asistida" 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. Un enfermo terminal tiene derecho a 

 solicitar su muerte asistida (eutanasia) 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V180 Acuerdo con: La sexualidad sólo debe ser ejercida dentro del matrimonio 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. La sexualidad sólo debe ser ejercida dentro 

 del matrimonio 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V181 Acuerdo con: Está bien que las parejas vivan juntas antes de casarse 

 P: A continuación se voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber cuán de acuerdo o 

 cuán en desacuerdo está Ud. con cada una de ellas. Está bien que las parejas vivan juntas antes 

 de casarse 

 1 Muy de acuerdo 

 2 De acuerdo 

 3 En desacuerdo 

 4 Muy en desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V182 Despenalizar aborto: Si una mujer no desea tener un hijo 

 P: (2010, 2012, 2013/2, 2014, 2015)  Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría 

 decir si está de acuerdo o en  desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no 

 ŎŀǎǘƛƎǳŜ Ŏƻƴ ǇŜƴŀ ŘŜ ŎłǊŎŜƭ ŀ ƭŀ ƳǳƧŜǊ ǎƛ ǎŜ ǊŜŀƭƛȊŀ ǳƴ ŀōƻǊǘƻΧΚ {ƛ ǳƴŀ ƳǳƧŜǊ ƴƻ ŘŜǎŜŀ ǘŜƴŜǊ ǳƴ 

 hijo. 

 P: (2006, 2007, 2009) Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de 

 acuerdo o en desacuerdo con que la ley autorice el aborto? Si una mujer no desea tener un hijo 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V183 Despenalizar aborto: Si una pareja en conjunto decide no tener un hijo 

 P: (2010, 2012, 2013/2, 2014, 2015)  Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría 

 decir si está de acuerdo o en  desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no 

 ŎŀǎǘƛƎǳŜ Ŏƻƴ ǇŜƴŀ ŘŜ ŎłǊŎŜƭ ŀ ƭŀ ƳǳƧŜǊ ǎƛ ǎŜ ǊŜŀƭƛȊŀ ǳƴ ŀōƻǊǘƻΧΚ Si una pareja en conjunto 

 decide  no tener un hijo. 

 P: (2006, 2007, 2009) Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de 

 acuerdo o en desacuerdo con que la ley autorice el aborto? Si una pareja en conjunto decide no 

 tener un hijo 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V184 Despenalizar aborto: Si la vida de la madre corre serio peligro por el embarazo 

 P: (2010, 2012, 2013/2, 2014, 2015)  Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría 

 decir si está de acuerdo o en  desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no 

 ŎŀǎǘƛƎǳŜ Ŏƻƴ ǇŜƴŀ ŘŜ ŎłǊŎŜƭ ŀ ƭŀ ƳǳƧŜǊ ǎƛ ǎŜ ǊŜŀƭƛȊŀ ǳƴ ŀōƻǊǘƻΧΚ Si la vida de la madre corre 

 serio peligro por el embarazo 

 P: (2006, 2007, 2009) Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de 

 acuerdo o en desacuerdo con que la ley autorice el aborto? Si la salud de la madre corre serio 

 peligro por el embarazo 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V185 Despenalizar aborto: Si el feto tiene un serio defecto que lo hace inviable 

 P: (2010, 2012, 2013/2, 2014, 2015)  Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría 

 decir si está de acuerdo o en  desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no 

 ŎŀǎǘƛƎǳŜ Ŏƻƴ ǇŜƴŀ ŘŜ ŎłǊŎŜƭ ŀ ƭŀ ƳǳƧŜǊ ǎƛ ǎŜ ǊŜŀƭƛȊŀ ǳƴ ŀōƻǊǘƻΧΚ Si el feto tiene un serio defecto 

 que los hace inviable, o sea, que es seguro que morirá antes de nacer o al poco tiempo de 

 nacer. 

 P: (2006, 2007, 2009) Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de 

 acuerdo o en desacuerdo con que la ley autorice el aborto? Si el bebé tiene un serio defecto 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V186 Despenalizar aborto: Si la mujer quedó embarazada producto de una violación 

 P: (2010, 2012, 2013/2, 2014, 2015)  Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría 

 decir si está de acuerdo o en  desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no 

 castigue con pena de cárcel a la mujer si se ǊŜŀƭƛȊŀ ǳƴ ŀōƻǊǘƻΧΚ Si la mujer quedó embarazada 

 producto de una violación. 

 P: (2006, 2007, 2009) Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de 

 acuerdo o en desacuerdo con que la ley autorice el aborto? Si la mujer quedó embarazada 

 producto de una violación 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V187 Despenalizar aborto: Si la mujer o pareja no tienen los medios económicos para criar  

 al hijo 

 P: (2010, 2012, 2013/2, 2014, 2015)  Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría 

 decir si está de acuerdo o en desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no 

 ŎŀǎǘƛƎǳŜ Ŏƻƴ ǇŜƴŀ ŘŜ ŎłǊŎŜƭ ŀ ƭŀ ƳǳƧŜǊ ǎƛ ǎŜ ǊŜŀƭƛȊŀ ǳƴ ŀōƻǊǘƻΧΚ Si la mujer o pareja no tienen 

 los medios económicos para criar al hijo. 

 P: (2006, 2007, 2009) Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de 

 acuerdo o en desacuerdo con que la ley autorice el aborto? Si la mujer o la pareja no tienen los 

 medios económicos para criar a un hijo 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V188 Despenalizar aborto: Si la madre es menor de 14 años 

 P: Para cada una de las siguientes situaciones, ¿me podría decir si está de acuerdo o en 

 desacuerdo con que la ley despenalice el aborto, o sea, que no castigue con pena de cárcel a la 

 ƳǳƧŜǊ ǎƛ ǎŜ ǊŜŀƭƛȊŀ ǳƴ ŀōƻǊǘƻΧΚ Si la madre es menor de 14 años.  

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V189 Actualmente: Debe un crédito hipotecario a una institución financiera 

 P: Λ9ƴ ƭŀ ŀŎǘǳŀƭƛŘŀŘ ¦ǎǘŜŘ ƻ ŀƭƎǵƴ ŦŀƳƛƭƛŀǊ ǉǳŜ ǾƛǾŀ Ŏƻƴ ǳǎǘŜŘΧΚ 5ŜōŜ ǳƴ ŎǊŞŘƛǘƻ ƘƛǇƻǘŜŎŀǊƛƻ ŀ 

 una institución financiera 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 

 

V190 Actualmente: Debe un crédito de consumo a una institución financiera 

 P: Λ9ƴ ƭŀ ŀŎǘǳŀƭƛŘŀŘ ¦ǎǘŜŘ ƻ ŀƭƎǵƴ ŦŀƳƛƭƛŀǊ ǉǳŜ ǾƛǾŀ Ŏƻƴ ǳǎǘŜŘΧΚ Debe un crédito de consumo a 

 una institución financiera 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 

 

V191 Actualmente: Debe dinero a un familiar 

 P: ¿En la actualidad Usted o algún familiar que viva con ǳǎǘŜŘΧΚ Debe dinero a un familiar 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 
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V192 Actualmente: Debe dinero a un amigo o conocido 

 P: Λ9ƴ ƭŀ ŀŎǘǳŀƭƛŘŀŘ ¦ǎǘŜŘ ƻ ŀƭƎǵƴ ŦŀƳƛƭƛŀǊ ǉǳŜ ǾƛǾŀ Ŏƻƴ ǳǎǘŜŘΧΚ Debe dinero a un amigo o 

 conocido 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 

 

V193 Actualmente: Debe cuotas de una tarjeta de casa comercial 

 P: Λ9ƴ ƭŀ ŀŎǘǳŀƭƛŘŀŘ ¦ǎǘŜŘ ƻ ŀƭƎǵƴ ŦŀƳƛƭƛŀǊ ǉǳŜ ǾƛǾŀ Ŏƻƴ ǳǎǘŜŘΧΚ Debe cuotas de una tarjeta de 

 casa comercial 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 

 

V194 Actualmente: Debe cuotas de una tarjeta bancaria 

 P: ¿En la actualidad Usted ƻ ŀƭƎǵƴ ŦŀƳƛƭƛŀǊ ǉǳŜ ǾƛǾŀ Ŏƻƴ ǳǎǘŜŘΧΚ Debe cuotas de una tarjeta 

 bancaria 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 

 

V195 Actualmente: Tiene otro tipo de deuda 

 P: Λ9ƴ ƭŀ ŀŎǘǳŀƭƛŘŀŘ ¦ǎǘŜŘ ƻ ŀƭƎǵƴ ŦŀƳƛƭƛŀǊ ǉǳŜ ǾƛǾŀ Ŏƻƴ ǳǎǘŜŘΧΚ Tiene otro tipo de deuda 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 

 

V196 Actualmente: Está en algún registro de morosidad como dicom o boletín comercial 

 P: Λ9ƴ ƭŀ ŀŎǘǳŀƭƛŘŀŘ ¦ǎǘŜŘ ƻ ŀƭƎǵƴ ŦŀƳƛƭƛŀǊ ǉǳŜ ǾƛǾŀ Ŏƻƴ ǳǎǘŜŘΧΚ Está Ud. en algún registro de 

 morosidad como Dicom o boletín comercial 

 1 Si 

 2 No 

 9 Ns/Nc 

 

V197 Alguna vez ha estado en algún registro de morosidad como dicom o boletín comercial 

 P: ¿Y alguna vez ha estado en algún registro de morosidad como Dicom o boletín comercial? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 99 No aplica 
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V198 Cuán endeudado se siente (OJO: Faltan casos, tal vez por salto de otra variable) 

 P: (2013/2) Considerando todas las deudas que Ud. tiene, ¿Cuál de estas frases representa 

 mejor su situación? 

 P: (2006, 2008) ¿Y cuán endeudado se siente Ud.? 

 1 Muy Endeudado 

 2 Bastante Endeudado 

 3 Poco Endeudado 

 4 Nada Endeudado 

 8 No sabe 

 9 No sabe / No contesta 

 99 No aplica 

 

V199 Frecuencia: Ahorra dinero mensualmente 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ƭŀǎ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾŀǎ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ ΛƳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊ Ŏƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΚ !ƘƻǊǊŀ 

 dinero mensualmente 

  1 Siempre 

 2 A Veces 

 3 Nunca 

 4 No Debe (No Aplica) 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V200 Frecuencia: Realiza sus compras en cuotas 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ƭŀǎ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾŀǎ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ ΛƳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊ Ŏƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΚ Realiza sus 

 compras en cuotas 

  1 Siempre 

 2 A Veces 

 3 Nunca 

 4 No Debe (No Aplica) 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V201 Frecuencia: Se angustia por estar endeudado 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ƭŀǎ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾŀǎ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ ΛƳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊ Ŏƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΚ Se 

 angustia por estar endeudado/a 

  1 Siempre 

 2 A Veces 

 3 Nunca 

 4 No Debe (No Aplica) 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V202 Frecuencia: Cuando está complicado, pide dinero a alguien de su familia 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ƭŀǎ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾŀǎ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ ΛƳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊ Ŏƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΚ Cuando 

 está complicado/a, pide dinero prestado a alguien de su familia 

  1 Siempre 

 2 A Veces 

 3 Nunca 

 4 No Debe (No Aplica) 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V203 Frecuencia: Planifica su presupuesto mensual para el pago de deudas 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ƭŀǎ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾŀǎ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ ΛƳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊ Ŏƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΚ Planifica 

 su presupuesto considerando un monto mensual para el pago de deudas (y/o cuotas) 

  1 Siempre 

 2 A Veces 

 3 Nunca 

 4 No Debe (No Aplica) 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V204 Frecuencia: Se informa de la tasa de interés antes de tomar un crédito 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ƭŀǎ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾŀǎ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ ΛƳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊ Ŏƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΚ Se 

 informa de la tasa de interés antes de tomar un crédito 

  1 Siempre 

 2 A Veces 

 3 Nunca 

 4 No Debe (No Aplica) 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V205 Frecuencia: Tiene claridad de todo lo que debe 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ƭŀǎ ŀƭǘŜǊƴŀǘƛǾŀǎ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ ΛƳŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊ Ŏƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΚ Tiene 

 claridad en todo lo que debe 

  1 Siempre 

 2 A Veces 

 3 Nunca 

 4 No Debe (No Aplica) 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V206 Cuál de las siguientes frases se acerca más a su experiencia y manera de pensar sobre  

 el crédito 

 P: ¿Cuál de las siguientes frases se acerca más a su experiencia y manera de pensar sobre el 

 crédito? 

 1 Si no fuera por el crédito, no podría tener todo lo que hoy tengo 

 2 El crédito no es tan importante, es solamente una alternativa de compra 

 9 No sabe / No contesta 

 

V207 En relación al tema de los derechos humanos, con cuál de las afirmaciones está más  

 de acuerdo 

 P: En relación al tema de los derechos humanos, ¿con cuál de las siguientes dos afirmaciones 

 Ud. se considera más de acuerdo? 

 1 En 1973 Resultó Necesario Violar Los Derechos Humanos De Algunas Personas  

  Para Poder Alcanzar La Paz Social 

 2 En 1973 No Se Justificaba Violar Los Derechos Humanos Bajo Ninguna  

  Circunstancia 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 

 

V208 Acuerdo: Chile requiere dar vuelta la página en el tema de derechos humanos y mirar  

 hacia el futuro 

 P: (2009, 2013/2) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si 

 Ud. está de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Chile requiere dar vuelta la página 

 en el tema de los derechos humanos y mirar hacia el futuro 

 P: (2010) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está 

 de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Chile requiere cerrar los casos de 

 violaciones a los derechos humanos y mirar hacia el futuro 

 1 Muy De Acuerdo 

 2 De Acuerdo 

 3 En Desacuerdo 

 4 Muy Desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V209 Acuerdo: Juzgar a los responsables de las violaciones a los derechos humanos solo  

 ayuda a aumentar el odio... 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Juzgar a los responsables de las violaciones a 

 los derechos humanos solo ayuda a aumentar el odio entre los chilenos 

 1 Muy De Acuerdo 

 2 De Acuerdo 

 3 En Desacuerdo 

 4 Muy Desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V210 Acuerdo: Las FFAA saben donde están los cuerpos de los desaparecidos... 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Las Fuerzas Armadas saben donde están los 

 cuerpos de los desaparecidos pero no quieren entregar la información 

 1 Muy De Acuerdo 

 2 De Acuerdo 

 3 En Desacuerdo 

 4 Muy Desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V211 Acuerdo: Los juicios contra los militares son una revancha de los políticos 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Los juicios contra los militares son una 

 revancha de los políticos 

 1 Muy De Acuerdo 

 2 De Acuerdo 

 3 En Desacuerdo 

 4 Muy Desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V212 Acuerdo: El general Pinochet siempre supo de las violaciones a los derechos humanos 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. El general Pinochet siempre supo de las 

 violaciones a los derechos humanos 

 1 Muy De Acuerdo 

 2 De Acuerdo 

 3 En Desacuerdo 

 4 Muy Desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V213 Acuerdo: Los civiles que participaron en el gobierno militar también son  

 responsables... 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Los civiles que participaron en el gobierno 

 militar también son responsables por las violaciones a los derechos humanos 

 1 Muy De Acuerdo 

 2 De Acuerdo 

 3 En Desacuerdo 

 4 Muy Desacuerdo 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V214 Opciones para resolver el tema de las violaciones a los derechos humanos 

 P: En Chile, se han discutido una serie de opciones para resolver el tema de las violaciones a los 

 derechos humanos durante el gobierno de Pinochet, ¿con cuál de las siguientes opciones se 

 siente Ud. más de acuerdo? 

 1 Cerrar Pronto Los Casos Aunque No Se Juzgue A Los Responsables 

 2 Seguir Investigando Hasta Que Se Juzgue A Todos Los Responsables 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 

 

V215 Cuál es la actual situación del ex Director de la DINA general Manuel Contreras 

 P: ¿Podría decirme Ud. cuál es la actual situación del ex director de la DINA general Manuel 

 Contreras? 

 1 Se Encuentra En Libertad 

 2 Está Condenado Y Bajo Arresto Domiciliario 

 3 Está Condenado Y Cumple Su Condena En Una Carcel 

 4 Falleció 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 
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V216 El actual número de condenados por violaciones a los derechos humanos es muy bajo,  

 muy alto o correcto 

 P: Tomando en cuenta el alcance de las violaciones a los derechos humanos cometidos en Chile 

 durante la dictadura militar, ¿cree Ud. que el actual número de condenados es muy bajo, muy 

 alto o correcto? 

 1 Muy Bajo 

 2 Muy Alto 

 3 Correcto 

 8 No Sabe 

 9 No Contesta 

 

V217 Acuerdo: Es preferible que las autoridades violen la ley a fin de garantizar la seguridad  

 de las personas 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.  En algunas ocasiones, es preferible que las 

 autoridades violen la ley a fin de garantizar la seguridad de las personas 

  1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V218 Acuerdo: Es justificable que la policía viole los derechos de una persona, si considera  

 que tiene información... 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.  En algunas ocasiones, es justificable que la 

 policía viole los derechos de una persona, si considera que ella tiene información relevante para 

 aclarar un delito 

  1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V219 Acuerdo: Cuando un policía sorprende a un delincuente cometiendo un delito se  

 justifica el uso de la violencia 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas.  Cuando un policía sorprende a un delincuente 

 cometiendo un delito se justifica el uso de la violencia 

  1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V220 Cuán interesado está el gobierno en la lucha contra la corrupción 

 P: ¿Cuán interesado cree Ud. que está el gobierno en la lucha contra la corrupción? 

 1 Muy interesado 

 2 Algo interesado 

 3 Poco interesado 

 4 Nada interesado 

 9 No sabe / No contesta 

 

V221 La corrupción en el país ha aumentado o ha disminuido 

 P: (2013/1) En relación a la corrupción en el país en el último tiempo, ¿Ud. diría que ha 

 aumentado, se ha mantenido o ha disminuido? 

 P: (2010) En relación a la corrupción en el país en lo que va corrido del año, ¿Ud. diría que ha 

 aumentado, se ha mantenido o ha disminuido? 

 P: (2008, 2009) En relación a la corrupción en el país, ¿Ud. diría que ha aumentado, se ha 

 mantenido o ha disminuido? 

 1 Ha aumentado 

 2 Se ha mantenido 

 3 Ha disminuido 

 9 No sabe / No contesta 

 

V222 Qué tan fácil es sobornar a: Carabineros 

 P: {ŜƎǵƴ ƭŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ /ŀǊŀōƛƴŜǊƻǎ 

 1 Muy fácil 

 2 Fácil 

 3 Difícil 

 4 Muy difícil 

 9 No sabe / No contesta 

 

V223 Qué tan fácil es sobornar a: Policía de Investigaciones (PDI) 

 P: {ŜƎǵƴ ƭŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ Policía de 

 Investigaciones (PDI) 

 1 Muy fácil 

 2 Fácil 

 3 Difícil 

 4 Muy difícil 

 9 No sabe / No contesta 
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V224 Qué tan fácil es sobornar a: Jueces 

 P: Según la escala de ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ Jueces 

 1 Muy fácil 

 2 Fácil 

 3 Difícil 

 4 Muy difícil 

 9 No sabe / No contesta 

 

V225 Qué tan fácil es sobornar a: Funcionarios municipales 

 P: Según la escala de la tarjeta, en su opinión, ¿qué ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ Funcionarios 

 municipales 

 1 Muy fácil 

 2 Fácil 

 3 Difícil 

 4 Muy difícil 

 9 No sabe / No contesta 

 

V226 Qué tan fácil es sobornar a: Parlamentarios 

 P: {ŜƎǵƴ ƭŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ Parlamentarios 

 1 Muy fácil 

 2 Fácil 

 3 Difícil 

 4 Muy difícil 

 9 No sabe / No contesta 

 

V227 Qué tan fácil es sobornar a: Profesores 

 P: {ŜƎǵƴ ƭŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ Profesores 

 1 Muy fácil 

 2 Fácil 

 3 Difícil 

 4 Muy difícil 

 9 No sabe / No contesta 
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V228 Qué tan fácil es sobornar a: Funcionarios de servicios estatales 

 tΥ όнлмоκмύ {ŜƎǵƴ ƭŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ 

 Funcionarios de servicios estatales 

 P: (2009) {ŜƎǵƴ ƭŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ 

 Funcionarios de servicios de gobierno 

 tΥ όнллуύ {ŜƎǵƴ ƭŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ ƭŀ ǘŀǊƧŜǘŀΣ Ŝƴ ǎǳ ƻǇƛƴƛƽƴΣ ΛǉǳŞ ǘŀƴ ŦłŎƛƭ Ŝǎ ǎƻōƻǊƴŀǊ ŀΧΚ 

 Funcionarios públicos 

 1 Muy fácil 

 2 Fácil 

 3 Difícil 

 4 Muy difícil 

 9 No sabe / No contesta 

 

V229 Cuántas familias cree usted que tienen ingresos superiores a la suya 

 P: Si tuviera que comparar los ingresos de su familia con las otras familias de Chile, ¿cuántas 

 familias cree usted que tienen ingresos superiores a la suya? 

 1 La mayoría de las familias 

 2 Más de la mitad 

 3 Menos de la mitad 

 4 Pocas familias 

 9 No sabe / No contesta 

 

V230 Factor que más influye para que una persona sea pobre 

 P: De la siguiente lista de factores, ¿cuál cree Ud. que es el que más influye para que una 

 persona sea pobre en Chile? 

 1 Falta de educación 

 2 Falta de empleo 

 3 Droga y/o alcoholismo 

 4 Flojera personal 

 5 Poca o nula ayuda del gobierno 

 6 Mala suerte 

 7 Política económica del gobierno 

 8 Tener un origen familiar pobre 

 9 Otro 

 10 Ninguna 

 11 La familia da mucha libertad a los hijos 

 12 Factor cultural 

 99 No sabe / No contesta 
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V231 Atributos más importantes para abordar el tema mapuche: Primera mención 

 P: Existe una serie de políticas que se han discutido para abordar el tema mapuche. De los 

 siguientes atributos, ¿cuál cree usted que son los dos atributos más importantes? ¿Cuál sería el 

 primero? 

 1 Darles trabajo 

 2 Restituirles o devolverles tierras 

 3 Mejorar su educación 

 4 Que puedan administrar autónomamente sus territorios 

 5 Entregarles tierras nuevas 

 6 Controlar los actos de violencia en el sur 

 9 No sabe/ No contesta 

 

V232 Atributos más importantes para abordar el tema mapuche: Segunda mención 

 P: Existe una serie de políticas que se han discutido para abordar el tema mapuche. De los 

 siguientes atributos, ¿cuál cree usted que son los dos atributos más importantes? ¿Cuál sería el 

 primero?... ¿y el segundo? 

 1 Darles trabajo 

 2 Restituirles o devolverles tierras 

 3 Mejorar su educación 

 4 Que puedan administrar autónomamente sus territorios 

 5 Entregarles tierras nuevas 

 6 Controlar los actos de violencia en el sur 

 9 No sabe/ No contesta 

 

V233 Con cuál origen se identifica Ud. más 

 P: Una forma de entender la nación chilena es a través de la mezcla entre lo indígena y lo 

 español. Si tuviera que escoger entre ambos orígenes, ¿con cuál se identifica más Ud.? 

 1 Indigena (mapuche) 

 2 Español 

 3 Ambos 

 4 Ninguno 

 9 No sabe / No contesta 

 

V234 Acuerdo: La población extranjera que vive en el país ocupa puestos de trabajo que los 

 chilenos no quieren 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor, señale si está Ud. de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. La población extranjera que vive en el país 

 ocupa principalmente puestos de trabajo que los chilenos que quieren ocupar 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V235 Acuerdo: La población extranjera residente es un riesgo para las fuentes laborales de  

 los chilenos 

 P: (2005, 2010) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor, señale si está 

 Ud. de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. La población extranjera residente es un 

 riesgo para las fuentes laborales de los chilenos 

 P: (2006) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor señale si está Ud. de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Los extranjeros que vienen a vivir a nuestro 

 país son un riesgo para las fuentes laborales de los chilenos 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V236 Acuerdo: La población extranjera que vive en Chile es un aporte cultural al país 

 P: (2005, 2010) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor, señale si está 

 Ud. de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. La población extranjera que vive en 

 Chile es un aporte cultural al país 

 P: (2006) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor señale si está Ud. de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Los extranjeros que vienen a Chile son un 

 aporte cultural para el país 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V237 Acuerdo: La población extranjera que vive en Chile es mayoritariamente de bajo nivel   

 Educacional 

 P: (2005, 2010) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor, señale si está 

 Ud. de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. La población extranjera que vive en 

 Chile es mayoritariamente de bajo nivel educacional 

 P: (2006) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor señale si está Ud. de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Los extranjeros que llegan a Chile son 

 mayoritariamente de bajo nivel educacional 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V238 Acuerdo: Hay más extranjeros residentes de lo que la sociedad chilena puede acoger 

 P: (2005, 2010) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor, señale si está 

 Ud. de acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Hay más extranjeros residentes de lo 

 que la sociedad chilena puede acoger 

 P: (2006) A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Por favor señale si está Ud. de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Hay más extranjeros viviendo en nuestro país 

 de lo que la sociedad chilena puede acoger 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V239 Deberían existir restricciones a los trabajadores extranjeros en Chile 

 P: ¿Ud. cree que deberían existir restricciones a los trabajadores extranjeros en Chile?  

 1 Si, sólo a los extranjeros con alto nivel educacional 

 2 Si, sólo a trabajadores extranjeros con poca educación 

 3 Si, a todos los trabajadores extranjeros 

 4 No debería haber ningún tipo de restricción 

 9 No sabe / No contesta 

 

V240 Acuerdo: La gente joven es generalmente irresponsable 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. La gente joven es generalmente irresponsable 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V241 Acuerdo: Nuestra democracia debe aceptar la existencia de grupos como los neo- 

 Nazis 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Nuestra democracia debe aceptar la existencia 

 de grupos como los neo-nazis 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V242 Acuerdo: Tener aspecto indígena cierra oportunidades en la vida 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Tener aspecto indígena cierra oportunidades 

 en la vida 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V243 Acuerdo: Un joven pobre puede fácilmente transformarse en delincuente 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Un joven pobre puede fácilmente 

 transformarse en delincuente 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V244 Acuerdo: Las mujeres tienen menos posibilidades de ser exitosas que los hombres 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. La mujeres tienen menos posibilidades de ser 

 exitosas que los hombres 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V245 Acuerdo: Las personas que atienden público deben tener una apariencia física  

 Agradable 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Las personas que atienden público deben tener 

 una apariencia física agradable 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V246 Acuerdo: Es más difícil conseguir trabajo si vives en una comuna pobre 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Es más difícil conseguir trabajo si vives en una 

 comuna pobre 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V247 Acuerdo: Tener un buen apellido abre oportunidades en la vida 

 P: A continuación le voy a leer una serie de afirmaciones. Me gustaría saber si Ud. está de 

 acuerdo o en desacuerdo con cada una de ellas. Tener un buen apellido abre oportunidades en 

 la vida 

 1 De acuerdo 

 2 En desacuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V248 Discriminado por: Sus creencias religiosas 

 P: Λ!ƭƎǳƴŀ ǾŜȊ ¦ŘΦ Ƙŀ ǎƛŘƻ ƻ ǎŜ Ƙŀ ǎŜƴǘƛŘƻ ŘƛǎŎǊƛƳƛƴŀŘƻκŀ ǇƻǊΧΚ {ǳǎ ŎǊŜŜƴŎƛŀǎ ǊŜƭƛƎƛƻǎŀǎ 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V249 Discriminado por: La edad que tiene 

 P: ¿Alguna vez Ud. ha sido o se ha sentido ŘƛǎŎǊƛƳƛƴŀŘƻκŀ ǇƻǊΧΚ La edad que tiene 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V250 Discriminado por: Ser hombre/mujer 

 P: Λ!ƭƎǳƴŀ ǾŜȊ ¦ŘΦ Ƙŀ ǎƛŘƻ ƻ ǎŜ Ƙŀ ǎŜƴǘƛŘƻ ŘƛǎŎǊƛƳƛƴŀŘƻκŀ ǇƻǊΧΚ Ser hombre/mujer 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V251 Discriminado por: El color de su piel 

 P: Λ!ƭƎǳƴŀ ǾŜȊ ¦ŘΦ Ƙŀ ǎƛŘƻ ƻ ǎŜ Ƙŀ ǎŜƴǘƛŘƻ ŘƛǎŎǊƛƳƛƴŀŘƻκŀ ǇƻǊΧΚ El color de su piel 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V252 Discriminado por: Su aspecto físico 

 P: Λ!ƭƎǳƴŀ ǾŜȊ ¦ŘΦ Ƙŀ ǎƛŘƻ ƻ ǎŜ Ƙŀ ǎŜƴǘƛŘƻ ŘƛǎŎǊƛƳƛƴŀŘƻκŀ ǇƻǊΧΚ Su aspecto físico 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V253 Discriminado por: La comuna en la que vive 

 P: Λ!ƭƎǳƴŀ ǾŜȊ ¦ŘΦ Ƙŀ ǎƛŘƻ ƻ ǎŜ Ƙŀ ǎŜƴǘƛŘƻ ŘƛǎŎǊƛƳƛƴŀŘƻκŀ ǇƻǊΧΚ La comuna en la que vive 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V254 Discriminado por: Por otro motivo 

 P: Λ!ƭƎǳƴŀ ǾŜȊ ¦ŘΦ Ƙŀ ǎƛŘƻ ƻ ǎŜ Ƙŀ ǎŜƴǘƛŘƻ ŘƛǎŎǊƛƳƛƴŀŘƻκŀ ǇƻǊΧΚ Por otro motivo 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 



70 
 

V255 Quiere cambiarse de barrio 

 P: ¿Quisiera Ud. cambiarse de barrio? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V256 Se siente seguro en su barrio 

 P: ¿Se siente Ud. seguro en su barrio? 

 1 Muy seguro 

 2 Seguro 

 3 Inseguro 

 4 Muy inseguro 

 

V257 Qué tan importante es: La familia 

 P: ¿Cuán importante es cada uno de los siguientes aspectos en su vida? La familia 

 1 Nada importante 

 2 Poco importante 

 3 Bastante importante 

 4 Muy importante 

 9 No sabe / No contesta 

 

V258 Qué tan importante es: Los amigos 

 P: ¿Cuán importante es cada uno de los siguientes aspectos en su vida? Los amigos 

 1 Nada importante 

 2 Poco importante 

 3 Bastante importante 

 4 Muy importante 

 9 No sabe / No contesta 

 

V259 Qué tan importante es: El tiempo libre 

 P: ¿Cuán importante es cada uno de los siguientes aspectos en su vida? El tiempo libre 

 1 Nada importante 

 2 Poco importante 

 3 Bastante importante 

 4 Muy importante 

 9 No sabe / No contesta 
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V260 Qué tan importante es: La política 

 P: ¿Cuán importante es cada uno de los siguientes aspectos en su vida? La política 

 1 Nada importante 

 2 Poco importante 

 3 Bastante importante 

 4 Muy importante 

 9 No sabe / No contesta 

 

V261 Qué tan importante es: El trabajo 

 P: ¿Cuán importante es cada uno de los siguientes aspectos en su vida? El trabajo 

 1 Nada importante 

 2 Poco importante 

 3 Bastante importante 

 4 Muy importante 

 9 No sabe / No contesta 

 

V262 Qué tan importante es: La religión 

 P: ¿Cuán importante es cada uno de los siguientes aspectos en su vida? La religión 

 1 Nada importante 

 2 Poco importante 

 3 Bastante importante 

 4 Muy importante 

 9 No sabe / No contesta 

 

V263 Satisfecho con: El trabajo que realiza 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ƻ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su trabajo 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ 

 cada uno de los siguientes aspectos de su vida? El trabajo que realiza 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 
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V264 Satisfecho con: El tiempo libre del que dispone 

 P: ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ ŎŀŘŀ ǳƴƻ ŘŜ ƭƻǎ ǎƛƎǳƛŜƴǘŜǎ 

 aspectos de su vida? El tiempo libre del que dispone 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 

 

V265 Satisfecho con: Su relación de pareja 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ Λcuán satisfecho o insatisfecho se encuentra Ud. 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su relación de pareja 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ 

 cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su relación de pareja 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 

 

V266 Satisfecho con: Su vida sexual 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ƻ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su vida sexual 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ 

 cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su vida sexual 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 
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V267 Satisfecho con: Su situación económica 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ƻ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su situación económica 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ 

 cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su situación económica 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 

 

V268 Satisfecho con: Su estado de salud 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ƻ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su salud 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 insatisfŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ 

 cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su estado de salud 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 

 

V269 Satisfecho con: El nivel educacional al que ha llegado 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ƻ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? El nivel educacional que ha alcanzado 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ se encuentra Ud. con 

 cada uno de los siguientes aspectos de su vida? El nivel educacional al que ha llegado 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 
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V270 Satisfecho con: Sus relaciones de amistad 

 tΥ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ ŎŀŘŀ ǳƴƻ ŘŜ ƭƻǎ ǎƛƎǳƛŜƴǘŜǎ 

 aspectos de su vida? Sus relaciones de amistad 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 

 

V271 Satisfecho con: Las relaciones dentro de su núcleo familiar 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ƻ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su familia 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ 

 insatiǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ 

 cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Las relaciones dentro de su núcleo familiar 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 

 

V272 Satisfecho con: El barrio donde vive 

 tΥ όнлмоκмύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ л ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ л Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл Ŝǎ 

 άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ǇƻǊ ŦŀǾƻǊ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ƻ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ Ŝƴcuentra Ud. 

 con cada uno de los siguientes aspectos de su vida? Su barrio o comuna 

 P: (2007, 2008, нллфύ ¦ǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ƛƴǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέ ȅ мл 

 Ŝǎ άǘƻǘŀƭƳŜƴǘŜ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻέΣ ƛƴŘƝǉǳŜƳŜ ΛŎǳłƴ ǎŀǘƛǎŦŜŎƘƻ ǎŜ ŜƴŎǳŜƴǘǊŀ ¦ŘΦ Ŏƻƴ ŎŀŘŀ ǳƴƻ ŘŜ ƭƻǎ 

 siguientes aspectos de su vida? El barrio donde vive 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 

 

V273 Satisfecho con: Su vida en general 

 P: (2013/1) Y en general, ¿cuán satisfecho o insatisfecho se encuentra usted con su vida? 

 P: (2005, 2006, 2007, 2008, 2009) Y en general, ¿cuán satisfecho está Ud. con su vida 

 actualmente? 

 0 Totalmente insatisfecho 

 1 Totalmente insatisfecho 

 10 Totalmente satisfecho 

 99 No aplica / No contesta 
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V274 Frecuencia: Ve televisión abierta chilena 

 tΥ aŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊΣ ΛŎƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΦΚ ±Ŝ ǘŜƭŜǾƛǎƛƽƴ ŀōƛŜǊǘŀ ŎƘƛƭŜƴŀ 

 1 Nunca o Casi Nunca 

 2 Menos de 1 Vez a la Semana 

 3 1-2 Días a la Semana 

 4 3-4 Días a la Semana 

 5 5-6 Días a la Semana 

 6 Todos los Días 

 99 No sabe / No contesta 

 

V275 Frecuencia: Lee algún diario 

 tΥ aŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊΣ ΛŎƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΦΚ Lee algún diario 

 1 Nunca o Casi Nunca 

 2 Menos de 1 Vez a la Semana 

 3 1-2 Días a la Semana 

 4 3-4 Días a la Semana 

 5 5-6 Días a la Semana 

 6 Todos los Días 

 99 No sabe / No contesta 

 

V276 Frecuencia: Escucha radio 

 P: (2006, 2007, 2008, 2009, нлмлύ aŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊΣ ΛŎƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΦΚ Escucha radio 

 AM/FM 

 1 Nunca o Casi Nunca 

 2 Menos de 1 Vez a la Semana 

 3 1-2 Días a la Semana 

 4 3-4 Días a la Semana 

 5 5-6 Días a la Semana 

 6 Todos los Días 

 99 No sabe / No contesta 

 

V277 Frecuencia: Utiliza Internet 

 tΥ όнлмлύ aŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊΣ ΛŎƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΦΚ Utiliza internet 

 P: (2006, 2007, 2008, нллфύ aŜ ǇƻŘǊƝŀ ŘŜŎƛǊΣ ΛŎƻƴ ǉǳŞ ŦǊŜŎǳŜƴŎƛŀ ¦ŘΧΦΚ bŀǾŜƎŀ Ŝƴ ƛƴǘŜǊƴŜǘ 

 1 Nunca o Casi Nunca 

 2 Menos de 1 Vez a la Semana 

 3 1-2 Días a la Semana 

 4 3-4 Días a la Semana 

 5 5-6 Días a la Semana 

 6 Todos los Días 

 99 No sabe / No contesta 
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V278 Cuál canal de televisión ve con mayor frecuencia para informarse 

 P: Me podría decir, ¿cuál de los siguientes canales de televisión ve con mayor frecuencia para 

 informarse sobre lo que acontece en el país? 

 1 Chilevisión 

 2 La Red 

 3 TVN 

 4 Canal 13 

 5 Megavisión 

 6 UCV 

 7 Otro 

 8 TV Cable 

 9 Señales Regionales 

 10 TV Local 

 77 Ninguno / No ve televisión 

 99 No sabe / No contesta 

 

V279 Cuál diario lee con mayor frecuencia para informarse 

 P: ¿Y cuál de los siguientes diarios lee con mayor frecuencia para informarse sobre lo que 

 acontece en el país? 

 1 La Nación 

 2 La Tercera 

 3 El Mercurio 

 4 Las Ultimas Noticias 

 5 La Segunda 

 6 La Cuarta 

 7 La Hora 

 8 Publimetro 

 9 Siete 

 10 The Clinic 

 11 Diario Local 

 12 Otro 

 77 Ninguno / No lee diarios 

 99 No sabe / No contesta 

 

V280 Cuánta libertad tienen los medios de comunicación para realizar su trabajo 

 P: ¿Y en general, cuánta libertad cree usted que tienen los medios de comunicación en Chile 

 para realizar su trabajo? 

 1 Ninguna libertad 

 2 Poca libertad 

 3 Bastante libertad 

 4 Mucha libertad 

 9 No sabe / No contesta 
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V281 Izquierda - Derecha: La Tercera 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ¦ŘΦ ŀ Χ en cuanto a su posición 

 política? La Tercera 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V282 Izquierda - Derecha: El Mercurio 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ¦ŘΦ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ǎǳ ǇƻǎƛŎƛƽƴ 

 política? El Mercurio 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V283 Izquierda - Derecha: La Segunda 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 м Ŝǎ ƭŀ ƛȊǉǳƛŜǊŘŀ ȅ мл ƭŀ ŘŜǊŜŎƘŀΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ¦ŘΦ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ǎǳ ǇƻǎƛŎƛƽƴ 

 política? La Segunda 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V284 Izquierda - Derecha: La Cuarta 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 м Ŝǎ ƭŀ ƛȊǉǳƛŜǊŘŀ ȅ мл ƭŀ ŘŜǊŜŎƘŀΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ¦ŘΦ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ǎǳ ǇƻǎƛŎƛƽƴ 

 política? La Cuarta 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 
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V285 Izquierda - Derecha: Las Ultimas Noticias 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ¦ŘΦ ŀ Χ Ŝƴ cuanto a su posición 

 política? Las Últimas Noticias (LUN) 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V286 Izquierda - Derecha: La Nación 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ¦ŘΦ ŀ Χ Ŝƴ cuanto a su posición 

 política? La Nación 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V287 Izquierda - Derecha: The Clinic 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas 

 como más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, 

 donde 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ¦ŘΦ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ǎǳ ǇƻǎƛŎƛƽƴ 

 política? The Clinic 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V288 Izquierda - Derecha: Chilevisión 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué lugar ubicaría Ud. a los siguientes canales de 

 televisión en cuanto a su postura política? Chilevisión 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 
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V289 Izquierda - Derecha: La Red 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué lugar ubicaría Ud. a los siguientes canales de 

 televisión en cuanto a su postura política? La Red 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V290 Izquierda - Derecha: TVN 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué lugar ubicaría Ud. a los siguientes canales de 

 televisión en cuanto a su postura política? TVN 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V291 Izquierda - Derecha: Canal 13 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué lugar ubicaría Ud. a los siguientes canales de 

 televisión en cuanto a su postura política? Canal 13 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V292 Izquierda - Derecha: Mega 

 P: Como Ud. sabe, tradicionalmente en nuestro país la gente define posiciones políticas como 

 más cercanas a la izquierda o más cercanas a la derecha. Utilizando una escala de 1 a 10, donde 

 1 es la izquierda y 10 la derecha, ¿en qué lugar ubicaría Ud. a los siguientes canales de 

 televisión en cuanto a su postura política? Mega 

 1 Izquierda 

 10 Derecha 

 98 No lo Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 
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V293 Calidad de la información: Chilevisión 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 que entregan. Veamos, utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? Chilevisión 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V294 Calidad de la información: La Red 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 que entregan. Veamos, utilizando una esŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? La Red 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V295 Calidad de la información: TVN 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 ǉǳŜ ŜƴǘǊŜƎŀƴΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ǳǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? TVN 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 
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V296 Calidad de la información: Canal 13 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 ǉǳŜ ŜƴǘǊŜƎŀƴΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ǳǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ en cuanto a la calidad de la información que 

 entrega? Canal 13 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V297 Calidad de la información: Megavisión 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 ǉǳŜ ŜƴǘǊŜƎŀƴΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ǳǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? Megavisión 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V298 Calidad de la información: La Nación 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 que entregan. Veamos, utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? La Nación 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 
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V299 Calidad de la información: La Tercera 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 que entregan. Veamos, utilizŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? La Tercera 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V300 Calidad de la información: El Mercurio 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 ǉǳŜ ŜƴǘǊŜƎŀƴΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ǳǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? El Mercurio 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V301 Calidad de la información: Las Ultimas Noticias 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 ǉǳŜ ŜƴǘǊŜƎŀƴΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ǳǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ la calidad de la información que 

 entrega? Las Últimas Noticias 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 
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V302 Calidad de la información: La Segunda 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 ǉǳŜ ŜƴǘǊŜƎŀƴΦ ±ŜŀƳƻǎΣ ǳǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? La Segunda 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V303 Calidad de la información: La Cuarta 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 que entregan. Veamos, utilizando una escala de 1 a 10, donde 1 Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? La Cuarta 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V304 Calidad de la información: The Clinic 

 P: Ahora le voy a leer los nombres de algunos canales de televisión y diarios de circulación 

 nacional y utilizando las alternativas de la tarjera, quiero que evalúe la calidad de la información 

 que entregan. Veamos, ǳǘƛƭƛȊŀƴŘƻ ǳƴŀ ŜǎŎŀƭŀ ŘŜ м ŀ млΣ ŘƻƴŘŜ м Ŝǎ άƳǳȅ Ƴŀƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘέ ȅ мл Ŝǎ 

 άƳǳȅ ōǳŜƴŀ ŎŀƭƛŘŀŘέΣ ΛŜƴ ǉǳŞ ƭǳƎŀǊ ǳōƛŎŀǊƝŀ ŀ Χ Ŝƴ Ŏǳŀƴǘƻ ŀ ƭŀ ŎŀƭƛŘŀŘ ŘŜ ƭŀ ƛƴŦƻǊƳŀŎƛƽƴ ǉǳŜ 

 entrega? The Clinic 

 1 Muy Mala Calidad 

 10 Muy Buena Calidad 

 98 No Lee / No lo Ve 

 99 No sabe / No contesta 

 

V305 Los medios aportan a: Hacer más transparente el funcionamiento de la política 

 P: Ahora, utilizando las alternativas de esta tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree usted que 

 ŀǇƻǊǘŀƴ ƭƻǎ ƳŜŘƛƻǎ ŘŜ ŎƻƳǳƴƛŎŀŎƛƽƴ Ŝƴ /ƘƛƭŜ ǇŀǊŀΧΚ IŀŎŜr más transparente el 

 funcionamiento de la política 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 
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V306 Los medios aportan a: Mantener bien informada a la gente sobre los asuntos que  

 ocurren en el país 

 P: Ahora, utilizando las alternativas de esta tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree usted que 

 ŀǇƻǊǘŀƴ ƭƻǎ ƳŜŘƛƻǎ ŘŜ ŎƻƳǳƴƛŎŀŎƛƽƴ Ŝƴ /ƘƛƭŜ ǇŀǊŀΧΚ Mantener bien informada a la gente sobre 

 los asuntos que ocurren en el país 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V307 Los medios aportan a: Permitir que la gente tenga mayor influencia en las decisiones  

 de los políticos 

 P: Ahora, utilizando las alternativas de esta tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree usted que 

 aportan los medios de ŎƻƳǳƴƛŎŀŎƛƽƴ Ŝƴ /ƘƛƭŜ ǇŀǊŀΧΚ Permitir que la gente tenga mayor 

 influencia en las decisiones de los políticos 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V308 Los medios aportan a: Mostrar los temas que a las personas les interesan 

 P: Ahora, utilizando las alternativas de esta tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree usted que 

 ŀǇƻǊǘŀƴ ƭƻǎ ƳŜŘƛƻǎ ŘŜ ŎƻƳǳƴƛŎŀŎƛƽƴ Ŝƴ /ƘƛƭŜ ǇŀǊŀΧΚ Mostrar los temas que a las personas les 

 interesan 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 
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V309 Los medios aportan a: Dar espacio y hacer visible los problemas que tienen las  

 personas como usted 

 P: Ahora, utilizando las alternativas de esta tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree usted que 

 aportan los medios de comunicación en Chile ǇŀǊŀΧΚ Dar espacio y hacer visible los problemas 

 que tienen las personas como usted 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V310 Los medios aportan a: Que exista mayor diversidad en la sociedad chilena 

 P: Ahora, utilizando las alternativas de esta tarjeta, en su opinión, ¿cuánto cree usted que 

 ŀǇƻǊǘŀƴ ƭƻǎ ƳŜŘƛƻǎ ŘŜ ŎƻƳǳƴƛŎŀŎƛƽƴ Ŝƴ /ƘƛƭŜ ǇŀǊŀΧΚ Que exista mayor diversidad en la 

 sociedad chilena 

 1 Nada 

 2 Poco 

 3 Bastante 

 4 Mucho 

 9 No sabe / No contesta 

 

V311 De qué coalición le gustaría que fuese el próximo Presidente de la República 

 P: ¿De qué coalición le gustaría que fuese el próximo Presidente de la República? 

 1 Coalición por el cambio (Alianza por Chile) 

 2 Concertación de Partidos por la Democracia 

 3 Juntos Podemos 

 7 Independiente 

 8 Ninguno 

 88 No sabe 

 99 No contesta 

 

V312 Quién le gustaría que fuera el próximo presidente (pregunta abierta) 

 P: Pensando en las próximas elecciones, ¿Quién le gustaría a Ud. que fuera el próximo 

 presidente de Chile? (Anote textual) 

 1 Soledad Alvear 

 2 Adolfo Zaldivar 

 3 Eduardo Frei 

 4 Tomás Hirsch 

 5 José Miguel Insulza 

 6 Ricardo Lagos Escobar 

 7 Joaquín Lavín 
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 8 Sebastián Piñera 

 9 Alejandro Navarro 

 10 Michelle Bachelet 

 11 Leonardo Farkas 

 12 Ricardo Lagos Weber 

 13 Don Francisco 

 14 Marco Enríquez-Ominami 

 15 Jorge Arrate 

 16 Andrés Velasco 

 17 Fernando Flores 

 18 Hernán Larraín 

 19 Pablo Longueira 

 20 Evelyn Matthei 

 21 Marcelo Trivelli 

 22 Jacqueline van Rysselberghe 

 23 Guillermo Teillier 

 24 Gabriel Valdés 

 25 Nicolás Eyzaguirre 

 26 Patricio Aylwin 

 27 Guido Girardi 

 28 Andrés Allamand 

 29 Andrés Zaldivar 

 30 Francisco Vidal 

 31 Gonzalo Duarte 

 32 Ignacio Walker 

 33 Laurence Golborne 

 34 Pablo Zalaquett 

 35 Rodrigo Hinzpeter 

 36 Carolina Tohá 

 37 José Antonio Gómez 

 38 Juan Antonio Coloma 

 39 Lily Pérez 

 40 Fulvio Rossi 

 41 Claudio Orrego 

 42 Manuel José Ossandón 

 43 Alberto Espina 

 44 Luciano Cruz-Coke 

 45 Camila Vallejos 

 46 Felipe Larraín 

 47 Ximena Rincón 

 48 Franco Parisi 

 49 Andrés Chadwick 
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 50 Alfredo Moreno 

 51 Augusto Pinochet 

 52 Axel Kaiser 

 53 Bárbara Figueroa 

 54 Carlos Montes 

 55 Eduardo Soto 

 56 Felipe Kast 

 57 Gabriel Boric 

 58 Giorgio Jackson 

 59 Isabel Allende 

 60 Jorge Burgos 

 61 Jorge Pizarro 

 62 Jorge Soria 

 63 Marcel Claude 

 64 Máximo Pacheco 

 65 Patricio Aylwin 

 66 Patricio Walker 

 67 Rodrigo Peñailillo 

 68 Ricardo Israel 

 69 Roxana Miranda 

 70 Tomás Ilic 

 71 Camilo Escalona 

 72 Carlos Larraín 

 73 Luis Riveros 

 74 Sebastián Dávalos 

 75 Algún independiente 

 76 Alguien de izquierda 

 77 Alguien de derecha 

 78 Alguien de la Concertación 

 79 Alguien que ayude a los pobres 

 80 Un candidato joven 

 81 Alfredo Sfeir 

 995 Otro 

 996 No me interesa 

 997 Ninguno 

 998 No sabe 

 999 No contesta 
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V313 Quién cree que será el próximo presidente (pregunta abierta) 

 P: Independiente de sus preferencias, ¿quién cree Ud. que será el próximo presidente de Chile? 

 1 Soledad Alvear 

 2 Adolfo Zaldivar 

 3 Eduardo Frei 

 4 Tomás Hirsch 

 5 José Miguel Insulza 

 6 Ricardo Lagos Escobar 

 7 Joaquín Lavín 

 8 Sebastián Piñera 

 9 Alejandro Navarro 

 10 Michelle Bachelet 

 11 Leonardo Farkas 

 12 Ricardo Lagos Weber 

 13 Don Francisco 

 14 Marco Enríquez-Ominami 

 15 Jorge Arrate 

 16 Andrés Velasco 

 17 Fernando Flores 

 18 Hernán Larraín 

 19 Pablo Longueira 

 20 Evelyn Matthei 

 21 Marcelo Trivelli 

 22 Jacqueline van Rysselberghe 

 23 Guillermo Teillier 

 24 Gabriel Valdés 

 25 Nicolás Eyzaguirre 

 26 Patricio Aylwin 

 27 Guido Girardi 

 28 Andrés Allamand 

 29 Andrés Zaldivar 

 30 Francisco Vidal 

 31 Gonzalo Duarte 

 32 Ignacio Walker 

 33 Laurence Golborne 

 34 Pablo Zalaquett 

 35 Rodrigo Hinzpeter 

 36 Carolina Tohá 

 37 José Antonio Gómez 

 38 Juan Antonio Coloma 

 39 Lily Pérez 

 40 Fulvio Rossi 
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 41 Claudio Orrego 

 42 Manuel José Ossandón 

 43 Alberto Espina 

 44 Luciano Cruz-Coke 

 45 Camila Vallejos 

 46 Felipe Larraín 

 47 Ximena Rincón 

 48 Franco Parisi 

 49 Andrés Chadwick 

 50 Alfredo Moreno 

 51 Augusto Pinochet 

 52 Axel Kaiser 

 53 Bárbara Figueroa 

 54 Carlos Montes 

 55 Eduardo Soto 

 56 Felipe Kast 

 57 Gabriel Boric 

 58 Giorgio Jackson 

 59 Isabel Allende 

 60 Jorge Burgos 

 61 Jorge Pizarro 

 62 Jorge Soria 

 63 Marcel Claude 

 64 Máximo Pacheco 

 65 Patricio Aylwin 

 66 Patricio Walker 

 67 Rodrigo Peñailillo 

 68 Ricardo Israel 

 69 Roxana Miranda 

 70 Tomás Ilic 

 71 Camilo Escalona 

 72 Carlos Larraín 

 73 Luis Riveros 

 74 Sebastián Dávalos 

 75 Algún independiente 

 76 Alguien de izquierda 

 77 Alguien de derecha 

 78 Alguien de la Concertación 

 79 Alguien que ayude a los pobres 

 80 Un candidato joven 

 81 Alfredo Sfeir 

 995 Otro 
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 996 No me interesa 

 997 Ninguno 

 998 No sabe 

 999 No contesta 

 

V314 Atributos que debiese tener un presidente. PRIMERO 

 P: (2012, 2013/2) De los siguientes atributos, ¿cuál cree Ud. que son los dos atributos más 

 importantes que debiese tener un presidente de Chile? ¿Cuál sería el primero? ¿Y el segundo? 

 P: (2009) De los siguientes atributos, ¿cuál cree Ud. que sería el más importante que debiese 

 tener un Presidente de Chile? 

 1 Honestidad 

 2 Capacidad Para Resolver Los Problemas De La Gente 

 3 Capacidad Para Lograr Acuerdos Con La Oposición 

 4 Simpatía 

 5 Experiencia Política 

 6 Firmeza En La Toma De Decisiones 

 7 Capacidad Para Representar A Chile En El Extranjero 

 8 Capacidad De Escuchar Las Demandas De La Gente 

 9 Capacidad Para Constituir Equipos De Trabajo 

 10 Una Tendencia Política Similar A La Mía 

 88 Ns (No Leer) 

 99 Nc (No Leer) 

 

V315 Atributos que debiese tener un presidente. SEGUNDO 

 P: De los siguientes atributos, ¿cuál cree Ud. que son los dos atributos más importantes que 

 debiese tener un presidente de Chile? ¿Cuál sería el primero? ¿Y el segundo? 

 1 Honestidad 

 2 Capacidad Para Resolver Los Problemas De La Gente 

 3 Capacidad Para Lograr Acuerdos Con La Oposición 

 4 Simpatía 

 5 Experiencia Política 

 6 Firmeza En La Toma De Decisiones 

 7 Capacidad Para Representar A Chile En El Extranjero 

 8 Capacidad De Escuchar Las Demandas De La Gente 

 9 Capacidad Para Constituir Equipos De Trabajo 

 10 Una Tendencia Política Similar A La Mía 

 88 Ns (No Leer) 

 99 Nc (No Leer) 
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V316 Derecho a voto para: Los extranjeros residentes en Chile 

 P: De los siguientes grupos o personas que le voy a mencionar, ¿está Ud. de acuerdo o en 

 ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ Ŏƻƴ ǉǳŜ ǘŜƴƎŀƴ ŘŜǊŜŎƘƻ ŀ Ǿƻǘƻ ƭƻǎΧΚ 9ȄǘǊŀƴƧŜǊƻǎ ǊŜǎƛŘŜƴǘŜǎ Ŝƴ /ƘƛƭŜ 

 1 Sí, estoy de acuerdo con que tengan derecho a voto 

 2 No estoy de acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V317 Derecho a voto para: Los chilenos residentes en el extranjero 

 P: De los siguientes grupos o personas que le voy a mencionar, ¿está Ud. de acuerdo o en 

 ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ Ŏƻƴ ǉǳŜ ǘŜƴƎŀƴ ŘŜǊŜŎƘƻ ŀ Ǿƻǘƻ ƭƻǎΧΚ Chilenos residentes en el extranjero 

 1 Sí, estoy de acuerdo con que tengan derecho a voto 

 2 No estoy de acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V318 Derecho a voto para: Los jóvenes entre los 16 y 18 años 

 P: De los siguientes grupos o personas que le voy a mencionar, ¿está Ud. de acuerdo o en 

 ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ Ŏƻƴ ǉǳŜ ǘŜƴƎŀƴ ŘŜǊŜŎƘƻ ŀ Ǿƻǘƻ ƭƻǎΧΚ Jóvenes entre los 16 y 18 años 

 1 Sí, estoy de acuerdo con que tengan derecho a voto 

 2 No estoy de acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V319 Derecho a voto para: Los presos 

 P: De los siguientes grupos o personas que le voy a mencionar, ¿está Ud. de acuerdo o en 

 ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ Ŏƻƴ ǉǳŜ ǘŜƴƎŀƴ ŘŜǊŜŎƘƻ ŀ Ǿƻǘƻ ƭƻǎΧΚ Presos 

 1 Sí, estoy de acuerdo con que tengan derecho a voto 

 2 No estoy de acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V320 Derecho a voto para: Los que estuvieron presos pero que ya cumplieron su condena 

 P: (2010) De los siguientes grupos o personas que le voy a mencionar, ¿está Ud. de acuerdo o 

 en desacuerdo con que tengan ŘŜǊŜŎƘƻ ŀ Ǿƻǘƻ ƭƻǎΧΚ Las personas que estuvieron presas pero 

 que ya cumplieron su condena 

 P: (2008) De los siguientes grupos o personas que le voy a mencionar, ¿está Ud. de acuerdo o 

 Ŝƴ ŘŜǎŀŎǳŜǊŘƻ Ŏƻƴ ǉǳŜ ǘŜƴƎŀƴ ŘŜǊŜŎƘƻ ŀ Ǿƻǘƻ ƭƻǎΧΚ Ciudadanos libres que cumplieron 

 condena penal 

 1 Sí, estoy de acuerdo con que tengan derecho a voto 

 2 No estoy de acuerdo 

 9 No sabe / No contesta 
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V321 Votar es un deber o un derecho 

 P: ¿Cree Ud. que votar es un deber o un derecho? 

 1 Es un deber 

 2 Es un derecho 

 3 Ambas 

 9 No sabe / No contesta 

 

V322 Votar debiera ser obligatorio o voluntario 

 P: ¿Cree Ud. que votar debiera ser obligatorio o voluntario? 

 1 Obligatorio 

 2 Voluntario 

 9 No sabe / No contesta 

 

V323 Está inscrito en los registros electorales 

 P: ¿Está Ud. inscrito en los registros electorales? 

 1 Sí estoy inscrito 

 2 No estoy inscrito 

 9 No sabe / No contesta 

 

V324 Piensa inscribirse en los registros electorales 

 P: ¿Piensa inscribirse en los registros electorales? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 99 No aplica 

 

V325 Se inscribió alguna vez en los registros electorales 

 P: Pasando a otro tema, ¿Ud. se inscribió alguna vez en los registros electorales? 

 1 Me Inscribí 

 2 Jamás Me Inscribí 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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V326 En el plebiscito de 1988: Votó por el sí o votó por el no 

 P: 9ƴ Ŝƭ ǇƭŜōƛǎŎƛǘƻ ŘŜƭ ǎƝ ȅ Ŝƭ ƴƻ ŘŜƭ р ŘŜ ƻŎǘǳōǊŜ ŘŜ мфууΣ Λ¦ŘΦ Ǿƻǘƽ ǇƻǊ Ŝƭ άǎƝέ ƻ Ǿƻǘƽ ǇƻǊ Ŝƭ 

 άƴƻέΚ 

 1 Votó por el Sí 

 2 Votó por el No 

 3 Voté en blanco 

 4 Anulé mi voto 

 5 No voté 

 6 No lo recuerdo 

 9 NS/NC 

 99 No aplica 

 

V327 En la elección de 1999, por quién votó en segunda vuelta: Lagos o Lavín 

 P: Y en las elecciones presidenciales de 1999, ¿por quién votó Ud. en segunda vuelta: por 

 Ricardo Lagos o por Joaquín Lavín? 

 1 Ricardo Lagos 

 2 Joaquín Lavín 

 3 Voté en blanco 

 4 Anulé mi voto 

 5 No voté 

 8 El voto es secreto 

 9 NS/NC 

 99 No aplica 

 

V328 En la elección de 2005, por quién votó en segunda vuelta: Bachelet o Piñera 

 P: En las elecciones presidenciales de 2005, ¿por quién votó usted en segunda vuelta: por 

 Michelle Bachelet o por Sebastián Piñera? 

 1 Michelle Bachelet 

 2 Sebastián Piñera 

 3 Voté en blanco 

 4 Anulé mi voto 

 5 No voté 

 6 No tenía la edad para votar 

 7 No estaba inscrito en 2005 

 8 El voto es secreto 

 9 NS/NC 

 99 No aplica 
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V329 En la elección de 2009, por quién votó en segunda vuelta: Piñera o Frei 

 P: ¿Y por quién votó usted en segunda vuelta: por Sebastián Piñera o por Eduardo Frei? 

 1 Sebastian Piñera 

 2 Eduardo Frei 

 3 Voté En Blanco 

 4 Anulé Mi Voto 

 5 No Voté 

 6 No Tenía La Edad Para Votar 

 7 No Estaba Inscrito El 2005 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 99 No aplica 

 

V330 Votó en la segunda vuelta presidencial de la elección pasada 

 P: ¿Votó en la segunda vuelta presidencial de enero de 2010? 

 1 Sí 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 99 No aplica 

 

V331 Para las elecciones presidenciales de este año, ¿Ud. irá a votar? 

 P: (2013/2) ¿Y para las elecciones presidenciales de este año, ¿Ud. irá a votar? 

 P: (2013/1) ¿Usted irá a votar en las próximas elecciones presidenciales? 

 P: (2012) Y para las elecciones presidenciales del próximo año, ¿Ud. irá a votar? 

 1 Sí 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

V332 Qué tan probable es que usted vote en las elecciones presidenciales del 2013 

 P: En una escala del 0 al 10, donde 0 significa que usted definitivamente NO va a votar en las 

 elecciones para Presidente y 10 que usted definitivamente Si va a votar, ¿qué tan probable es 

 que usted vote en las elecciones presidenciales de 2013? 

 0 Nada  Probable 

 10 Muy Probable 

 99 No contesta 
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V333 Si estuviese inscrito automáticamente en los registros electorales y votar fuese  

 voluntario, ¿Ud. iría a votar? 

 P: Si en las próximas elecciones Ud. estuviese inscrito automáticamente en los registros 

 electorales y votar fuese voluntario, ¿Ud. iría a votar? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

V334 Su voto de segunda vuelta fue una buena decisión 

 P: Luego de pasado un tiempo, ¿Ud. considera que su voto de segunda vuelta fue una buena 

 decisión? 

 1 Sí 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 99 No aplica 

 

V335 La Alianza debería tener uno o dos candidatos presidenciales 

 P: Respecto a las elecciones presidenciales de 2009, ¿cree usted que la Alianza debería tener 

 uno o dos candidatos presidenciales? 

 0 Ninguno 

 1 Debería Tener 1 Candidato 

 2 Debería Tener 2 Candidatos 

 3 Me da lo Mismo 

 9 No sabe / No contesta 

 

V336 La Concertación debería tener uno o dos candidatos presidenciales 

 P: ¿Y usted cree que la Concertación debería tener uno o dos candidatos presidenciales? 

 0 Ninguno 

 1 Debería Tener 1 Candidato 

 2 Debería Tener 2 Candidatos 

 3 Me da lo Mismo 

 9 No sabe / No contesta 
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V337 El próximo presidente debe ser hombre o mujer 

 P: (2012) Respecto a las elecciones presidenciales de 2013, ¿cree que el próximo presidente 

 debe ser hombre o mujer? 

 P: (2007, 2008) Respecto a las elecciones presidenciales de 2009, ¿cree que el próximo 

 presidente debe ser hombre o mujer? 

 1 Hombre 

 2 Mujer 

 3 Es Indiferente/No Importa 

 9 No sabe / No contesta 

 

DD1 Clasifique Sexo 

 1 Hombre 

 2 Mujer 

 

DD2 Edad 

 P: ¿Qué edad cumplió Ud. en su último cumpleaños? 

 

DD3 Pertenece a algún pueblo originario o indígena 

 P: (2014, 2015) En Chile, la ley reconoce nueve pueblos originarios o indígenas, ¿pertenece 

 usted a alguno de ellos? 

 P: (2010, 2011, 2012, 2013/1, 2013/2) En Chile, la ley reconoce ocho pueblos originarios o 

 indígenas, ¿pertenece usted a alguno de ellos? 

 0 No pertenece a ninguno de ellos 

 1 Sí, Aymará 

 2 Sí, Rapa-Nui 

 3 Sí, Quechua 

 4 Sí, Mapuche 

 5 Sí, Atacameño 

 6 Sí, Coya 

 7 Sí, Kawaskar 

 8 Sí, Yagán 

 9 Sí, Diaguita 

 99 No contesta 
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DD4 Estado civil o conyugal actual 

 P: ¿Cuál es su estado civil o conyugal actual? 

 1 Casado/a legalmente y vive con su esposa/o 

 2 Conviviente 

 3 Soltero 

 4 Viudo 

 5 Anulado 

 6 Divorciado 

 7 Separado 

 88 Otro 

 99 No contesta 

 

DD5 Convive con una pareja 

 P: ¿Ud. convive, es decir, vive Ud. habitualmente con una pareja? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No contesta 

 99 No Aplica 

 

DD6 Tiene pareja estable 

 P: ¿Ud. tiene pareja estable? 

 1 Sí 

 2 No 

 

DD7 Vive con su pareja 

 P: ¿Vive Ud. con su pareja? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No aplica (cod. 2 en DD6) 
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DD8 Cuál es su nivel educacional 

 P: ¿Cuál es su nivel educacional? 

 0 Sin estudios 

 1 Básica incompleta 

 2 Básica completa 

 3 Media incompleta 

 4 Media completa 

 5 Técnica superior no universitaria incompleta 

 6 Técnica superior no universitaria completa 

 7 Universitaria incompleta 

 8 Universitaria completa 

 9 Postgrado 

 99 No contesta 

 

DD9 Cuál es su actividad principal 

 P: ¿Cuál es su actividad principal? 

 1 Tiene trabajo 

 2 Hace trabajos ocasionales 

 3 Está cesante o buscando trabajo 

 4 Está cesante y no ha buscado trabajo 

 5 Estudia 

 6 Quehaceres del hogar 

 7 Jubilado, rentista 

 8 Otra condición 

 9 No contesta 

 

DD10 Está trabajando actualmente 

 P: ¿Actualmente, Ud. se encuentra trabajando? 

 1 Sí 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

DD11 Tiene hijos 

 P: ¿Tiene Ud. hijos? 

 1 Sí 

 2 No 

 

DD12 Cuántos hijos tiene 

 P: ¿Cuántos hijos tiene? 

 99 No contesta 
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DD13 Religión a la que pertenece o se siente más cercano 

 P: ¿Podría decirme cuál es la religión o iglesia a la que Ud. pertenece o se siente cercano? 

 1 Católica 

 2 Evangélica 

 3 Protestante 

 4 Otra 

 5 Ninguna 

 6 Ateo 

 7 Agnóstico 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD14 Con qué frecuencia asiste a la Iglesia 

 P: ¿Con qué frecuencia asiste Ud. a la iglesia o practica su culto? 

 1 Una o más veces por semana 

 2 Dos a tres veces por mes 

 3 Una vez por mes 

 4 Dos a tres veces al año 

 5 Nunca, casi nunca 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 99 No Aplica 

 

DD15 Si 1 es el nivel más bajo y 10 el nivel más alto, dónde se ubica Ud. 

 P: Ahora, en nuestra sociedad, hay grupos que tienden a ubicarse en los niveles más altos y 

 grupos que tienden a ubicarse en los niveles más bajos. Usando la siguiente escala que va desde 

 el nivel más bajo  al más alto, ¿Dónde se ubica Ud.? 

 1 Nivel más bajo 

 2 2 

 3 3 

 4 4 

 5 5 

 6 6 

 7 7 

 8 8 

 9 9 

 10 Nivel más alto 

 88 No sabe 

 99 No contesta 
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DD16 A qué sistema previsional de salud pertenece 

 P: ¿A qué sistema previsional de salud pertenece Ud.? 

 1 Fonasa 

 2 FFAA 

 3 Isapre 

 4 Otro 

 5 Ninguno 

 6 SSS 

 7 Indigente 

 9 No sabe / No contesta 

 

DD17 Cotiza o ha cotizado en algún tipo de fondo de pensión (AFP u otro) 

 P: ¿Ud. cotiza o ha cotizado alguna vez en su vida en algún tipo de fondo de pensión (AFP u 

 otro)? 

 1 Si 

 2 No 

 9 No sabe / No contesta 

 

DD18 En cuál sistema de pensión ha cotizado 

 P: ¿En cuál sistema? 

 1 INP 

 2 AFP 

 3 Otro 

 9 No sabe / No contesta 

 99 No aplica 

 

DD19 Relación con el jefe de hogar 

 P: ¿Cuál es su relación con el jefe de hogar? 

 1 El entrevistado es el jefe de hogar 

 2 Conyuge / Conviviente 

 3 Hijo/a 

 4 Otro 
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DD20 Nivel educacional del jefe de hogar 

 P: Y, ¿Cuál es el nivel educacional del jefe de hogar? 

 0 Sin estudios 

 1 Básica incompleta 

 2 Básica completa 

 3 Media incompleta 

 4 Media completa 

 5 Técnica superior no universitaria incompleta 

 6 Técnica superior no universitaria completa 

 7 Universitaria incompleta 

 8 Universitaria completa 

 9 Postgrado 

 99 No contesta 

 999 No aplica (Cod. 1 en DD19) 

 

DD21 Actividad principal del jefe de hogar 

 P: ¿Cuál es la actividad principal del jefe de hogar? 

 1 Tiene trabajo 

 2 Hace trabajos ocasionales 

 3 Está cesante o buscando trabajo 

 4 Está cesante y no ha buscado trabajo 

 5 Estudia 

 6 Quehaceres del hogar 

 7 Jubilado, rentista 

 8 Otra condición 

 9 No contesta 

 99 No aplica (Cod. 1 en DD19) 

 

DD22 Categoría laboral del jefe de hogar 

 P: ¿Cuál es la categoría laboral del jefe de hogar? 

 1 Empleador o patrón 

 2 Trabajador por cuenta propia 

 3 Empleado privado 

 4 Empleado público 

 5 Servicio doméstico 

 6 Familiar no remunerado 

 7 Jubilado, rentista 

 9 No contesta 

 99 No aplica 
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DD23 Qué hace el jefe de hogar en su trabajo (oficio) 

 P: ¿Qué hace el jefe de hogar en su trabajo? 

 1 Miembro poder ejecutivo o legistativo o directivo del sector público o privado 

 2 Profesional 

 3 Técnico (Con estudios) 

 4 Empleado de oficina 

 5 Trabajadores de servicios y vendedores (calificados) 

 6 Trabajadores de la agricultura - pesca (calificados) 

 7 Operarios y artesanos calificados 

 8 Trabajadores no calificados 

 10 Empresarios 

 11 Jefes / Supervisores 

 12 Comerciante 

 13 Guardias de seguridad 

 14 Carabineros / FFAA 

 15 Chofer 

 16 Cesante 

 19 Otra 

 99 No responde 

 999 No aplica 

 

DD24 Cuántas personas viven en el hogar 

 P: ¿Cuántas personas viven permanentemente en este hogar, 5 o más días a la semana? 

 99 No contesta 

 

DD25 Cuántos mayores de 18 viven en el hogar 

 P: ¿Cuántos son de 18 años y más? 

 99 No contesta 

 

DD26 Cuántos menores de 18 viven en el hogar 

 P: ¿Y cuántos son menores de 18 años? 

 99 No contesta 

 

DD27 Hay en el hogar: Refrigerador 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ wŜŦǊƛƎŜǊŀŘƻǊ 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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DD28 Hay en el hogar: Lavadora automática 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Lavadora automática 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD29 Hay en el hogar: Lavavajilla 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Lavavajilla 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD30 Hay en el hogar: Teléfono fijo 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Teléfono fijo 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD31 Hay en el hogar: Horno microondas 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Horno microondas 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD32 Hay en el hogar: Televisión por cable / satelital 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Televisión por cable/satelital 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD33 Hay en el hogar: Automóvil de uso particular 

 P: Y aquí en su hogar ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Automóvil de uso particular 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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DD34 Hay en el hogar: Conexión a internet 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Conexión a internet 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD35 Hay en el hogar: Calefacción central 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Calefacción central 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD36 Hay en el hogar: Servicio doméstico de tiempo completo 

 P: ̧  ŀǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Servicio doméstico de tiempo completo 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD37 Hay en el hogar: Televisor a color 

 P: ̧  !ǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Televisor a color 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD38 Hay en el hogar: Teléfono celular 

 P: ̧  !ǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Teléfono celular 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD39 Hay en el hogar: DVD 

 P: ̧  !ǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ DVD 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 
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DD40 Hay en el hogar: Cámara de video 

 P: ̧  !ǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Cámara de video 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD41 Hay en el hogar: Computador 

 P: ̧  !ǉǳƝ Ŝƴ ǎǳ ƘƻƎŀǊ ǘƛŜƴŜƴ ǳǎǘŜŘŜǎΧ Computador 

 1 Si 

 2 No 

 8 No sabe 

 9 No contesta 

 

DD42 Ingreso del hogar 

 P: Tomando en cuenta todos los ingresos de su hogar, sea sueldos, jubilaciones, rentas, 

asignaciones, etc. ¿En cuál de los siguientes rangos se ubica el ingreso mensual promedio de su hogar? 

 1 Menos de $100.000 

 2 Entre $100.000 y $150.000 

 3 Entre $150.000 y $200.000 

 4 Entre $200.000 y $300.000 

 5 Entre $300.000 y $500.000 

 6 Entre $500.000 y $1.000.000 

 7 Entre $1.000.000 y $2.500.000 

 8 Más de $2.500.0000 

 88 No Sabe 

 99 No contesta 

 

DD43 GSE visual 

 1 ABC1 

 2 C2 

 3 C3 

 4 D 

 5 E 

 9 No contesta 
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wŜǎǳƭǘŀŘƻǎ !ƎǊŜƎŀŘƻǎ 

 

V1 Situación económica actual del país          

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy buena 13 15 5 17 14 34 27 44 35 10 9 223 

 1,0% 1,2% ,4% 1,3% 1,1% 2,6% 2,1% 3,7% 2,7% ,8% ,7% 1,6% 

2 Buena 301 215 129 313 294 235 271 399 327 191 130 2805 

 23,1% 16,5% 9,9% 24,0% 22,6% 18,0% 20,9% 33,2% 25,2% 14,7% 10,0% 19,7% 

3 Regular 648 592 614 713 772 618 620 571 621 708 663 7140 

 49,8% 45,5% 47,2% 54,7% 59,3% 47,5% 47,9% 47,5% 47,8% 54,3% 51,0% 50,2% 

4 Mala 267 371 428 213 180 334 326 152 257 322 401 3251 

 20,5% 28,5% 32,9% 16,3% 13,8% 25,7% 25,2% 12,7% 19,8% 24,7% 30,8% 22,9% 

5 Muy mala 63 106 121 44 32 73 48 27 56 63 89 722 

 4,8% 8,1% 9,3% 3,4% 2,5% 5,6% 3,7% 2,2% 4,3% 4,8% 6,8% 5,1% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 2 0 3 5 3 13 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,2% 0,0% ,2% ,4% ,2% ,1% 

9 No contesta 9 3 5 3 9 8 1 8 1 4 6 57 

 ,7% ,2% ,4% ,2% ,7% ,6% ,1% ,7% ,1% ,3% ,5% ,4% 

TOTAL 1301 1302 1302 1303 1301 1302 1295 1201 1300 1303 1301 14211 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V2 Situación económica país comparado con dos años atrás           

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Mejor 339 318 281 197 433 308 231 318 303 190 147 3065 

 26,0% 24,4% 21,6% 15,1% 33,3% 23,7% 17,7% 24,6% 23,3% 14,6% 11,3% 21,4% 

2 Igual 566 710 598 522 556 770 621 567 695 686 565 6856 

 43,4% 54,5% 45,9% 40,1% 42,7% 59,1% 47,7% 43,8% 53,5% 52,7% 43,4% 47,9% 

3 Peor 387 258 409 553 296 204 434 386 290 410 564 4191 

 29,7% 19,8% 31,4% 42,4% 22,7% 15,7% 33,3% 29,8% 22,3% 31,5% 43,3% 29,3% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 17 7 8 15 47 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% ,5% ,6% 1,2% ,3% 

9 No contesta 11 17 14 31 17 20 16 6 4 8 11 155 

 ,8% 1,3% 1,1% 2,4% 1,3% 1,5% 1,2% ,5% ,3% ,6% ,8% 1,1% 

TOTAL 1303 1303 1302 1303 1302 1302 1302 1294 1299 1302 1302 14314 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V3 Cómo será la situación económica del país a futuro               

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 En el futuro será mejor 568 493 418 452 655 561 397 433 379 416 399 311 5482 

 43,7% 37,9% 32,1% 34,7% 50,3% 43,1% 30,5% 33,4% 31,6% 32,0% 30,6% 23,9% 35,3% 

2 Será igual 505 595 559 499 451 552 619 567 662 662 600 648 6919 

 38,8% 45,7% 42,9% 38,4% 34,6% 42,4% 47,5% 43,8% 55,2% 51,0% 46,1% 49,8% 44,6% 

3 En el futuro será peor 149 168 240 284 89 136 220 227 97 160 258 286 2314 

 11,5% 12,9% 18,4% 21,8% 6,8% 10,5% 16,9% 17,5% 8,1% 12,3% 19,8% 22,0% 14,9% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 62 0 49 30 42 183 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,8% 0,0% 3,8% 2,3% 3,2% 1,2% 

9 No contesta 79 45 85 66 107 52 66 6 62 12 15 15 610 

 6,1% 3,5% 6,5% 5,1% 8,2% 4,0% 5,1% ,5% 5,2% ,9% 1,2% 1,2% 3,9% 

TOTAL 1301 1301 1302 1301 1302 1301 1302 1295 1200 1299 1302 1302 15508 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V4 El país va por buen o mal camino         

  2008 2009 2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre TOTAL 

1 Muy Buen Camino 7 33 33 26 26 31 156 

 ,5% 2,5% 2,5% 2,0% 2,0% 2,4% 2,0% 

2 Buen Camino 434 701 556 296 357 414 2758 

 33,3% 53,9% 42,7% 22,7% 27,6% 31,9% 35,4% 

3 No Bueno, Ni Malo 444 261 549 528 525 593 2900 

 34,1% 20,1% 42,2% 40,6% 40,6% 45,7% 37,2% 

4 Mal Camino 139 60 130 355 316 211 1211 

 10,7% 4,6% 10,0% 27,3% 24,4% 16,2% 15,5% 

5 Muy Mal Camino 254 234 16 82 56 41 683 

 19,5% 18,0% 1,2% 6,3% 4,3% 3,2% 8,8% 

8 No Sabe 0 0 0 0 11 7 18 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% ,5% ,2% 

9 No Contesta 25 12 18 15 3 2 75 

 1,9% ,9% 1,4% 1,2% ,2% ,2% 1,0% 

TOTAL 1303 1301 1302 1302 1294 1299 7801 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V5 Situación económica personal                 

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy buena 12 21 14 26 11 14 17 32 15 17 179 

 ,9% 1,6% 1,1% 2,0% ,8% 1,1% 1,3% 2,5% 1,2% 1,3% 1,4% 

2 Buena 379 330 283 388 392 318 304 347 340 322 3403 

 29,1% 25,3% 21,8% 29,8% 30,1% 24,4% 23,5% 26,7% 26,1% 24,8% 26,2% 

3 Regular 723 679 764 698 724 760 741 729 756 749 7323 

 55,5% 52,2% 58,7% 53,6% 55,6% 58,4% 57,2% 56,1% 58,0% 57,6% 56,3% 

4 Mala 161 230 193 153 142 173 188 157 151 186 1734 

 12,4% 17,7% 14,8% 11,8% 10,9% 13,3% 14,5% 12,1% 11,6% 14,3% 13,3% 

5 Muy mala 22 38 38 31 23 29 35 30 32 18 296 

 1,7% 2,9% 2,9% 2,4% 1,8% 2,2% 2,7% 2,3% 2,5% 1,4% 2,3% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 7 2 5 3 17 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% ,2% ,4% ,2% ,1% 

9 No contesta 5 4 9 6 11 8 3 3 4 6 59 

 ,4% ,3% ,7% ,5% ,8% ,6% ,2% ,2% ,3% ,5% ,5% 

TOTAL 1302 1302 1301 1302 1303 1302 1295 1300 1303 1301 13011 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V6 Situación económica personal a futuro                 

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 En el futuro será mejor 633 616 550 597 703 607 483 535 528 573 495 6320 

 48,6% 47,3% 42,2% 45,9% 54,0% 46,6% 37,1% 41,3% 40,6% 44,0% 38,0% 44,2% 

2 Será igual 502 538 529 485 437 516 650 544 637 583 657 6078 

 38,6% 41,4% 40,6% 37,3% 33,5% 39,6% 49,9% 42,0% 49,0% 44,8% 50,5% 42,5% 

3 En el futuro será peor 98 106 154 142 70 96 126 166 105 109 116 1288 

 7,5% 8,1% 11,8% 10,9% 5,4% 7,4% 9,7% 12,8% 8,1% 8,4% 8,9% 9,0% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 41 24 26 26 117 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,2% 1,8% 2,0% 2,0% ,8% 

9 No contesta 69 41 69 78 93 83 43 10 6 11 8 511 

 5,3% 3,2% 5,3% 6,0% 7,1% 6,4% 3,3% ,8% ,5% ,8% ,6% 3,6% 

TOTAL 1302 1301 1302 1302 1303 1302 1302 1296 1300 1302 1302 14314 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V7 Situación económica personal comparada con la de dos años atrás 

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 TOTAL 

1 Ahora es mejor 373 326 341 316 379 360 2095 

 28,6% 25,1% 26,2% 24,3% 29,1% 27,6% 26,8% 

2 Es igual 552 708 658 605 626 704 3853 

 42,4% 54,4% 50,5% 46,4% 48,1% 54,1% 49,3% 

3 Ahora es peor 372 252 285 361 274 218 1762 

 28,6% 19,4% 21,9% 27,7% 21,0% 16,7% 22,6% 

9 No sabe / No contesta 5 15 18 21 23 20 102 

 ,4% 1,2% 1,4% 1,6% 1,8% 1,5% 1,3% 

TOTAL 1302 1301 1302 1303 1302 1302 7812 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V8 Su situación económica comparada con la de sus padres, es mejor, igual o peor 

  2005 2006 TOTAL 

1 La personal es mejor que la de los padres 560 554 1114 

 43,0% 42,5% 42,8% 

2 Es igual 368 459 827 

 28,3% 35,3% 31,8% 

3 La personal es peor que la de los padres 313 250 563 

 24,0% 19,2% 21,6% 

9 No sabe / No contesta 61 39 100 

 4,7% 3,0% 3,8% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V9 Pensando en sus ingresos, dónde se ubica Ud.               

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 No alcanzo a cubrir mis necesidades 303 241 254 286 218 186 203 202 246 199 174 2512 

 23,3% 18,5% 19,5% 22,0% 16,7% 14,3% 15,6% 15,6% 18,9% 15,3% 13,4% 17,6% 

2 Cubro mis necesidades básicas y nada más 518 588 604 604 563 595 583 531 547 560 619 6312 

 39,8% 45,2% 46,4% 46,4% 43,2% 45,7% 44,8% 41,0% 42,1% 43,0% 47,6% 44,1% 

3 Me permite darme pequeños gustos 331 324 309 313 386 409 381 427 401 413 369 4063 

 25,4% 24,9% 23,7% 24,0% 29,6% 31,4% 29,3% 33,0% 30,8% 31,7% 28,4% 28,4% 

4 Me permite vivir cómodamente 149 146 128 91 124 99 122 124 102 119 124 1328 

 11,4% 11,2% 9,8% 7,0% 9,5% 7,6% 9,4% 9,6% 7,8% 9,1% 9,5% 9,3% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 6 4 3 8 21 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% ,3% ,2% ,6% ,1% 

9 No contesta 1 3 8 8 11 13 12 4 0 7 7 74 

 ,1% ,2% ,6% ,6% ,8% 1,0% ,9% ,3% 0,0% ,5% ,5% ,5% 

TOTAL 1302 1302 1303 1302 1302 1302 1301 1294 1300 1301 1301 14310 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V10 En qué nivel se clasifica Ud.                   

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Alto 3 11 24 3 8 8 11 6 11 1 4 90 

 ,2% ,8% 1,8% ,2% ,6% ,6% ,8% ,5% ,8% ,1% ,3% ,6% 

2 Medio-Alto 56 156 66 46 63 61 60 38 67 55 80 748 

 4,3% 12,0% 5,1% 3,5% 4,8% 4,7% 4,6% 2,9% 5,2% 4,2% 6,1% 5,2% 

3 Medio 574 308 524 520 598 578 530 590 558 603 587 5970 

 44,1% 23,6% 40,2% 40,0% 45,9% 44,4% 40,7% 45,6% 43,0% 46,3% 45,1% 41,7% 

4 Medio-Bajo 439 597 407 461 412 446 466 421 404 422 405 4880 

 33,7% 45,8% 31,3% 35,4% 31,6% 34,3% 35,8% 32,5% 31,1% 32,4% 31,1% 34,1% 

5 Bajo 221 227 267 264 218 191 227 226 254 207 210 2512 

 17,0% 17,4% 20,5% 20,3% 16,7% 14,7% 17,4% 17,5% 19,6% 15,9% 16,1% 17,6% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 9 4 13 9 35 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,7% ,3% 1,0% ,7% ,2% 

9 No contesta 8 4 14 7 4 17 8 5 1 2 7 77 

 ,6% ,3% 1,1% ,5% ,3% 1,3% ,6% ,4% ,1% ,2% ,5% ,5% 

TOTAL 1301 1303 1302 1301 1303 1301 1302 1295 1299 1303 1302 14312 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V11 La pobreza ha aumentado o disminuido           

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre TOTAL 

1 Ha Aumentado 391 359 415 426 332 352 312 273 307 3167 

 30,0% 27,6% 31,9% 32,7% 25,5% 27,1% 24,1% 22,8% 23,6% 27,3% 

2 Se Ha Mantenido 554 593 544 573 626 642 617 573 704 5426 

 42,5% 45,6% 41,8% 44,0% 48,1% 49,3% 47,6% 47,8% 54,1% 46,7% 

3 Ha Disminuido 341 334 318 285 322 267 341 329 259 2796 

 26,2% 25,7% 24,4% 21,9% 24,7% 20,5% 26,3% 27,4% 19,9% 24,1% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 21 0 29 50 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% 2,2% ,4% 

9 No contesta 16 15 25 19 22 40 5 25 2 169 

 1,2% 1,2% 1,9% 1,5% 1,7% 3,1% ,4% 2,1% ,2% 1,5% 

TOTAL 1302 1301 1302 1303 1302 1301 1296 1200 1301 11608 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V12 La desigualdad económica ha aumentado o disminuido 

  2012 2013 / Primer Semestre 2013 / Segundo Semestre TOTAL 

1 Ha Aumentado 440 363 422 1225 

 34,0% 30,3% 32,5% 32,3% 

2 Se Ha Mantenido 658 654 681 1993 

 50,8% 54,5% 52,4% 52,5% 

3 Ha Disminuido 164 152 161 477 

 12,7% 12,7% 12,4% 12,6% 

8 No sabe 27 0 35 62 

 2,1% 0,0% 2,7% 1,6% 

9 No contesta 6 31 1 38 

 ,5% 2,6% ,1% 1,0% 

TOTAL 1295 1200 1300 3795 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V13 Principal problema del país  

  2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 La Educación 317 275 422 268 192 188 122 1784 

 24,3% 21,1% 32,4% 20,7% 14,8% 14,4% 9,4% 19,6% 

2 La Delincuencia 417 498 373 436 432 421 495 3072 

 32,0% 38,2% 28,7% 33,7% 33,3% 32,3% 38,0% 33,7% 

3 La Salud 147 117 119 145 190 177 124 1019 

 11,3% 9,0% 9,1% 11,2% 14,6% 13,6% 9,5% 11,2% 

4 Las Pensiones 32 32 35 41 58 65 54 317 

 2,5% 2,5% 2,7% 3,2% 4,5% 5,0% 4,1% 3,5% 

5 La Vivienda 18 34 25 45 27 16 23 188 

 1,4% 2,6% 1,9% 3,5% 2,1% 1,2% 1,8% 2,1% 

6 Obras Públicas como carreteras, puertos, puentes, etc. 5 1 3 9 4 3 1 26 

 ,4% ,1% ,2% ,7% ,3% ,2% ,1% ,3% 

7 El medioambiente 29 13 14 8 8 6 6 84 

 2,2% 1,0% 1,1% ,6% ,6% ,5% ,5% ,9% 

8 El transporte público 18 23 13 31 12 18 12 127 

 1,4% 1,8% 1,0% 2,4% ,9% 1,4% ,9% 1,4% 

9 La Justicia 124 84 98 107 87 70 71 641 

 9,5% 6,5% 7,5% 8,3% 6,7% 5,4% 5,4% 7,0% 

10 El empleo 179 140 103 104 63 69 64 722 

 13,7% 10,8% 7,9% 8,0% 4,8% 5,3% 4,9% 7,9% 

11 La inflación 17 5 30 12 9 13 11 97 

 1,3% ,4% 2,3% ,9% ,7% 1,0% ,8% 1,1% 

12 La corrupción 0 78 62 83 72 40 120 455 

 0,0% 6,0% 4,8% 6,4% 5,5% 3,1% 9,2% 5,0% 
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V13 Principal problema del país (cont.) 

  2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

13 La desigualdad 0 0 0 0 132 133 135 400 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 10,2% 10,2% 10,4% 4,4% 

14 La pobreza 0 0 0 0 0 81 63 144 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 6,2% 4,8% 1,6% 

88 No sabe 0 0 0 3 13 2 1 19 

 0,0% 0,0% 0,0% ,2% 1,0% ,2% ,1% ,2% 

99 No contesta 1 2 4 2 0 1 2 12 

 ,1% ,2% ,3% ,2% 0,0% ,1% ,2% ,1% 

TOTAL 1304 1302 1301 1294 1299 1303 1304 9107 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V14 Importancia de: Inflación   

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 83 55 138 

 6,4% 4,2% 5,3% 

2 Poca importancia 285 228 513 

 21,9% 17,5% 19,7% 

3 Bastante importancia 471 481 952 

 36,2% 36,9% 36,6% 

4 Mucha importancia 398 470 868 

 30,6% 36,1% 33,3% 

8 No sabe 58 61 119 

 4,5% 4,7% 4,6% 

9 No contesta 7 7 14 

 ,5% ,5% ,5% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V15 Importancia de: Desempleo y subempleo 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 11 11 22 

 ,8% ,8% ,8% 

2 Poca importancia 39 54 93 

 3,0% 4,1% 3,6% 

3 Bastante importancia 425 348 773 

 32,7% 26,7% 29,7% 

4 Mucha importancia 817 874 1691 

 62,8% 67,1% 65,0% 

8 No sabe 7 13 20 

 ,5% 1,0% ,8% 

9 No contesta 2 2 4 

 ,2% ,2% ,2% 

TOTAL 1301 1302 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V16 Importancia de: Deuda externa 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 130 123 253 

 10,0% 9,4% 9,7% 

2 Poca importancia 437 340 777 

 33,6% 26,1% 29,8% 

3 Bastante importancia 395 437 832 

 30,3% 33,6% 32,0% 

4 Mucha importancia 260 318 578 

 20,0% 24,4% 22,2% 

8 No sabe 72 78 150 

 5,5% 6,0% 5,8% 

9 No contesta 8 6 14 

 ,6% ,5% ,5% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V17 Importancia de: Estancamiento de la Actividad Productiva y Comercial 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 42 44 86 

 3,2% 3,4% 3,3% 

2 Poca importancia 145 197 342 

 11,1% 15,1% 13,1% 

3 Bastante importancia 503 479 982 

 38,7% 36,8% 37,7% 

4 Mucha importancia 534 518 1052 

 41,0% 39,8% 40,4% 

8 No sabe 62 54 116 

 4,8% 4,2% 4,5% 

9 No contesta 15 9 24 

 1,2% ,7% ,9% 

TOTAL 1301 1301 2602 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V18 Importancia de: Salud y Previsión 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 5 8 13 

 ,4% ,6% ,5% 

2 Poca importancia 34 45 79 

 2,6% 3,5% 3,0% 

3 Bastante importancia 324 285 609 

 24,9% 21,9% 23,4% 

4 Mucha importancia 933 960 1893 

 71,7% 73,7% 72,7% 

8 No sabe 4 4 8 

 ,3% ,3% ,3% 

9 No contesta 1 0 1 

 ,1% 0,0% ,0% 

TOTAL 1301 1302 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V19 Importancia de: Seguridad Ciudadana y Delincuencia 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 7 19 26 

 ,5% 1,5% 1,0% 

2 Poca importancia 37 42 79 

 2,8% 3,2% 3,0% 

3 Bastante importancia 293 260 553 

 22,5% 20,0% 21,2% 

4 Mucha importancia 954 970 1924 

 73,3% 74,5% 73,9% 

8 No sabe 8 7 15 

 ,6% ,5% ,6% 

9 No contesta 2 4 6 

 ,2% ,3% ,2% 

TOTAL 1301 1302 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V20 Importancia de: Educación 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 7 9 16 

 ,5% ,7% ,6% 

2 Poca importancia 31 39 70 

 2,4% 3,0% 2,7% 

3 Bastante importancia 267 236 503 

 20,5% 18,2% 19,3% 

4 Mucha importancia 989 1012 2001 

 75,9% 77,8% 76,9% 

8 No sabe 8 4 12 

 ,6% ,3% ,5% 

9 No contesta 1 0 1 

 ,1% 0,0% ,0% 

TOTAL 1303 1300 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V21 Importancia de: Derechos Humanos 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 40 34 74 

 3,1% 2,6% 2,8% 

2 Poca importancia 148 194 342 

 11,4% 14,9% 13,1% 

3 Bastante importancia 365 434 799 

 28,1% 33,3% 30,7% 

4 Mucha importancia 718 615 1333 

 55,2% 47,2% 51,2% 

8 No sabe 26 19 45 

 2,0% 1,5% 1,7% 

9 No contesta 4 6 10 

 ,3% ,5% ,4% 

TOTAL 1301 1302 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V22 Importancia de: Relaciones de los Civiles con las Fuerzas Armadas 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 109 84 193 

 8,4% 6,5% 7,4% 

2 Poca importancia 386 381 767 

 29,6% 29,3% 29,4% 

3 Bastante importancia 443 474 917 

 34,0% 36,4% 35,2% 

4 Mucha importancia 330 326 656 

 25,3% 25,0% 25,2% 

8 No sabe 32 31 63 

 2,5% 2,4% 2,4% 

9 No contesta 3 6 9 

 ,2% ,5% ,3% 

TOTAL 1303 1302 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V23 Importancia de: Medio Ambiente 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 36 24 60 

 2,8% 1,8% 2,3% 

2 Poca importancia 149 165 314 

 11,4% 12,7% 12,1% 

3 Bastante importancia 510 501 1011 

 39,2% 38,5% 38,8% 

4 Mucha importancia 586 593 1179 

 45,0% 45,5% 45,3% 

8 No sabe 18 13 31 

 1,4% 1,0% 1,2% 

9 No contesta 3 6 9 

 ,2% ,5% ,3% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V24 Importancia de: Conflictos entre los Poderes del Estado 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 213 148 361 

 16,4% 11,4% 13,9% 

2 Poca importancia 412 380 792 

 31,7% 29,2% 30,4% 

3 Bastante importancia 319 404 723 

 24,5% 31,0% 27,8% 

4 Mucha importancia 299 322 621 

 23,0% 24,7% 23,8% 

8 No sabe 48 40 88 

 3,7% 3,1% 3,4% 

9 No contesta 10 9 19 

 ,8% ,7% ,7% 

TOTAL 1301 1303 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V25 Importancia de: Corrupción 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 19 41 60 

 1,5% 3,1% 2,3% 

2 Poca importancia 88 104 192 

 6,8% 8,0% 7,4% 

3 Bastante importancia 366 392 758 

 28,1% 30,1% 29,1% 

4 Mucha importancia 812 747 1559 

 62,3% 57,4% 59,8% 

8 No sabe 16 14 30 

 1,2% 1,1% 1,2% 

9 No contesta 2 4 6 

 ,2% ,3% ,2% 

TOTAL 1303 1302 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V26 Importancia de: Narcotráfico 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 18 17 35 

 1,4% 1,3% 1,3% 

2 Poca importancia 58 66 124 

 4,5% 5,1% 4,8% 

3 Bastante importancia 304 311 615 

 23,4% 23,9% 23,6% 

4 Mucha importancia 906 896 1802 

 69,6% 68,9% 69,3% 

8 No sabe 13 10 23 

 1,0% ,8% ,9% 

9 No contesta 2 1 3 

 ,2% ,1% ,1% 

TOTAL 1301 1301 2602 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V27 Importancia de: Violencia Política 

  2005 2006 TOTAL 

1 Ninguna importancia 193 135 328 

 14,8% 10,4% 12,6% 

2 Poca importancia 364 320 684 

 28,0% 24,6% 26,3% 

3 Bastante importancia 309 360 669 

 23,7% 27,6% 25,7% 

4 Mucha importancia 395 456 851 

 30,3% 35,0% 32,7% 

8 No sabe 34 27 61 

 2,6% 2,1% 2,3% 

9 No contesta 7 5 12 

 ,5% ,4% ,5% 

TOTAL 1302 1303 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 



28 
 

 

 

V28 Apoyo a la democracia       

  2010 2011 
2013 / Primer 

Semestre 2015 TOTAL 

1 La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno 736 852 659 671 2918 

 56,5% 65,5% 54,9% 51,5% 57,1% 

2 A veces un gobierno autoritario puede ser preferible a uno democrático 250 173 273 209 905 

 19,2% 13,3% 22,8% 16,0% 17,7% 

3 Me da lo mismo un tipo de gobierno u otro 176 198 177 343 894 

 13,5% 15,2% 14,8% 26,3% 17,5% 

4 Ninguna 67 43 0 0 110 

 5,1% 3,3% 0,0% 0,0% 2,2% 

8 No sabe 0 0 50 57 107 

 0,0% 0,0% 4,2% 4,4% 2,1% 

9 No contesta 73 35 41 23 172 

 5,6% 2,7% 3,4% 1,8% 3,4% 

TOTAL 1302 1301 1200 1303 5106 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V29 Satisfacción con funcionamiento democracia en Chile 

  2010 2013 / Primer Semestre 2015 TOTAL 

1 Muy satisfecho 208 70 18 296 

 16,0% 5,8% 1,4% 7,8% 

2 Más bien satisfecho 610 508 167 1285 

 46,9% 42,3% 12,8% 33,8% 

3 No muy satisfecho 252 387 592 1231 

 19,4% 32,3% 45,5% 32,4% 

4 Nada satisfecho 47 103 426 576 

 3,6% 8,6% 32,7% 15,1% 

8 No sabe 0 0 72 72 

 0,0% 0,0% 5,5% 1,9% 

9 No contesta 184 132 27 343 

 14,1% 11,0% 2,1% 9,0% 

TOTAL 1301 1200 1302 3803 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V30 Acuerdo: Puede haber democracia sin partidos 

  2010 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Muy de Acuerdo 107 110 217 

 8,2% 9,2% 8,7% 

2 Bastante de acuerdo 320 285 605 

 24,6% 23,8% 24,2% 

3 Poco de Acuerdo 298 393 691 

 22,9% 32,8% 27,6% 

4 Nada de Acuerdo 278 202 480 

 21,4% 16,8% 19,2% 

9 No sabe / No contesta 299 210 509 

 23,0% 17,5% 20,3% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V31 Tipo de gobierno que prefiere 

  2009 
2013 / Primer 

Semestre TOTAL 

1 Un gobierno que soluciona rápido los problemas sin preguntarle su opinión a la gente 413 574 987 

 31,7% 47,8% 39,4% 

2 Un gobierno que se demore más en solucionar los problemas pero que le pregunta su opinión a la gente 847 566 1413 

 65,1% 47,2% 56,5% 

9 No sabe / No contesta 42 60 102 

 3,2% 5,0% 4,1% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V32 La democracia es preferible 

  2005 2006 TOTAL 

1 La democracia es preferible a cualquier otra forma de gobierno. 943 979 1922 

 72,4% 75,2% 73,8% 

2 En situaciones de crisis e inestabilidad el autoritarismo es mejor 212 211 423 

 16,3% 16,2% 16,2% 

3 Ninguna 57 41 98 

 4,4% 3,1% 3,8% 

8 No sabe 68 47 115 

 5,2% 3,6% 4,4% 

9 No contesta 22 24 46 

 1,7% 1,8% 1,8% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V33 Aprueba o desaprueba al Congreso 

  2005 2006 TOTAL 

1 Aprueba 464 433 897 

 35,6% 33,3% 34,4% 

2 Desaprueba 661 641 1302 

 50,8% 49,2% 50,0% 

8 No sabe 139 156 295 

 10,7% 12,0% 11,3% 

9 No contesta 38 72 110 

 2,9% 5,5% 4,2% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V34 Cuánta confianza tiene en: La Televisión En General         

  2005 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 117 128 107 186 134 346 287 346 345 1996 

 9,0% 9,8% 8,2% 14,3% 10,3% 26,7% 22,1% 26,6% 26,5% 17,0% 

2 Poco 681 655 633 678 688 705 722 769 718 6249 

 52,3% 50,3% 48,7% 52,1% 52,8% 54,4% 55,5% 59,0% 55,1% 53,4% 

3 Bastante 440 432 499 377 409 214 255 160 206 2992 

 33,8% 33,2% 38,4% 29,0% 31,4% 16,5% 19,6% 12,3% 15,8% 25,6% 

4 Mucho 55 71 44 46 62 27 32 23 27 387 

 4,2% 5,5% 3,4% 3,5% 4,8% 2,1% 2,5% 1,8% 2,1% 3,3% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 3 3 5 11 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,2% ,2% ,4% ,1% 

9 No contesta 10 15 18 14 9 4 1 2 1 74 

 ,8% 1,2% 1,4% 1,1% ,7% ,3% ,1% ,2% ,1% ,6% 

TOTAL 1303 1301 1301 1301 1302 1296 1300 1303 1302 11709 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 



35 
 

 

V35 Cuánta confianza tiene en: Los Diarios En General         

  2005 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 115 133 101 155 114 250 234 254 249 1605 

 8,8% 10,2% 7,8% 11,9% 8,8% 19,3% 18,0% 19,5% 19,1% 13,7% 

2 Poco 694 634 540 630 611 656 680 702 651 5798 

 53,3% 48,7% 41,5% 48,4% 47,0% 50,7% 52,3% 53,9% 50,0% 49,5% 

3 Bastante 409 396 511 458 493 322 316 282 339 3526 

 31,4% 30,4% 39,2% 35,2% 37,9% 24,9% 24,3% 21,6% 26,0% 30,1% 

4 Mucho 41 79 87 41 59 43 39 26 33 448 

 3,2% 6,1% 6,7% 3,1% 4,5% 3,3% 3,0% 2,0% 2,5% 3,8% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 27 36 27 90 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 2,8% 2,1% ,8% 

9 No contesta 42 59 63 18 24 24 5 3 3 241 

 3,2% 4,5% 4,8% 1,4% 1,8% 1,9% ,4% ,2% ,2% 2,1% 

TOTAL 1301 1301 1302 1302 1301 1295 1301 1303 1302 11708 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V36 Cuánta confianza tiene en: Las Radios En General         

  2005 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 84 88 72 93 77 180 186 176 149 1105 

 6,5% 6,8% 5,5% 7,1% 5,9% 13,9% 14,3% 13,5% 11,4% 9,4% 

2 Poco 497 469 405 439 467 502 530 568 488 4365 

 38,2% 36,0% 31,1% 33,7% 35,9% 38,8% 40,8% 43,6% 37,5% 37,3% 

3 Bastante 579 576 646 624 611 499 499 467 560 5061 

 44,5% 44,2% 49,6% 47,9% 46,9% 38,6% 38,4% 35,8% 43,0% 43,2% 

4 Mucho 100 129 135 119 121 94 60 63 82 903 

 7,7% 9,9% 10,4% 9,1% 9,3% 7,3% 4,6% 4,8% 6,3% 7,7% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 20 24 21 65 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 1,8% 1,6% ,6% 

9 No contesta 41 40 44 27 26 19 5 5 3 210 

 3,2% 3,1% 3,4% 2,1% 2,0% 1,5% ,4% ,4% ,2% 1,8% 

TOTAL 1301 1302 1302 1302 1302 1294 1300 1303 1303 11709 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V37 Cuánta confianza tiene en: El Gobierno             

  2005 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 257 292 188 230 406 508 395 446 460 576 3758 

 19,7% 22,4% 14,4% 17,7% 31,2% 39,2% 32,9% 34,3% 35,3% 44,2% 29,1% 

2 Poco 605 634 587 591 606 544 527 610 571 543 5818 

 46,5% 48,7% 45,1% 45,4% 46,5% 42,0% 43,9% 47,0% 43,9% 41,7% 45,1% 

3 Bastante 340 308 446 367 241 203 214 205 234 159 2717 

 26,1% 23,7% 34,3% 28,2% 18,5% 15,7% 17,8% 15,8% 18,0% 12,2% 21,0% 

4 Mucho 75 49 54 61 33 27 31 21 23 11 385 

 5,8% 3,8% 4,1% 4,7% 2,5% 2,1% 2,6% 1,6% 1,8% ,8% 3,0% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 13 12 13 38 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% ,9% 1,0% ,3% 

9 No contesta 25 19 27 53 17 14 33 4 2 0 194 

 1,9% 1,5% 2,1% 4,1% 1,3% 1,1% 2,8% ,3% ,2% 0,0% 1,5% 

TOTAL 1302 1302 1302 1302 1303 1296 1200 1299 1302 1302 12910 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V38 Cuánta confianza tiene en: El Congreso             

  2005 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 403 258 446 363 361 473 641 569 609 746 4869 

 31,0% 19,8% 34,2% 27,9% 27,7% 36,4% 49,5% 43,8% 46,8% 57,3% 37,4% 

2 Poco 692 737 646 706 661 664 534 583 589 484 6296 

 53,1% 56,6% 49,6% 54,2% 50,7% 51,0% 41,2% 44,8% 45,2% 37,2% 48,4% 

3 Bastante 154 232 156 177 201 127 93 108 75 51 1374 

 11,8% 17,8% 12,0% 13,6% 15,4% 9,8% 7,2% 8,3% 5,8% 3,9% 10,6% 

4 Mucho 15 35 18 16 26 16 7 14 9 3 159 

 1,2% 2,7% 1,4% 1,2% 2,0% 1,2% ,5% 1,1% ,7% ,2% 1,2% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 23 15 15 53 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 1,2% 1,2% ,4% 

9 No contesta 38 39 37 40 54 21 20 3 5 2 259 

 2,9% 3,0% 2,8% 3,1% 4,1% 1,6% 1,5% ,2% ,4% ,2% 2,0% 

TOTAL 1302 1301 1303 1302 1303 1301 1295 1300 1302 1301 13010 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V39 Cuánta confianza tiene en: Los Partidos Políticos             

  2005 2006 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 582 475 569 533 499 617 731 624 686 760 865 6941 

 44,7% 36,5% 43,7% 40,9% 38,3% 47,4% 56,4% 52,0% 52,8% 58,4% 66,5% 48,8% 

2 Poco 601 655 574 619 605 574 485 480 503 464 391 5951 

 46,2% 50,3% 44,1% 47,5% 46,5% 44,1% 37,5% 40,0% 38,7% 35,6% 30,1% 41,9% 

3 Bastante 80 134 109 93 129 80 52 57 78 53 32 897 

 6,1% 10,3% 8,4% 7,1% 9,9% 6,1% 4,0% 4,8% 6,0% 4,1% 2,5% 6,3% 

4 Mucho 12 10 14 11 21 11 5 5 14 5 3 111 

 ,9% ,8% 1,1% ,8% 1,6% ,8% ,4% ,4% 1,1% ,4% ,2% ,8% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 0 14 16 9 39 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,1% 1,2% ,7% ,3% 

9 No contesta 27 28 36 46 48 20 22 34 5 4 1 271 

 2,1% 2,2% 2,8% 3,5% 3,7% 1,5% 1,7% 2,8% ,4% ,3% ,1% 1,9% 

TOTAL 1302 1302 1302 1302 1302 1302 1295 1200 1300 1302 1301 14210 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V40 Cuánta confianza tiene en: Los Tribunales De Justicia         

  2005 2008 2009 2010 2011 2012 
2013 / Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 392 434 345 347 412 583 476 544 603 645 4781 

 30,1% 33,3% 26,5% 26,7% 31,6% 45,1% 39,6% 41,8% 46,3% 49,5% 37,0% 

2 Poco 664 588 653 656 629 539 549 585 581 526 5970 

 51,0% 45,1% 50,1% 50,4% 48,3% 41,7% 45,7% 45,0% 44,6% 40,4% 46,2% 

3 Bastante 204 215 239 238 215 145 139 142 96 112 1745 

 15,7% 16,5% 18,3% 18,3% 16,5% 11,2% 11,6% 10,9% 7,4% 8,6% 13,5% 

4 Mucho 20 35 31 23 23 10 17 13 7 13 192 

 1,5% 2,7% 2,4% 1,8% 1,8% ,8% 1,4% 1,0% ,5% 1,0% 1,5% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 15 11 5 31 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,2% ,8% ,4% ,2% 

9 No contesta 22 31 35 38 23 17 20 1 4 1 192 

 1,7% 2,4% 2,7% 2,9% 1,8% 1,3% 1,7% ,1% ,3% ,1% 1,5% 

TOTAL 1302 1303 1303 1302 1302 1294 1201 1300 1302 1302 12911 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V41 Cuánta confianza tiene en: Las Grandes Empresas         

  2005 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 287 305 235 255 406 473 471 517 530 3479 

 22,0% 23,4% 18,0% 19,6% 31,2% 36,5% 36,3% 39,7% 40,7% 29,7% 

2 Poco 674 647 681 639 658 618 596 629 615 5757 

 51,8% 49,7% 52,3% 49,1% 50,5% 47,7% 45,9% 48,3% 47,3% 49,2% 

3 Bastante 268 268 290 317 187 176 186 129 136 1957 

 20,6% 20,6% 22,3% 24,4% 14,4% 13,6% 14,3% 9,9% 10,5% 16,7% 

4 Mucho 36 40 43 46 28 10 23 8 6 240 

 2,8% 3,1% 3,3% 3,5% 2,2% ,8% 1,8% ,6% ,5% 2,0% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 21 16 13 50 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,6% 1,2% 1,0% ,4% 

9 No contesta 37 42 53 44 23 19 2 4 1 225 

 2,8% 3,2% 4,1% 3,4% 1,8% 1,5% ,2% ,3% ,1% 1,9% 

TOTAL 1302 1302 1302 1301 1302 1296 1299 1303 1301 11708 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V42 Cuánta confianza tiene en: Los Sindicatos 

  2006 2013 / Primer Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 218 336 367 399 1320 

 16,7% 28,0% 28,2% 30,6% 25,9% 

2 Poco 595 587 654 592 2428 

 45,7% 48,9% 50,3% 45,5% 47,6% 

3 Bastante 382 201 212 241 1036 

 29,3% 16,8% 16,3% 18,5% 20,3% 

4 Mucho 58 13 34 36 141 

 4,5% 1,1% 2,6% 2,8% 2,8% 

8 No sabe 0 0 28 29 57 

 0,0% 0,0% 2,2% 2,2% 1,1% 

9 No contesta 49 63 6 5 123 

 3,8% 5,3% ,5% ,4% 2,4% 

TOTAL 1302 1200 1301 1302 5105 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V43 Cuánta confianza tiene en: La Iglesia Católica               

  2005 2006 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 237 200 273 237 265 311 427 382 370 463 539 3704 

 18,2% 15,3% 21,0% 18,2% 20,4% 23,9% 32,9% 31,8% 28,4% 35,6% 41,4% 26,1% 

2 Poco 450 404 432 416 450 647 493 475 537 476 454 5234 

 34,5% 31,0% 33,2% 32,0% 34,6% 49,7% 38,0% 39,6% 41,2% 36,6% 34,9% 36,8% 

3 Bastante 398 480 412 450 452 264 274 231 287 263 241 3752 

 30,5% 36,8% 31,7% 34,6% 34,7% 20,3% 21,1% 19,2% 22,0% 20,2% 18,5% 26,4% 

4 Mucho 180 193 154 166 107 49 91 58 87 78 52 1215 

 13,8% 14,8% 11,8% 12,7% 8,2% 3,8% 7,0% 4,8% 6,7% 6,0% 4,0% 8,5% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 0 17 15 10 42 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 1,2% ,8% ,3% 

9 No contesta 38 26 30 33 28 31 11 55 4 7 6 269 

 2,9% 2,0% 2,3% 2,5% 2,2% 2,4% ,8% 4,6% ,3% ,5% ,5% 1,9% 

TOTAL 1303 1303 1301 1302 1302 1302 1296 1201 1302 1302 1302 14216 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V44 Cuánta confianza tiene en: Las Fuerzas Armadas             

  2005 2006 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 232 175 221 123 157 196 281 243 276 288 256 2448 

 17,8% 13,4% 17,0% 9,5% 12,0% 15,1% 21,7% 20,3% 21,2% 22,1% 19,7% 17,2% 

2 Poco 523 460 466 414 462 524 512 462 582 507 438 5350 

 40,2% 35,3% 35,8% 31,8% 35,5% 40,3% 39,5% 38,5% 44,8% 38,9% 33,7% 37,7% 

3 Bastante 435 491 467 577 544 466 387 382 357 404 492 5002 

 33,4% 37,7% 35,9% 44,4% 41,7% 35,8% 29,9% 31,8% 27,5% 31,0% 37,8% 35,2% 

4 Mucho 87 141 114 145 89 96 87 79 68 85 96 1087 

 6,7% 10,8% 8,8% 11,1% 6,8% 7,4% 6,7% 6,6% 5,2% 6,5% 7,4% 7,7% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 0 13 13 18 44 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,0% 1,0% 1,4% ,3% 

9 No contesta 25 35 33 42 51 19 28 34 3 5 1 276 

 1,9% 2,7% 2,5% 3,2% 3,9% 1,5% 2,2% 2,8% ,2% ,4% ,1% 1,9% 

TOTAL 1302 1302 1301 1301 1303 1301 1295 1200 1299 1302 1301 14207 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V45 Cuánta confianza tiene en: Los Carabineros De Chile           

  2005 2006 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 169 93 145 97 135 176 230 220 217 217 199 1898 

 13,0% 7,1% 11,1% 7,5% 10,4% 13,5% 17,8% 18,3% 16,7% 16,7% 15,3% 13,4% 

2 Poco 446 397 433 412 373 499 473 473 508 520 429 4963 

 34,3% 30,5% 33,3% 31,6% 28,7% 38,3% 36,5% 39,4% 39,0% 39,9% 32,9% 34,9% 

3 Bastante 520 599 529 609 634 495 459 405 480 449 523 5702 

 39,9% 46,0% 40,6% 46,8% 48,7% 38,0% 35,4% 33,7% 36,9% 34,5% 40,2% 40,1% 

4 Mucho 156 194 179 161 131 119 127 85 90 111 141 1494 

 12,0% 14,9% 13,7% 12,4% 10,1% 9,1% 9,8% 7,1% 6,9% 8,5% 10,8% 10,5% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 9 19 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% ,4% ,7% ,1% 

9 No contesta 11 19 16 23 28 13 6 18 1 1 1 137 

 ,8% 1,5% 1,2% 1,8% 2,2% 1,0% ,5% 1,5% ,1% ,1% ,1% 1,0% 

TOTAL 1302 1302 1302 1302 1301 1302 1295 1201 1301 1303 1302 14213 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V46 Cuánta confianza tiene en: La Municipalidad De Su Comuna         

  2005 2006 2008 2009 2010 2011 2012 
2013 / Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Nada 221 172 225 184 199 236 277 281 261 286 277 2619 

 17,0% 13,2% 17,3% 14,1% 15,3% 18,1% 21,4% 23,4% 20,1% 22,0% 21,3% 18,4% 

2 Poco 564 548 605 596 553 576 560 548 600 606 564 6320 

 43,3% 42,1% 46,5% 45,8% 42,5% 44,2% 43,2% 45,7% 46,2% 46,6% 43,3% 44,5% 

3 Bastante 406 456 372 404 444 401 374 298 378 322 373 4228 

 31,2% 35,0% 28,6% 31,0% 34,1% 30,8% 28,9% 24,8% 29,1% 24,8% 28,6% 29,8% 

4 Mucho 90 93 75 78 68 63 64 38 51 68 62 750 

 6,9% 7,1% 5,8% 6,0% 5,2% 4,8% 4,9% 3,2% 3,9% 5,2% 4,8% 5,3% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 0 7 17 25 49 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,5% 1,3% 1,9% ,3% 

9 No contesta 21 34 24 40 38 26 21 35 2 2 2 245 

 1,6% 2,6% 1,8% 3,1% 2,9% 2,0% 1,6% 2,9% ,2% ,2% ,2% 1,7% 

TOTAL 1302 1303 1301 1302 1302 1302 1296 1200 1299 1301 1303 14211 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V47 Cuánta confianza tiene en: El Movimiento Estudiantil 

  2014 2015 TOTAL 

1 Nada 360 348 708 

 27,6% 26,7% 27,2% 

2 Poco 605 536 1141 

 46,4% 41,2% 43,8% 

3 Bastante 254 327 581 

 19,5% 25,1% 22,3% 

4 Mucho 52 57 109 

 4,0% 4,4% 4,2% 

8 No sabe 27 28 55 

 2,1% 2,2% 2,1% 

9 No contesta 5 6 11 

 ,4% ,5% ,4% 

TOTAL 1303 1302 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V48 Cuánta confianza tiene en: Los Medios de Comunicación 

  2006 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Nada 123 202 325 

 9,4% 16,8% 13,0% 

2 Poco 552 705 1257 

 42,4% 58,8% 50,2% 

3 Bastante 515 235 750 

 39,5% 19,6% 30,0% 

4 Mucho 89 35 124 

 6,8% 2,9% 5,0% 

9 No contesta 24 23 47 

 1,8% 1,9% 1,9% 

TOTAL 1303 1200 2503 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V49 Cuánta confianza tiene en: El Presidente de la República 

  2006 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Nada 114 369 483 

 8,8% 30,8% 19,3% 

2 Poco 421 531 952 

 32,3% 44,3% 38,0% 

3 Bastante 520 229 749 

 39,9% 19,1% 29,9% 

4 Mucho 219 41 260 

 16,8% 3,4% 10,4% 

9 No contesta 28 30 58 

 2,2% 2,5% 2,3% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V50 Características de un sistema democrático. PRIMERA 

  2005 2006 TOTAL 

1 Alternancia en el poder 106 110 216 

 8,1% 8,4% 8,3% 

2 Respetar la libertad de expresión 259 215 474 

 19,9% 16,5% 18,2% 

3 Proteger los derechos de los ciudadanos 529 335 864 

 40,7% 25,7% 33,2% 

4 Libertad para organizarse 38 81 119 

 2,9% 6,2% 4,6% 

5 Elecciones libres 98 184 282 

 7,5% 14,1% 10,8% 

6 Respetar distintas opiniones 225 268 493 

 17,3% 20,6% 18,9% 

88 No tiene ninguna característica especial 37 14 51 

 2,8% 1,1% 2,0% 

99 No sabe / No contesta 9 95 104 

 ,7% 7,3% 4,0% 

TOTAL 1301 1302 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V51 Características de un sistema democrático. SEGUNDA 

  2005 2006 TOTAL 

1 Alternancia en el poder 70 101 171 

 5,4% 7,8% 6,6% 

2 Respetar la libertad de expresión 168 157 325 

 12,9% 12,0% 12,5% 

3 Proteger los derechos de los ciudadanos 351 316 667 

 26,9% 24,3% 25,6% 

4 Libertad para organizarse 104 101 205 

 8,0% 7,8% 7,9% 

5 Elecciones libres 110 167 277 

 8,4% 12,8% 10,6% 

6 Respetar distintas opiniones 447 337 784 

 34,3% 25,9% 30,1% 

88 No tiene ninguna característica especial 42 8 50 

 3,2% ,6% 1,9% 

99 No sabe / No contesta 11 116 127 

 ,8% 8,9% 4,9% 

TOTAL 1303 1303 2606 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V52 Acuerdo: En democracia hay cosas más importantes que el derecho a voto 

  2008 2009 TOTAL 

1 Muy en desacuerdo 72 84 156 

 5,5% 6,5% 6,0% 

2 En desacuerdo 324 377 701 

 24,9% 29,0% 26,9% 

3 De acuerdo 598 628 1226 

 45,9% 48,3% 47,1% 

4 Muy de acuerdo 143 93 236 

 11,0% 7,1% 9,1% 

9 No sabe / No contesta 166 119 285 

 12,7% 9,1% 10,9% 

TOTAL 1303 1301 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V53 Hay que mantener o modificar el sistema binominal 

  2006 2010 TOTAL 

1 Hay que mantenerlo tal cual 174 96 270 

 13,4% 7,4% 10,4% 

2 Hay que modificarlo solo parcialmente 260 285 545 

 20,0% 21,9% 20,9% 

3 Hay que adoptar un sistema diferente 458 371 829 

 35,1% 28,5% 31,8% 

4 Me da lo mismo / No me interesa 411 250 661 

 31,5% 19,2% 25,4% 

9 No sabe / No contesta 0 299 299 

 0,0% 23,0% 11,5% 

TOTAL 1303 1301 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V54 Importancia de: "Cambiar el sistema electoral binominal" 

  2013 / Segundo Semestre 2014 TOTAL 

1 Nada importante 45 113 158 

 3,5% 8,7% 6,1% 

2 2 15 64 79 

 1,2% 4,9% 3,0% 

3 3 25 70 95 

 1,9% 5,4% 3,7% 

4 4 112 155 267 

 8,6% 11,9% 10,3% 

5 5 294 216 510 

 22,6% 16,6% 19,6% 

6 6 290 197 487 

 22,3% 15,1% 18,7% 

7 Muy importante 269 288 557 

 20,7% 22,1% 21,4% 

8 No sabe 224 183 407 

 17,2% 14,1% 15,6% 

9 No contesta 26 16 42 

 2,0% 1,2% 1,6% 

TOTAL 1300 1302 2602 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V55 Importancia de: "Limitar la reeleción de alcaldes, concejales, diputados y senadores" 

  2013 / Segundo Semestre 2014 TOTAL 

1 Nada importante 43 107 150 

 3,3% 8,2% 5,8% 

2 2 32 62 94 

 2,5% 4,8% 3,6% 

3 3 100 76 176 

 7,7% 5,8% 6,8% 

4 4 168 221 389 

 12,9% 17,0% 14,9% 

5 5 258 240 498 

 19,8% 18,4% 19,1% 

6 6 257 204 461 

 19,8% 15,7% 17,7% 

7 Muy importante 272 277 549 

 20,9% 21,3% 21,1% 

8 No sabe 143 102 245 

 11,0% 7,8% 9,4% 

9 No contesta 28 14 42 

 2,2% 1,1% 1,6% 

TOTAL 1301 1303 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V56 Importancia de: "Obligar a los partidos a elegir candidatos mediante primarias" 

  2013 / Segundo Semestre 2014 TOTAL 

1 Nada importante 47 98 145 

 3,6% 7,5% 5,6% 

2 2 34 65 99 

 2,6% 5,0% 3,8% 

3 3 77 71 148 

 5,9% 5,5% 5,7% 

4 4 182 218 400 

 14,0% 16,7% 15,4% 

5 5 255 293 548 

 19,6% 22,5% 21,1% 

6 6 277 207 484 

 21,3% 15,9% 18,6% 

7 Muy importante 239 220 459 

 18,4% 16,9% 17,6% 

8 No sabe 159 113 272 

 12,2% 8,7% 10,5% 

9 No contesta 30 17 47 

 2,3% 1,3% 1,8% 

TOTAL 1300 1302 2602 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V57 Importancia de: "Elegir directamente a los Intendentes por votación" 

  2013 / Segundo Semestre 2014 TOTAL 

1 Nada importante 42 81 123 

 3,2% 6,2% 4,7% 

2 2 28 46 74 

 2,2% 3,5% 2,8% 

3 3 63 89 152 

 4,8% 6,8% 5,8% 

4 4 147 227 374 

 11,3% 17,4% 14,4% 

5 5 284 252 536 

 21,8% 19,3% 20,6% 

6 6 294 222 516 

 22,6% 17,0% 19,8% 

7 Muy importante 238 271 509 

 18,3% 20,8% 19,6% 

8 No sabe 175 98 273 

 13,5% 7,5% 10,5% 

9 No contesta 29 17 46 

 2,2% 1,3% 1,8% 

TOTAL 1300 1303 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V58 Importancia de: "Hacer que el voto sea obligatorio y no voluntario" 

  2013 / Segundo Semestre 2014 TOTAL 

1 Nada importante 141 186 327 

 10,8% 14,3% 12,6% 

2 2 48 68 116 

 3,7% 5,2% 4,5% 

3 3 91 79 170 

 7,0% 6,1% 6,5% 

4 4 172 166 338 

 13,2% 12,7% 13,0% 

5 5 267 188 455 

 20,5% 14,4% 17,5% 

6 6 222 200 422 

 17,1% 15,4% 16,2% 

7 Muy importante 214 347 561 

 16,4% 26,7% 21,6% 

8 No sabe 127 55 182 

 9,8% 4,2% 7,0% 

9 No contesta 19 13 32 

 1,5% 1,0% 1,2% 

TOTAL 1301 1302 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V59 Importancia de: "Establecer una nueva Constitución" 

  2013 / Segundo Semestre 2014 TOTAL 

1 Nada importante 26 75 101 

 2,0% 5,8% 3,9% 

2 2 10 39 49 

 ,8% 3,0% 1,9% 

3 3 45 59 104 

 3,5% 4,5% 4,0% 

4 4 155 201 356 

 11,9% 15,4% 13,7% 

5 5 267 246 513 

 20,5% 18,9% 19,7% 

6 6 284 240 524 

 21,8% 18,4% 20,1% 

7 Muy importante 308 324 632 

 23,7% 24,9% 24,3% 

8 No sabe 181 104 285 

 13,9% 8,0% 10,9% 

9 No contesta 25 15 40 

 1,9% 1,2% 1,5% 

TOTAL 1301 1303 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V60 Cuánto influyen: Las manifestaciones o movilizaciones ciudadanas 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 379 340 156 875 

 29,1% 26,1% 12,0% 22,4% 

2 Poco 551 538 572 1661 

 42,3% 41,3% 44,0% 42,5% 

3 Bastante 271 281 424 976 

 20,8% 21,6% 32,6% 25,0% 

4 Mucho 62 101 96 259 

 4,8% 7,8% 7,4% 6,6% 

9 No sabe / No contesta 40 42 53 135 

 3,1% 3,2% 4,1% 3,5% 

TOTAL 1303 1302 1301 3906 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V61 Cuánto influyen: Las encuestas de opinión 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 274 301 174 749 

 21,0% 23,1% 13,4% 19,2% 

2 Poco 564 587 647 1798 

 43,3% 45,0% 49,7% 46,0% 

3 Bastante 329 294 339 962 

 25,2% 22,6% 26,0% 24,6% 

4 Mucho 66 68 79 213 

 5,1% 5,2% 6,1% 5,4% 

9 No sabe / No contesta 70 53 64 187 

 5,4% 4,1% 4,9% 4,8% 

TOTAL 1303 1303 1303 3909 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V62 Cuánto influyen: Las noticias de la TV 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 165 165 108 438 

 12,7% 12,7% 8,3% 11,2% 

2 Poco 391 434 475 1300 

 30,0% 33,4% 36,5% 33,3% 

3 Bastante 579 530 551 1660 

 44,5% 40,7% 42,3% 42,5% 

4 Mucho 130 136 119 385 

 10,0% 10,5% 9,1% 9,9% 

9 No sabe / No contesta 37 36 50 123 

 2,8% 2,8% 3,8% 3,1% 

TOTAL 1302 1301 1303 3906 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V63 Cuánto influyen: Las noticias de los diarios 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 164 175 110 449 

 12,6% 13,5% 8,4% 11,5% 

2 Poco 449 483 529 1461 

 34,5% 37,1% 40,6% 37,4% 

3 Bastante 523 489 489 1501 

 40,2% 37,6% 37,5% 38,4% 

4 Mucho 110 112 101 323 

 8,4% 8,6% 7,8% 8,3% 

9 No sabe / No contesta 56 42 74 172 

 4,3% 3,2% 5,7% 4,4% 

TOTAL 1302 1301 1303 3906 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V64 Cuánto influyen: Las opiniones de los partidos políticos 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 199 165 110 474 

 15,3% 12,7% 8,4% 12,1% 

2 Poco 440 342 391 1173 

 33,8% 26,3% 30,0% 30,0% 

3 Bastante 469 514 528 1511 

 36,0% 39,5% 40,5% 38,7% 

4 Mucho 119 223 206 548 

 9,1% 17,1% 15,8% 14,0% 

9 No sabe / No contesta 75 58 68 201 

 5,8% 4,5% 5,2% 5,1% 

TOTAL 1302 1302 1303 3907 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V65 Cuánto influyen: La opinión de los grandes empresarios 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 170 132 75 377 

 13,1% 10,1% 5,8% 9,7% 

2 Poco 341 301 330 972 

 26,2% 23,1% 25,3% 24,9% 

3 Bastante 528 480 568 1576 

 40,6% 36,9% 43,6% 40,4% 

4 Mucho 206 333 267 806 

 15,8% 25,6% 20,5% 20,6% 

9 No sabe / No contesta 56 56 62 174 

 4,3% 4,3% 4,8% 4,5% 

TOTAL 1301 1302 1302 3905 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V66 Cuánto influyen: El contacto directo que las autoridades tienen con ciudadanos 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 317 339 301 957 

 24,3% 26,0% 23,1% 24,5% 

2 Poco 608 589 590 1787 

 46,7% 45,2% 45,3% 45,7% 

3 Bastante 273 242 298 813 

 21,0% 18,6% 22,9% 20,8% 

4 Mucho 57 78 59 194 

 4,4% 6,0% 4,5% 5,0% 

9 No sabe / No contesta 48 54 55 157 

 3,7% 4,1% 4,2% 4,0% 

TOTAL 1303 1302 1303 3908 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V67 Cuánto influyen: Las opiniones de personas como usted 

  2005 2007 2008 TOTAL 

1 Nada 589 558 494 1641 

 45,3% 42,9% 38,0% 42,0% 

2 Poco 463 516 516 1495 

 35,6% 39,6% 39,7% 38,3% 

3 Bastante 171 147 194 512 

 13,1% 11,3% 14,9% 13,1% 

4 Mucho 37 38 44 119 

 2,8% 2,9% 3,4% 3,0% 

9 No sabe / No contesta 41 43 53 137 

 3,2% 3,3% 4,1% 3,5% 

TOTAL 1301 1302 1301 3904 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V68 Interés en la política           

  2010 2012 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy interesado 97 103 55 110 90 57 512 

 7,5% 8,0% 4,6% 8,5% 6,9% 4,4% 6,6% 

2 Bastante interesado 275 188 132 229 176 132 1132 

 21,1% 14,5% 11,0% 17,6% 13,5% 10,1% 14,7% 

3 Poco interesado 325 319 381 371 295 419 2110 

 25,0% 24,7% 31,8% 28,5% 22,7% 32,2% 27,4% 

4 Nada interesado 570 673 588 583 731 684 3829 

 43,8% 52,0% 49,0% 44,8% 56,1% 52,5% 49,7% 

8 No sabe 0 7 0 5 7 7 26 

 0,0% ,5% 0,0% ,4% ,5% ,5% ,3% 

9 No contesta 35 4 43 3 3 4 92 

 2,7% ,3% 3,6% ,2% ,2% ,3% 1,2% 

TOTAL 1302 1294 1199 1301 1302 1303 7701 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V69 Identificación con partidos políticos                   

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Partido Comunista (PC) 43 43 37 33 43 22 47 23 28 32 15 22 388 

 3,3% 3,3% 2,8% 2,5% 3,3% 1,7% 3,6% 1,8% 2,3% 2,5% 1,2% 1,7% 2,5% 

2 Partido Humanista (PH) 25 17 26 27 22 16 15 9 8 10 17 14 206 

 1,9% 1,3% 2,0% 2,1% 1,7% 1,2% 1,2% ,7% ,7% ,8% 1,3% 1,1% 1,3% 

3 Partido Demócrata Cristiano (PDC) 122 136 111 83 92 56 83 50 55 38 53 35 914 

 9,4% 10,4% 8,5% 6,4% 7,1% 4,3% 6,4% 3,9% 4,6% 2,9% 4,1% 2,7% 5,9% 

4 Partido por la Democracia (PPD) 98 92 43 61 63 46 63 39 53 16 38 22 634 

 7,5% 7,1% 3,3% 4,7% 4,8% 3,5% 4,8% 3,0% 4,4% 1,2% 2,9% 1,7% 4,1% 

5 Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 18 9 15 17 14 4 5 14 4 3 10 3 116 

 1,4% ,7% 1,2% 1,3% 1,1% ,3% ,4% 1,1% ,3% ,2% ,8% ,2% ,7% 

6 Partido Socialista (PS) 119 110 64 100 101 76 76 56 68 51 55 55 931 

 9,1% 8,4% 4,9% 7,7% 7,8% 5,8% 5,8% 4,3% 5,7% 3,9% 4,2% 4,2% 6,0% 

7 Renovación Nacional (RN) 100 88 86 116 78 84 73 62 63 47 32 49 878 

 7,7% 6,8% 6,6% 8,9% 6,0% 6,4% 5,6% 4,8% 5,3% 3,6% 2,5% 3,8% 5,7% 

8 Unión Demócrata Independiente (UDI) 93 65 42 79 45 32 36 59 36 42 39 24 592 

 7,1% 5,0% 3,2% 6,1% 3,5% 2,5% 2,8% 4,6% 3,0% 3,2% 3,0% 1,8% 3,8% 

9 Partido Regionalista de los Independientes 
(PRI) 

0 0 0 0 10 2 9 8 9 7 11 13 69 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% ,2% ,7% ,6% ,8% ,5% ,8% 1,0% ,4% 

10 Chile Primero (CH1) 0 0 0 0 5 5 0 0 0 0 0 0 10 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% ,4% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,1% 

11 Partido Progresista (PRO) 0 0 0 0 0 0 4 11 5 14 13 12 59 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,3% ,8% ,4% 1,1% 1,0% ,9% ,4% 

77 Ninguno 627 692 809 687 732 877 817 903 843 989 957 1014 9947 

 48,2% 53,1% 62,0% 52,7% 56,2% 67,3% 62,8% 69,7% 70,3% 76,0% 73,5% 77,9% 64,1% 
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V69 Identificación con partidos políticos (cont.)                   

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

88 No sabe 34 15 19 43 64 37 35 35 0 26 27 15 350 

 2,6% 1,2% 1,5% 3,3% 4,9% 2,8% 2,7% 2,7% 0,0% 2,0% 2,1% 1,2% 2,3% 

99 No contesta 23 35 52 57 33 46 38 27 28 26 35 23 423 

 1,8% 2,7% 4,0% 4,4% 2,5% 3,5% 2,9% 2,1% 2,3% 2,0% 2,7% 1,8% 2,7% 

TOTAL 1302 1302 1304 1303 1302 1303 1301 1296 1200 1301 1302 1301 15517 

  100,0% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100,0% 100,0% 100% 100% 100% 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



71 
 

 

 

 

V70 Identificación con coaliciones políticas                 

  2005 2006 2007 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Alianza / Coalición por el Cambio 202 168 173 155 160 151 147 156 149 101 90 1652 

 15,5% 12,9% 13,3% 11,9% 12,3% 11,6% 11,4% 13,0% 11,5% 7,8% 6,9% 11,6% 

2 Concertación / Nueva Mayoría 404 376 275 299 201 263 192 256 210 273 194 2943 

 31,0% 28,9% 21,1% 23,0% 15,4% 20,2% 14,8% 21,3% 16,2% 21,0% 14,9% 20,7% 

3 Juntos Podemos 88 90 69 91 54 76 59 0 0 0 0 527 

 6,8% 6,9% 5,3% 7,0% 4,1% 5,8% 4,6% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 3,7% 

4 PRI 0 0 0 0 0 0 0 0 5 0 0 5 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,4% 0,0% 0,0% ,0% 

5 Otra 2 8 0 0 0 2 7 8 3 4 13 47 

 ,2% ,6% 0,0% 0,0% 0,0% ,2% ,5% ,7% ,2% ,3% 1,0% ,3% 

7 Ninguna 546 589 662 656 767 740 829 708 877 831 925 8130 

 41,9% 45,2% 50,8% 50,4% 58,9% 56,8% 64,0% 59,0% 67,5% 63,8% 71,1% 57,2% 

8 No sabe 43 24 68 75 64 33 29 0 28 46 47 457 

 3,3% 1,8% 5,2% 5,8% 4,9% 2,5% 2,2% 0,0% 2,2% 3,5% 3,6% 3,2% 

9 No contesta 17 48 56 26 57 38 32 72 28 48 32 454 

 1,3% 3,7% 4,3% 2,0% 4,4% 2,9% 2,5% 6,0% 2,2% 3,7% 2,5% 3,2% 

TOTAL 1302 1303 1303 1302 1303 1303 1295 1200 1300 1303 1301 14215 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V71 Identificación con posiciones políticas             

  2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Derecha 178 227 186 149 161 166 129 103 97 1396 

 13,7% 17,4% 14,3% 11,5% 12,4% 12,8% 9,9% 7,9% 7,5% 11,9% 

2 Centro 199 207 232 201 238 184 194 194 143 1792 

 15,3% 15,9% 17,8% 15,4% 18,3% 14,2% 14,9% 14,9% 11,0% 15,3% 

3 Izquierda 209 278 273 196 251 189 191 216 181 1984 

 16,1% 21,3% 21,0% 15,1% 19,3% 14,6% 14,7% 16,6% 13,9% 16,9% 

4 Ninguna 572 496 517 666 587 694 739 724 822 5817 

 43,9% 38,1% 39,7% 51,2% 45,1% 53,6% 56,8% 55,6% 63,1% 49,7% 

8 No sabe 52 38 51 42 29 30 23 27 28 320 

 4,0% 2,9% 3,9% 3,2% 2,2% 2,3% 1,8% 2,1% 2,2% 2,7% 

9 No contesta 92 57 43 47 36 32 24 38 31 400 

 7,1% 4,4% 3,3% 3,6% 2,8% 2,5% 1,8% 2,9% 2,4% 3,4% 

TOTAL 1302 1303 1302 1301 1302 1295 1300 1302 1302 11709 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V72 Se identifica más con un partido o con una coalición 

  2005 2006 2007 2008 TOTAL 

1 Partido 280 316 274 259 1129 

 21,5% 24,3% 21,0% 19,9% 21,7% 

2 Coalición (agrupación de partidos) 327 273 206 237 1043 

 25,1% 21,0% 15,8% 18,2% 20,0% 

3 Ninguno de los dos 588 642 696 687 2613 

 45,1% 49,3% 53,4% 52,7% 50,1% 

8 No sabe 76 28 58 57 219 

 5,8% 2,2% 4,5% 4,4% 4,2% 

9 No contesta 32 43 69 63 207 

 2,5% 3,3% 5,3% 4,8% 4,0% 

TOTAL 1303 1302 1303 1303 5211 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V73 Si 1 es izquierda y 10 es derecha, dónde se ubica Ud.      

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

0 Izquierda 0 0 0 0 0 0 0 0 18 0 0 0 18 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,5% 0,0% 0,0% 0,0% ,1% 

1 Izquierda 57 53 36 47 40 33 46 40 22 61 30 24 489 

 4,4% 4,1% 2,8% 3,6% 3,1% 2,5% 3,5% 3,1% 1,8% 4,7% 2,3% 1,8% 3,2% 

2 2 34 25 20 42 22 37 40 25 34 25 18 30 352 

 2,6% 1,9% 1,5% 3,2% 1,7% 2,8% 3,1% 1,9% 2,8% 1,9% 1,4% 2,3% 2,3% 

3 3 74 80 60 78 102 64 114 68 70 86 57 68 921 

 5,7% 6,1% 4,6% 6,0% 7,8% 4,9% 8,8% 5,2% 5,8% 6,6% 4,4% 5,2% 5,9% 

4 4 90 102 83 89 116 81 122 101 78 116 119 107 1204 

 6,9% 7,8% 6,4% 6,8% 8,9% 6,2% 9,4% 7,8% 6,5% 8,9% 9,1% 8,2% 7,8% 

5 5 315 358 263 241 250 236 307 235 278 269 259 237 3248 

 24,2% 27,5% 20,2% 18,5% 19,2% 18,1% 23,6% 18,1% 23,2% 20,7% 19,9% 18,2% 20,9% 

6 6 179 123 115 100 80 99 97 139 86 120 110 90 1338 

 13,8% 9,4% 8,8% 7,7% 6,1% 7,6% 7,5% 10,7% 7,2% 9,2% 8,5% 6,9% 8,6% 

7 7 68 74 87 83 64 59 69 81 65 61 58 71 840 

 5,2% 5,7% 6,7% 6,4% 4,9% 4,5% 5,3% 6,3% 5,4% 4,7% 4,5% 5,5% 5,4% 

8 8 62 58 53 53 53 70 51 44 45 45 32 32 598 

 4,8% 4,5% 4,1% 4,1% 4,1% 5,4% 3,9% 3,4% 3,8% 3,5% 2,5% 2,5% 3,9% 

9 9 35 21 24 39 19 21 22 17 18 32 29 12 289 

 2,7% 1,6% 1,8% 3,0% 1,5% 1,6% 1,7% 1,3% 1,5% 2,5% 2,2% ,9% 1,9% 
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V73 Si 1 es izquierda y 10 es derecha, dónde se ubica Ud. (cont.)     

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

10 Derecha 78 43 45 53 52 32 28 38 28 37 22 20 476 

 6,0% 3,3% 3,5% 4,1% 4,0% 2,5% 2,2% 2,9% 2,3% 2,8% 1,7% 1,5% 3,1% 

77 Ninguna 0 0 0 0 0 0 0 0 0 445 467 546 1458 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 34,3% 35,9% 42,0% 9,4% 

88 No sabe 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 55 47 102 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,2% 3,6% ,7% 

99 No contesta 309 365 516 478 503 570 405 508 457 2 45 17 4175 

 23,8% 28,0% 39,6% 36,7% 38,7% 43,8% 31,1% 39,2% 38,1% ,2% 3,5% 1,3% 26,9% 

TOTAL 1301 1302 1302 1303 1301 1302 1301 1296 1199 1299 1301 1301 15508 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V74 Izquierda - Derecha: Democracia Cristiana (PDC) 

  2006 2007 2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 61 31 40 20 152 

 4,7% 2,4% 3,1% 1,5% 2,9% 

2 33 45 42 54 174 

 2,5% 3,5% 3,2% 4,2% 3,3% 

3 68 87 118 105 378 

 5,2% 6,7% 9,1% 8,1% 7,3% 

4 131 180 196 201 708 

 10,1% 13,8% 15,0% 15,5% 13,6% 

5 334 330 292 317 1273 

 25,7% 25,3% 22,4% 24,4% 24,5% 

6 178 120 115 101 514 

 13,7% 9,2% 8,8% 7,8% 9,9% 

7 98 66 62 42 268 

 7,5% 5,1% 4,8% 3,2% 5,1% 

8 64 36 45 21 166 

 4,9% 2,8% 3,5% 1,6% 3,2% 

9 23 11 11 5 50 

 1,8% ,8% ,8% ,4% 1,0% 

10 Derecha 38 14 13 20 85 

 2,9% 1,1% 1,0% 1,5% 1,6% 

99 No sabe / No contesta 272 383 369 414 1438 

 20,9% 29,4% 28,3% 31,8% 27,6% 

TOTAL 1300 1303 1303 1300 5206 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V75 Izquierda - Derecha: Partido Socialista (PS) 

  2006 2007 2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 149 158 175 168 650 

 11,4% 12,1% 13,4% 12,9% 12,5% 

2 173 165 187 185 710 

 13,3% 12,7% 14,4% 14,2% 13,6% 

3 291 214 216 273 994 

 22,3% 16,4% 16,6% 21,0% 19,1% 

4 215 173 173 161 722 

 16,5% 13,3% 13,3% 12,4% 13,9% 

5 122 107 107 72 408 

 9,4% 8,2% 8,2% 5,5% 7,8% 

6 36 43 30 31 140 

 2,8% 3,3% 2,3% 2,4% 2,7% 

7 25 19 24 6 74 

 1,9% 1,5% 1,8% ,5% 1,4% 

8 16 11 23 1 51 

 1,2% ,8% 1,8% ,1% 1,0% 

9 6 8 3 2 19 

 ,5% ,6% ,2% ,2% ,4% 

10 Derecha 8 14 2 3 27 

 ,6% 1,1% ,2% ,2% ,5% 

99 No sabe / No contesta 262 391 363 401 1417 

 20,1% 30,0% 27,9% 30,8% 27,2% 

TOTAL 1303 1303 1303 1303 5212 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V76 Izquierda - Derecha: Unión Demócrata Independiente (UDI) 

  2006 2007 2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 13 11 16 0 40 

 1,0% ,8% 1,2% 0,0% ,8% 

2 8 16 12 5 41 

 ,6% 1,2% ,9% ,4% ,8% 

3 9 31 11 9 60 

 ,7% 2,4% ,8% ,7% 1,2% 

4 26 39 20 21 106 

 2,0% 3,0% 1,5% 1,6% 2,0% 

5 32 122 74 68 296 

 2,5% 9,4% 5,7% 5,2% 5,7% 

6 42 43 56 64 205 

 3,2% 3,3% 4,3% 4,9% 3,9% 

7 66 100 81 122 369 

 5,1% 7,7% 6,2% 9,4% 7,1% 

8 145 150 156 164 615 

 11,1% 11,5% 12,0% 12,6% 11,8% 

9 181 144 181 142 648 

 13,9% 11,1% 13,9% 10,9% 12,4% 

10 Derecha 522 243 311 290 1366 

 40,1% 18,7% 23,9% 22,3% 26,2% 

99 No sabe / No contesta 259 403 383 416 1461 

 19,9% 31,0% 29,4% 32,0% 28,1% 

TOTAL 1303 1302 1301 1301 5207 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V77 Izquierda - Derecha: Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 

  2006 2007 2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 78 36 48 27 189 

 6,0% 2,8% 3,7% 2,1% 3,6% 

2 76 79 64 49 268 

 5,8% 6,1% 4,9% 3,8% 5,1% 

3 148 116 118 126 508 

 11,4% 8,9% 9,1% 9,7% 9,8% 

4 226 171 179 212 788 

 17,4% 13,1% 13,8% 16,3% 15,1% 

5 250 201 251 264 966 

 19,2% 15,4% 19,3% 20,3% 18,6% 

6 91 91 103 75 360 

 7,0% 7,0% 7,9% 5,8% 6,9% 

7 61 70 45 34 210 

 4,7% 5,4% 3,5% 2,6% 4,0% 

8 27 38 18 8 91 

 2,1% 2,9% 1,4% ,6% 1,7% 

9 14 16 16 3 49 

 1,1% 1,2% 1,2% ,2% ,9% 

10 Derecha 11 15 13 9 48 

 ,8% 1,2% 1,0% ,7% ,9% 

99 No sabe / No contesta 320 468 446 494 1728 

 24,6% 36,0% 34,3% 38,0% 33,2% 

TOTAL 1302 1301 1301 1301 5205 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V78 Izquierda - Derecha: Partido por la Democracia (PPD) 

  2006 2007 2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 107 29 56 75 267 

 8,2% 2,2% 4,3% 5,8% 5,1% 

2 51 74 75 72 272 

 3,9% 5,7% 5,8% 5,5% 5,2% 

3 158 120 155 151 584 

 12,1% 9,2% 11,9% 11,6% 11,2% 

4 270 222 214 244 950 

 20,8% 17,1% 16,4% 18,7% 18,2% 

5 254 232 197 215 898 

 19,5% 17,8% 15,1% 16,5% 17,2% 

6 95 89 103 51 338 

 7,3% 6,8% 7,9% 3,9% 6,5% 

7 32 55 40 26 153 

 2,5% 4,2% 3,1% 2,0% 2,9% 

8 30 30 37 19 116 

 2,3% 2,3% 2,8% 1,5% 2,2% 

9 14 23 18 8 63 

 1,1% 1,8% 1,4% ,6% 1,2% 

10 Derecha 11 17 10 7 45 

 ,8% 1,3% ,8% ,5% ,9% 

99 No sabe / No contesta 279 410 398 435 1522 

 21,4% 31,5% 30,5% 33,4% 29,2% 

TOTAL 1301 1301 1303 1303 5208 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V79 Izquierda - Derecha: Renovación Nacional (RN) 

  2006 2007 2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 12 10 8 4 34 

 ,9% ,8% ,6% ,3% ,7% 

2 5 7 7 3 22 

 ,4% ,5% ,5% ,2% ,4% 

3 16 17 11 11 55 

 1,2% 1,3% ,8% ,8% 1,1% 

4 22 25 15 12 74 

 1,7% 1,9% 1,2% ,9% 1,4% 

5 26 68 64 49 207 

 2,0% 5,2% 4,9% 3,8% 4,0% 

6 82 69 39 59 249 

 6,3% 5,3% 3,0% 4,5% 4,8% 

7 177 93 108 145 523 

 13,6% 7,1% 8,3% 11,1% 10,0% 

8 251 201 185 216 853 

 19,3% 15,4% 14,2% 16,6% 16,4% 

9 160 180 220 140 700 

 12,3% 13,8% 16,9% 10,8% 13,4% 

10 Derecha 289 233 269 240 1031 

 22,2% 17,9% 20,7% 18,4% 19,8% 

99 No sabe / No contesta 261 398 376 422 1457 

 20,1% 30,6% 28,9% 32,4% 28,0% 

TOTAL 1301 1301 1302 1301 5205 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V80 Izquierda - Derecha: Partido Comunista (PC) 

  2006 2007 2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 656 491 505 465 2117 

 50,4% 37,7% 38,8% 35,7% 40,6% 

2 146 143 145 191 625 

 11,2% 11,0% 11,1% 14,6% 12,0% 

3 115 88 102 78 383 

 8,8% 6,8% 7,8% 6,0% 7,4% 

4 51 47 54 27 179 

 3,9% 3,6% 4,1% 2,1% 3,4% 

5 57 70 74 75 276 

 4,4% 5,4% 5,7% 5,8% 5,3% 

6 18 23 28 26 95 

 1,4% 1,8% 2,2% 2,0% 1,8% 

7 9 12 12 4 37 

 ,7% ,9% ,9% ,3% ,7% 

8 6 7 11 5 29 

 ,5% ,5% ,8% ,4% ,6% 

9 7 10 3 6 26 

 ,5% ,8% ,2% ,5% ,5% 

10 Derecha 4 14 2 8 28 

 ,3% 1,1% ,2% ,6% ,5% 

99 No sabe / No contesta 233 397 366 419 1415 

 17,9% 30,5% 28,1% 32,1% 27,2% 

TOTAL 1302 1302 1302 1304 5210 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V81 Izquierda - Derecha: Partido Regionalista de los Independientes (PRI) 

  2008 2010 TOTAL 

1 Izquierda 40 15 55 

 3,1% 1,2% 2,1% 

2 41 34 75 

 3,1% 2,6% 2,9% 

3 61 57 118 

 4,7% 4,4% 4,5% 

4 112 135 247 

 8,6% 10,4% 9,5% 

5 297 328 625 

 22,8% 25,2% 24,0% 

6 88 75 163 

 6,8% 5,8% 6,3% 

7 44 42 86 

 3,4% 3,2% 3,3% 

8 30 13 43 

 2,3% 1,0% 1,7% 

9 20 3 23 

 1,5% ,2% ,9% 

10 Derecha 6 8 14 

 ,5% ,6% ,5% 

99 No sabe / No contesta 563 592 1155 

 43,2% 45,5% 44,4% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V82 Izquierda - Derecha: Partido Humanista (PH) 

  2006 2007 2008 TOTAL 

1 Izquierda 187 109 94 390 

 14,4% 8,4% 7,2% 10,0% 

2 207 120 119 446 

 15,9% 9,2% 9,1% 11,4% 

3 216 187 191 594 

 16,6% 14,4% 14,7% 15,2% 

4 174 174 198 546 

 13,4% 13,4% 15,2% 14,0% 

5 131 170 159 460 

 10,1% 13,1% 12,2% 11,8% 

6 47 44 60 151 

 3,6% 3,4% 4,6% 3,9% 

7 14 27 17 58 

 1,1% 2,1% 1,3% 1,5% 

8 15 14 16 45 

 1,2% 1,1% 1,2% 1,2% 

9 6 1 4 11 

 ,5% ,1% ,3% ,3% 

10 Derecha 7 1 8 16 

 ,5% ,1% ,6% ,4% 

99 No sabe / No contesta 298 454 436 1188 

 22,9% 34,9% 33,5% 30,4% 

TOTAL 1302 1301 1302 3905 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V83 Si 1 es liberal y 10 es conservador, donde se ubica Ud. 

  2005 2006 2007 TOTAL 

1 Más Liberal 79 75 67 221 

 6,1% 5,8% 5,1% 5,7% 

2 48 52 28 128 

 3,7% 4,0% 2,2% 3,3% 

3 91 82 68 241 

 7,0% 6,3% 5,2% 6,2% 

4 108 92 126 326 

 8,3% 7,1% 9,7% 8,3% 

5 348 347 355 1050 

 26,7% 26,6% 27,3% 26,9% 

6 186 169 148 503 

 14,3% 13,0% 11,4% 12,9% 

7 125 122 125 372 

 9,6% 9,4% 9,6% 9,5% 

8 143 98 112 353 

 11,0% 7,5% 8,6% 9,0% 

9 44 57 40 141 

 3,4% 4,4% 3,1% 3,6% 

10 Más  Conservadora 123 113 94 330 

 9,5% 8,7% 7,2% 8,4% 

99 Ninguno 6 96 139 241 

 ,5% 7,4% 10,7% 6,2% 

TOTAL 1301 1303 1302 3906 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V84 Dispuesto a: Firmar peticiones dirigidas a las autoridades 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 664 303 967 

 51,0% 25,3% 38,6% 

2 No 589 882 1471 

 45,2% 73,5% 58,8% 

9 No sabe / No contesta 49 15 64 

 3,8% 1,3% 2,6% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 
V85 Dispuesto a: Participar de manifestaciones para mejorar la educación 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 586 294 880 

 45,0% 24,5% 35,2% 

2 No 663 892 1555 

 50,9% 74,3% 62,2% 

9 No sabe / No contesta 53 14 67 

 4,1% 1,2% 2,7% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V86 Dispuesto a: Participar de manifestaciones para proteger el medio ambiente 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 673 335 1008 

 51,7% 27,9% 40,3% 

2 No 582 854 1436 

 44,7% 71,2% 57,4% 

9 No sabe / No contesta 47 11 58 

 3,6% ,9% 2,3% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V87 Dispuesto a: Participar de manifestaciones para reivindicar los derechos de los homosexuales 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 219 161 380 

 16,8% 13,4% 15,2% 

2 No 1018 1022 2040 

 78,2% 85,2% 81,6% 

9 No sabe / No contesta 65 16 81 

 5,0% 1,3% 3,2% 

TOTAL 1302 1199 2501 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V88 Acuerdo: Las manifestaciones reflejan un descontento social contra el gobierno de Piñera 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 De Acuerdo 925 741 1666 

 71,0% 61,8% 66,6% 

2 En Desacuerdo 299 364 663 

 23,0% 30,3% 26,5% 

9 No sabe / No contesta 78 95 173 

 6,0% 7,9% 6,9% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V89 Acuerdo: Las manifestaciones están impulsadas por los partidos políticos 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 De Acuerdo 718 672 1390 

 55,1% 56,0% 55,6% 

2 En Desacuerdo 469 404 873 

 36,0% 33,7% 34,9% 

9 No sabe / No contesta 115 123 238 

 8,8% 10,3% 9,5% 

TOTAL 1302 1199 2501 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V90 Acuerdo: Las manifestaciones reflejan un descontento social frente a las desigualdades 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 De Acuerdo 1047 867 1914 

 80,5% 72,3% 76,5% 

2 En Desacuerdo 161 245 406 

 12,4% 20,4% 16,2% 

9 No sabe / No contesta 93 88 181 

 7,1% 7,3% 7,2% 

TOTAL 1301 1200 2501 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V91 Acuerdo: Son manifestaciones pasajeras de los jóvenes 

  2011 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 De Acuerdo 278 320 598 

 21,4% 26,7% 23,9% 

2 En Desacuerdo 937 782 1719 

 72,0% 65,2% 68,7% 

9 No sabe / No contesta 87 98 185 

 6,7% 8,2% 7,4% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V92 Ha participado en: Manifestaciones en la vía pública 

  2010 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 62 102 164 

 4,8% 8,5% 6,6% 

2 No 1226 1098 2324 

 94,2% 91,5% 92,9% 

9 No sabe / No contesta 14 0 14 

 1,1% 0,0% ,6% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V93 Ha participado en: Firma de peticiones a las autoridades 

  2010 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 65 73 138 

 5,0% 6,1% 5,5% 

2 No 1218 1126 2344 

 93,5% 93,8% 93,7% 

9 No sabe / No contesta 19 1 20 

 1,5% ,1% ,8% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V94 Ha participado en: Enviar cartas a algún medio de comunicación 

  2010 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 35 42 77 

 2,7% 3,5% 3,1% 

2 No 1253 1153 2406 

 96,2% 96,1% 96,2% 

9 No sabe / No contesta 14 5 19 

 1,1% ,4% ,8% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V95 Ha participado en: Expresar su opinión a través de redes sociales en Internet 

  2010 2013 / Primer Semestre TOTAL 

1 Sí 100 129 229 

 7,7% 10,8% 9,2% 

2 No 1189 1066 2255 

 91,3% 88,8% 90,1% 

9 No sabe / No contesta 13 5 18 

 1,0% ,4% ,7% 

TOTAL 1302 1200 2502 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V96 Aprueba o desaprueba desempeño de Presidente (Lagos, Bachelet, Piñera, Bachelet)   

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Primer 

Semestre 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Aprueba 927 754 537 687 1092 704 375 375 399 433 568 377 7228 

 71,2% 58,0% 41,3% 52,7% 83,9% 54,1% 28,8% 29,0% 33,3% 33,3% 43,6% 29,0% 46,6% 

2 Desaprueba 261 424 645 490 136 440 822 795 591 737 562 837 6740 

 20,0% 32,6% 49,6% 37,6% 10,5% 33,8% 63,1% 61,4% 49,3% 56,7% 43,1% 64,3% 43,5% 

8 No sabe 66 66 61 70 41 107 58 70 0 83 95 56 773 

 5,1% 5,1% 4,7% 5,4% 3,2% 8,2% 4,5% 5,4% 0,0% 6,4% 7,3% 4,3% 5,0% 

9 No contesta 48 57 58 56 32 51 47 54 210 47 78 32 770 

 3,7% 4,4% 4,5% 4,3% 2,5% 3,9% 3,6% 4,2% 17,5% 3,6% 6,0% 2,5% 5,0% 

TOTAL 1302 1301 1301 1303 1301 1302 1302 1294 1200 1300 1303 1302 15511 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V97 Aprueba o desaprueba desempeño de la Alianza             

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Aprueba 424 294 251 270 300 492 323 299 327 228 137 3345 

 32,6% 22,6% 19,3% 20,8% 23,1% 37,8% 24,8% 23,1% 25,2% 17,5% 10,5% 23,4% 

2 Desaprueba 627 754 804 744 659 469 806 817 785 744 972 8181 

 48,2% 57,9% 61,8% 57,2% 50,7% 36,0% 61,9% 63,1% 60,4% 57,1% 74,6% 57,2% 

8 No sabe 194 176 155 182 233 255 116 121 132 223 145 1932 

 14,9% 13,5% 11,9% 14,0% 17,9% 19,6% 8,9% 9,4% 10,2% 17,1% 11,1% 13,5% 

9 No contesta 57 78 92 105 109 86 57 57 56 107 49 853 

 4,4% 6,0% 7,1% 8,1% 8,4% 6,6% 4,4% 4,4% 4,3% 8,2% 3,8% 6,0% 

TOTAL 1302 1302 1302 1301 1301 1302 1302 1294 1300 1302 1303 14311 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V98 Aprueba o desaprueba desempeño de la Nueva Mayoría / Concertación     

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Aprueba 616 509 331 345 551 430 271 196 254 380 211 4094 

 47,3% 39,1% 25,4% 26,5% 42,3% 33,0% 20,8% 15,1% 19,6% 29,2% 16,2% 28,6% 

2 Desaprueba 457 547 803 728 482 519 813 914 830 620 932 7645 

 35,1% 42,0% 61,6% 55,9% 37,0% 39,9% 62,4% 70,6% 63,9% 47,6% 71,6% 53,4% 

8 No sabe 172 162 93 132 179 270 152 128 155 196 114 1753 

 13,2% 12,4% 7,1% 10,1% 13,7% 20,7% 11,7% 9,9% 11,9% 15,1% 8,8% 12,2% 

9 No contesta 57 84 76 98 90 83 66 57 60 106 45 822 

 4,4% 6,5% 5,8% 7,5% 6,9% 6,4% 5,1% 4,4% 4,6% 8,1% 3,5% 5,7% 

TOTAL 1302 1302 1303 1303 1302 1302 1302 1295 1299 1302 1302 14314 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V99 Aprueba o desaprueba desempeño del gobierno             

  2005 2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Aprueba 824 664 418 514 883 671 359 332 409 469 260 5803 

 63,3% 51,0% 32,1% 39,4% 67,8% 51,5% 27,6% 25,6% 31,5% 36,0% 20,0% 40,5% 

2 Desaprueba 329 522 766 662 310 451 835 831 770 648 940 7064 

 25,3% 40,1% 58,8% 50,8% 23,8% 34,6% 64,2% 64,1% 59,2% 49,8% 72,1% 49,3% 

8 No sabe 98 61 56 69 55 116 55 76 80 96 65 827 

 7,5% 4,7% 4,3% 5,3% 4,2% 8,9% 4,2% 5,9% 6,2% 7,4% 5,0% 5,8% 

9 No contesta 51 55 62 58 54 64 52 57 41 89 38 621 

 3,9% 4,2% 4,8% 4,5% 4,1% 4,9% 4,0% 4,4% 3,2% 6,8% 2,9% 4,3% 

TOTAL 1302 1302 1302 1303 1302 1302 1301 1296 1300 1302 1303 14315 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V100 Nota al gobierno: Aumentar el empleo             

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 43 71 51 25 80 113 77 65 110 129 764 

 3,3% 5,5% 3,9% 1,9% 6,1% 8,7% 5,9% 5,0% 8,4% 9,9% 5,9% 

2 68 65 48 23 45 122 105 95 103 105 779 

 5,2% 5,0% 3,7% 1,8% 3,5% 9,4% 8,1% 7,3% 7,9% 8,1% 6,0% 

3 141 122 122 101 95 251 172 148 157 236 1545 

 10,8% 9,4% 9,4% 7,8% 7,3% 19,3% 13,3% 11,4% 12,0% 18,1% 11,9% 

4 392 349 338 243 272 316 322 407 371 367 3377 

 30,1% 26,8% 25,9% 18,7% 20,9% 24,3% 24,9% 31,4% 28,5% 28,2% 26,0% 

5 410 435 489 457 381 318 373 330 367 348 3908 

 31,5% 33,4% 37,5% 35,1% 29,3% 24,4% 28,8% 25,4% 28,2% 26,7% 30,0% 

6 141 143 151 271 208 115 162 168 116 69 1544 

 10,8% 11,0% 11,6% 20,8% 16,0% 8,8% 12,5% 12,9% 8,9% 5,3% 11,9% 

7 Muy bien 68 57 73 172 84 36 57 57 44 25 673 

 5,2% 4,4% 5,6% 13,2% 6,5% 2,8% 4,4% 4,4% 3,4% 1,9% 5,2% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 17 0 25 20 62 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 0,0% 1,9% 1,5% ,5% 

9 No contesta 39 59 31 10 137 32 10 28 10 2 358 

 3,0% 4,5% 2,4% ,8% 10,5% 2,5% ,8% 2,2% ,8% ,2% 2,8% 

TOTAL 1302 1301 1303 1302 1302 1303 1295 1298 1303 1301 13010 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V101 Nota al gobierno: Generar crecimiento económico           

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 39 52 40 18 58 102 66 62 90 147 674 

 3,0% 4,0% 3,1% 1,4% 4,5% 7,8% 5,1% 4,8% 6,9% 11,3% 5,2% 

2 62 68 50 26 56 127 95 82 122 149 837 

 4,8% 5,2% 3,8% 2,0% 4,3% 9,8% 7,3% 6,3% 9,4% 11,4% 6,4% 

3 140 116 137 92 103 231 169 177 204 265 1634 

 10,8% 8,9% 10,5% 7,1% 7,9% 17,7% 13,1% 13,6% 15,7% 20,4% 12,6% 

4 339 348 355 227 252 348 344 359 365 359 3296 

 26,0% 26,7% 27,3% 17,4% 19,4% 26,7% 26,6% 27,6% 28,0% 27,6% 25,3% 

5 399 412 431 470 376 287 332 368 328 262 3665 

 30,6% 31,6% 33,1% 36,1% 28,9% 22,0% 25,7% 28,3% 25,2% 20,1% 28,2% 

6 213 188 199 297 235 143 188 164 114 68 1809 

 16,4% 14,4% 15,3% 22,8% 18,0% 11,0% 14,5% 12,6% 8,8% 5,2% 13,9% 

7 Muy bien 60 50 51 140 66 32 58 46 33 18 554 

 4,6% 3,8% 3,9% 10,8% 5,1% 2,5% 4,5% 3,5% 2,5% 1,4% 4,3% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 30 0 32 28 90 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,3% 0,0% 2,5% 2,2% ,7% 

9 No contesta 50 68 39 32 156 32 12 42 14 6 451 

 3,8% 5,2% 3,0% 2,5% 12,0% 2,5% ,9% 3,2% 1,1% ,5% 3,5% 

TOTAL 1302 1302 1302 1302 1302 1302 1294 1300 1302 1302 13010 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V102 Nota al gobierno: Disminuir la pobreza             

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 67 89 80 46 100 193 147 143 146 196 1207 

 5,1% 6,8% 6,1% 3,5% 7,7% 14,8% 11,4% 11,0% 11,2% 15,1% 9,3% 

2 92 106 80 48 65 181 169 127 135 182 1185 

 7,1% 8,1% 6,1% 3,7% 5,0% 13,9% 13,1% 9,8% 10,4% 14,0% 9,1% 

3 204 224 181 139 139 286 244 266 227 262 2172 

 15,7% 17,2% 13,9% 10,7% 10,7% 21,9% 18,9% 20,5% 17,4% 20,1% 16,7% 

4 379 362 351 282 313 307 316 366 328 339 3343 

 29,1% 27,8% 27,0% 21,7% 24,0% 23,6% 24,4% 28,2% 25,2% 26,0% 25,7% 

5 317 303 358 384 316 212 260 250 299 201 2900 

 24,3% 23,3% 27,5% 29,5% 24,3% 16,3% 20,1% 19,2% 23,0% 15,4% 22,3% 

6 147 126 152 236 158 72 105 99 90 70 1255 

 11,3% 9,7% 11,7% 18,1% 12,1% 5,5% 8,1% 7,6% 6,9% 5,4% 9,6% 

7 Muy bien 56 38 65 153 48 23 32 21 40 31 507 

 4,3% 2,9% 5,0% 11,8% 3,7% 1,8% 2,5% 1,6% 3,1% 2,4% 3,9% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 12 0 23 20 55 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,9% 0,0% 1,8% 1,5% ,4% 

9 No contesta 40 55 34 13 163 29 9 27 13 1 384 

 3,1% 4,2% 2,6% 1,0% 12,5% 2,2% ,7% 2,1% 1,0% ,1% 3,0% 

TOTAL 1302 1303 1301 1301 1302 1303 1294 1299 1301 1302 13008 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V103 Nota al gobierno: Disminuir la desigualdad             

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 84 127 92 62 105 245 199 188 151 225 1478 

 6,5% 9,8% 7,1% 4,8% 8,1% 18,8% 15,4% 14,5% 11,6% 17,3% 11,4% 

2 82 131 93 55 70 164 174 183 147 160 1259 

 6,3% 10,1% 7,1% 4,2% 5,4% 12,6% 13,4% 14,1% 11,3% 12,3% 9,7% 

3 213 232 208 133 138 291 242 236 212 272 2177 

 16,4% 17,8% 16,0% 10,2% 10,6% 22,4% 18,7% 18,2% 16,3% 20,9% 16,7% 

4 370 356 320 304 311 314 314 349 345 317 3300 

 28,4% 27,3% 24,6% 23,3% 23,9% 24,1% 24,2% 26,9% 26,5% 24,3% 25,4% 

5 310 260 315 355 315 175 221 223 272 203 2649 

 23,8% 20,0% 24,2% 27,2% 24,2% 13,5% 17,1% 17,2% 20,9% 15,6% 20,4% 

6 137 91 169 221 139 59 81 67 101 85 1150 

 10,5% 7,0% 13,0% 17,0% 10,7% 4,5% 6,3% 5,2% 7,8% 6,5% 8,8% 

7 Muy bien 60 42 65 133 47 19 31 16 36 19 468 

 4,6% 3,2% 5,0% 10,2% 3,6% 1,5% 2,4% 1,2% 2,8% 1,5% 3,6% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 24 0 26 20 70 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 2,0% 1,5% ,5% 

9 No contesta 46 63 41 40 177 34 10 37 12 1 461 

 3,5% 4,8% 3,1% 3,1% 13,6% 2,6% ,8% 2,8% ,9% ,1% 3,5% 

TOTAL 1302 1302 1303 1303 1302 1301 1296 1299 1302 1302 13012 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V104 Nota al gobierno: Mejorar la educación             

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 55 89 68 50 77 367 276 205 138 185 1510 

 4,2% 6,8% 5,2% 3,8% 5,9% 28,2% 21,3% 15,8% 10,6% 14,2% 11,6% 

2 76 97 94 65 44 224 147 170 129 159 1205 

 5,8% 7,4% 7,2% 5,0% 3,4% 17,2% 11,4% 13,1% 9,9% 12,2% 9,3% 

3 167 166 157 127 94 229 221 242 209 259 1871 

 12,8% 12,7% 12,1% 9,7% 7,2% 17,6% 17,1% 18,6% 16,1% 19,9% 14,4% 

4 323 325 299 276 240 234 286 328 340 338 2989 

 24,8% 24,9% 23,0% 21,2% 18,4% 18,0% 22,1% 25,3% 26,1% 26,0% 23,0% 

5 366 359 346 373 357 126 231 224 304 226 2912 

 28,1% 27,6% 26,6% 28,6% 27,4% 9,7% 17,9% 17,2% 23,3% 17,4% 22,4% 

6 199 148 213 257 245 68 86 71 104 82 1473 

 15,3% 11,4% 16,4% 19,7% 18,8% 5,2% 6,6% 5,5% 8,0% 6,3% 11,3% 

7 Muy bien 78 62 91 141 96 27 30 28 43 37 633 

 6,0% 4,8% 7,0% 10,8% 7,4% 2,1% 2,3% 2,2% 3,3% 2,8% 4,9% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 8 0 24 14 46 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 1,8% 1,1% ,4% 

9 No contesta 39 57 33 14 150 26 9 31 11 1 371 

 3,0% 4,4% 2,5% 1,1% 11,5% 2,0% ,7% 2,4% ,8% ,1% 2,9% 

TOTAL 1303 1303 1301 1303 1303 1301 1294 1299 1302 1301 13010 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V105 Nota al gobierno: Mejorar la atención en salud           

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 66 108 125 76 101 252 209 203 193 242 1575 

 5,1% 8,3% 9,6% 5,8% 7,8% 19,3% 16,2% 15,6% 14,8% 18,6% 12,1% 

2 83 111 142 73 64 218 156 174 147 246 1414 

 6,4% 8,5% 10,9% 5,6% 4,9% 16,7% 12,1% 13,4% 11,3% 18,9% 10,9% 

3 153 199 183 149 119 276 225 255 224 234 2017 

 11,8% 15,3% 14,1% 11,4% 9,1% 21,2% 17,4% 19,6% 17,2% 18,0% 15,5% 

4 320 331 326 298 304 247 279 337 324 291 3057 

 24,6% 25,4% 25,0% 22,9% 23,3% 18,9% 21,6% 25,9% 24,9% 22,4% 23,5% 

5 371 288 283 374 351 183 255 193 252 193 2743 

 28,5% 22,1% 21,7% 28,7% 27,0% 14,0% 19,7% 14,9% 19,4% 14,8% 21,1% 

6 201 160 136 211 159 75 108 86 94 56 1286 

 15,4% 12,3% 10,4% 16,2% 12,2% 5,8% 8,3% 6,6% 7,2% 4,3% 9,9% 

7 Muy bien 70 50 79 106 49 26 40 25 36 28 509 

 5,4% 3,8% 6,1% 8,1% 3,8% 2,0% 3,1% 1,9% 2,8% 2,2% 3,9% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 10 0 19 10 39 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,8% 0,0% 1,5% ,8% ,3% 

9 No contesta 38 55 28 16 155 27 12 26 12 2 371 

 2,9% 4,2% 2,2% 1,2% 11,9% 2,1% ,9% 2,0% ,9% ,2% 2,9% 

TOTAL 1302 1302 1302 1303 1302 1304 1294 1299 1301 1302 13011 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V106 Nota al gobierno: Disminuir la delincuencia             

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 121 252 234 255 103 335 284 330 331 479 2724 

 9,3% 19,4% 18,0% 19,6% 7,9% 25,7% 21,9% 25,4% 25,5% 36,8% 20,9% 

2 128 181 163 135 63 220 215 216 177 235 1733 

 9,8% 13,9% 12,5% 10,4% 4,8% 16,9% 16,6% 16,6% 13,6% 18,0% 13,3% 

3 236 234 259 224 129 283 222 241 244 250 2322 

 18,1% 18,0% 19,9% 17,2% 9,9% 21,7% 17,1% 18,5% 18,8% 19,2% 17,8% 

4 366 279 277 303 288 206 284 257 274 197 2731 

 28,1% 21,4% 21,3% 23,3% 22,1% 15,8% 21,9% 19,8% 21,1% 15,1% 21,0% 

5 255 200 215 230 287 141 187 151 168 88 1922 

 19,6% 15,4% 16,5% 17,7% 22,1% 10,8% 14,4% 11,6% 12,9% 6,8% 14,8% 

6 103 73 66 82 214 67 66 56 50 24 801 

 7,9% 5,6% 5,1% 6,3% 16,4% 5,1% 5,1% 4,3% 3,8% 1,8% 6,2% 

7 Muy bien 53 30 58 58 83 27 18 20 31 17 395 

 4,1% 2,3% 4,5% 4,5% 6,4% 2,1% 1,4% 1,5% 2,4% 1,3% 3,0% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 8 0 13 12 33 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% ,6% 0,0% 1,0% ,9% ,3% 

9 No contesta 40 53 29 14 134 23 12 30 12 1 348 

 3,1% 4,1% 2,2% 1,1% 10,3% 1,8% ,9% 2,3% ,9% ,1% 2,7% 

TOTAL 1302 1302 1301 1301 1301 1302 1296 1301 1300 1303 13009 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V107 Nota al gobierno: Mejorar el sistema de pensiones           

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 71 165 108 59 113 206 191 221 196 302 1632 

 5,5% 12,7% 8,3% 4,5% 8,7% 15,8% 14,7% 17,0% 15,0% 23,2% 12,5% 

2 79 148 81 54 64 158 171 176 160 230 1321 

 6,1% 11,4% 6,2% 4,1% 4,9% 12,1% 13,2% 13,5% 12,3% 17,7% 10,2% 

3 176 229 178 93 118 242 210 245 229 242 1962 

 13,5% 17,6% 13,7% 7,1% 9,1% 18,6% 16,2% 18,8% 17,6% 18,6% 15,1% 

4 357 302 301 244 295 297 298 342 351 276 3063 

 27,4% 23,2% 23,1% 18,7% 22,6% 22,8% 23,0% 26,3% 26,9% 21,2% 23,5% 

5 343 246 301 328 321 226 213 188 215 161 2542 

 26,3% 18,9% 23,1% 25,2% 24,6% 17,4% 16,4% 14,5% 16,5% 12,4% 19,5% 

6 163 102 184 275 164 78 117 68 67 39 1257 

 12,5% 7,8% 14,1% 21,1% 12,6% 6,0% 9,0% 5,2% 5,1% 3,0% 9,7% 

7 Muy bien 65 33 96 218 42 33 26 15 33 21 582 

 5,0% 2,5% 7,4% 16,7% 3,2% 2,5% 2,0% 1,2% 2,5% 1,6% 4,5% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 57 0 39 29 125 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,4% 0,0% 3,0% 2,2% 1,0% 

9 No contesta 48 75 53 32 186 61 13 46 13 2 529 

 3,7% 5,8% 4,1% 2,5% 14,3% 4,7% 1,0% 3,5% 1,0% ,2% 4,1% 

TOTAL 1302 1300 1302 1303 1303 1301 1296 1301 1303 1302 13013 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V108 Nota al gobierno: Mejorar las relaciones de chile con los países de latinoamérica 

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 24 59 24 16 63 83 88 60 70 121 608 

 1,8% 4,5% 1,8% 1,2% 4,8% 6,4% 6,8% 4,6% 5,4% 9,3% 4,7% 

2 47 51 37 27 39 87 77 91 85 138 679 

 3,6% 3,9% 2,8% 2,1% 3,0% 6,7% 6,0% 7,0% 6,5% 10,6% 5,2% 

3 103 104 78 45 78 186 120 136 138 233 1221 

 7,9% 8,0% 6,0% 3,5% 6,0% 14,3% 9,3% 10,5% 10,6% 17,9% 9,4% 

4 246 281 209 136 221 277 324 343 291 323 2651 

 18,9% 21,6% 16,1% 10,4% 17,0% 21,3% 25,0% 26,4% 22,4% 24,8% 20,4% 

5 390 381 368 336 343 347 325 349 352 303 3494 

 30,0% 29,2% 28,3% 25,8% 26,3% 26,7% 25,1% 26,8% 27,0% 23,3% 26,9% 

6 294 254 341 414 280 179 224 184 216 106 2492 

 22,6% 19,5% 26,2% 31,8% 21,5% 13,7% 17,3% 14,1% 16,6% 8,1% 19,2% 

7 Muy bien 129 84 158 241 99 58 64 63 77 34 1007 

 9,9% 6,4% 12,1% 18,5% 7,6% 4,5% 4,9% 4,8% 5,9% 2,6% 7,7% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 58 0 59 42 159 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,5% 0,0% 4,5% 3,2% 1,2% 

9 No contesta 69 89 86 87 179 85 14 75 14 3 701 

 5,3% 6,8% 6,6% 6,7% 13,7% 6,5% 1,1% 5,8% 1,1% ,2% 5,4% 

TOTAL 1302 1303 1301 1302 1302 1302 1294 1301 1302 1303 13012 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V109 Nota al gobierno: Defender mejor los intereses de una persona como usted   

  2006 2007 2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 95 147 117 73 104 232 199 187 160 241 1555 

 7,3% 11,3% 9,0% 5,6% 8,0% 17,8% 15,4% 14,4% 12,3% 18,5% 12,0% 

2 76 132 86 48 76 180 166 153 127 219 1263 

 5,8% 10,1% 6,6% 3,7% 5,8% 13,8% 12,8% 11,8% 9,8% 16,8% 9,7% 

3 163 184 156 108 113 231 196 190 203 229 1773 

 12,5% 14,1% 12,0% 8,3% 8,7% 17,7% 15,1% 14,6% 15,6% 17,6% 13,6% 

4 346 329 316 251 264 298 314 366 334 315 3133 

 26,6% 25,3% 24,3% 19,3% 20,3% 22,9% 24,2% 28,1% 25,7% 24,2% 24,1% 

5 340 297 356 377 333 194 244 234 293 199 2867 

 26,1% 22,8% 27,4% 29,0% 25,6% 14,9% 18,8% 18,0% 22,5% 15,3% 22,0% 

6 149 91 148 237 176 99 108 103 100 49 1260 

 11,4% 7,0% 11,4% 18,2% 13,5% 7,6% 8,3% 7,9% 7,7% 3,8% 9,7% 

7 Muy bien 83 47 83 167 67 29 28 30 41 20 595 

 6,4% 3,6% 6,4% 12,8% 5,1% 2,2% 2,2% 2,3% 3,1% 1,5% 4,6% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 0 27 0 27 26 80 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 2,1% 2,0% ,6% 

9 No contesta 51 74 39 41 168 39 13 39 17 4 485 

 3,9% 5,7% 3,0% 3,1% 12,9% 3,0% 1,0% 3,0% 1,3% ,3% 3,7% 

TOTAL 1303 1301 1301 1302 1301 1302 1295 1302 1302 1302 13011 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V110 Nota al gobierno: Solucionar los problemas del transporte público   

  2007 2008 2009 2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 297 215 92 114 197 190 159 197 261 1722 

 22,8% 16,5% 7,1% 8,8% 15,1% 14,7% 12,2% 15,2% 20,1% 14,7% 

2 182 158 66 65 152 151 120 134 210 1238 

 14,0% 12,1% 5,1% 5,0% 11,7% 11,7% 9,2% 10,3% 16,1% 10,6% 

3 186 189 93 116 263 216 215 212 222 1712 

 14,3% 14,5% 7,1% 8,9% 20,2% 16,7% 16,6% 16,3% 17,1% 14,6% 

4 272 286 324 303 337 328 418 336 312 2916 

 20,9% 21,9% 24,9% 23,3% 25,9% 25,3% 32,2% 25,8% 24,0% 24,9% 

5 204 269 394 339 198 264 243 246 202 2359 

 15,7% 20,6% 30,3% 26,1% 15,2% 20,4% 18,7% 18,9% 15,5% 20,2% 

6 61 103 191 147 83 86 74 106 53 904 

 4,7% 7,9% 14,7% 11,3% 6,4% 6,6% 5,7% 8,2% 4,1% 7,7% 

7 Muy bien 29 45 82 42 15 21 20 24 15 293 

 2,2% 3,5% 6,3% 3,2% 1,2% 1,6% 1,5% 1,8% 1,2% 2,5% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 27 0 30 21 78 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 2,1% 0,0% 2,3% 1,6% ,7% 

9 No contesta 70 38 60 175 57 11 50 15 5 481 

 5,4% 2,9% 4,6% 13,5% 4,4% ,9% 3,8% 1,2% ,4% 4,1% 

TOTAL 1301 1303 1302 1301 1302 1294 1299 1300 1301 11703 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V111 Nota al gobierno: Mejorar la calidad de las viviendas       

  2007 2008 2009 2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 123 97 47 100 177 148 135 150 196 1173 

 9,4% 7,5% 3,6% 7,7% 13,6% 11,4% 10,4% 11,5% 15,1% 10,0% 

2 120 71 34 59 149 136 125 136 179 1009 

 9,2% 5,5% 2,6% 4,5% 11,4% 10,5% 9,6% 10,5% 13,7% 8,6% 

3 189 117 92 107 235 222 209 176 234 1581 

 14,5% 9,0% 7,1% 8,2% 18,0% 17,1% 16,1% 13,5% 18,0% 13,5% 

4 354 336 253 271 316 305 389 337 330 2891 

 27,2% 25,8% 19,4% 20,8% 24,3% 23,6% 29,9% 25,9% 25,3% 24,7% 

5 284 364 395 355 241 265 260 290 241 2695 

 21,8% 28,0% 30,3% 27,2% 18,5% 20,5% 20,0% 22,3% 18,5% 23,0% 

6 133 186 296 171 109 140 122 129 72 1358 

 10,2% 14,3% 22,7% 13,1% 8,4% 10,8% 9,4% 9,9% 5,5% 11,6% 

7 Muy bien 35 90 160 51 28 46 24 37 25 496 

 2,7% 6,9% 12,3% 3,9% 2,2% 3,6% 1,8% 2,8% 1,9% 4,2% 

8 No sabe 0 0 0 0 0 23 0 32 20 75 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 2,5% 1,5% ,6% 

9 No contesta 65 41 25 189 47 10 35 14 5 431 

 5,0% 3,1% 1,9% 14,5% 3,6% ,8% 2,7% 1,1% ,4% 3,7% 

TOTAL 1303 1302 1302 1303 1302 1295 1299 1301 1302 11709 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V112 Nota al gobierno: La protección del medio ambiente 

  2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 85 218 153 128 145 183 912 

 6,5% 16,7% 11,8% 9,9% 11,1% 14,1% 11,7% 

2 45 154 127 96 105 165 692 

 3,5% 11,8% 9,8% 7,4% 8,1% 12,7% 8,9% 

3 83 217 197 202 189 224 1112 

 6,4% 16,7% 15,2% 15,6% 14,5% 17,2% 14,2% 

4 250 306 330 391 349 346 1972 

 19,2% 23,5% 25,5% 30,1% 26,8% 26,6% 25,3% 

5 306 234 262 266 284 257 1609 

 23,5% 18,0% 20,2% 20,5% 21,8% 19,8% 20,6% 

6 243 88 130 114 120 54 749 

 18,6% 6,8% 10,0% 8,8% 9,2% 4,2% 9,6% 

7 Muy bien 92 23 37 24 37 26 239 

 7,1% 1,8% 2,9% 1,8% 2,8% 2,0% 3,1% 

8 No sabe 0 0 45 0 57 40 142 

 0,0% 0,0% 3,5% 0,0% 4,4% 3,1% 1,8% 

9 No contesta 200 63 13 78 17 6 377 

 15,3% 4,8% 1,0% 6,0% 1,3% ,5% 4,8% 

TOTAL 1304 1303 1294 1299 1303 1301 7804 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V113 Nota al gobierno: Enfrentar los problemas que generó el terremoto 

  2010 2011 2012 2013 / Segundo Semestre TOTAL 

1 Muy mal 67 189 165 102 523 

 5,1% 14,5% 12,8% 7,9% 10,1% 

2 35 158 123 104 420 

 2,7% 12,1% 9,5% 8,0% 8,1% 

3 83 231 184 209 707 

 6,4% 17,8% 14,2% 16,1% 13,6% 

4 197 306 304 354 1161 

 15,1% 23,5% 23,5% 27,3% 22,4% 

5 301 221 269 282 1073 

 23,1% 17,0% 20,8% 21,7% 20,7% 

6 317 119 151 144 731 

 24,4% 9,1% 11,7% 11,1% 14,1% 

7 Muy bien 199 48 64 62 373 

 15,3% 3,7% 4,9% 4,8% 7,2% 

8 No sabe 0 0 21 0 21 

 0,0% 0,0% 1,6% 0,0% ,4% 

9 No contesta 102 29 12 42 185 

 7,8% 2,2% ,9% 3,2% 3,6% 

TOTAL 1301 1301 1293 1299 5194 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V114 Califique a [Presidente] en: Honestidad     

  2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 87 189 162 113 85 176 812 

 6,7% 14,5% 12,5% 8,7% 6,5% 13,5% 10,4% 

2 46 145 123 103 66 110 593 

 3,5% 11,1% 9,5% 7,9% 5,1% 8,4% 7,6% 

3 96 176 186 186 107 186 937 

 7,4% 13,5% 14,4% 14,3% 8,2% 14,3% 12,0% 

4 231 318 280 366 285 295 1775 

 17,7% 24,4% 21,6% 28,1% 21,9% 22,7% 22,7% 

5 308 230 278 261 322 261 1660 

 23,6% 17,7% 21,5% 20,1% 24,7% 20,0% 21,3% 

6 291 134 159 176 238 172 1170 

 22,3% 10,3% 12,3% 13,5% 18,3% 13,2% 15,0% 

7 Muy bien 156 65 70 61 155 81 588 

 12,0% 5,0% 5,4% 4,7% 11,9% 6,2% 7,5% 

8 No sabe 0 0 23 0 29 17 69 

 0,0% 0,0% 1,8% 0,0% 2,2% 1,3% ,9% 

9 No contesta 88 46 14 35 15 4 202 

 6,8% 3,5% 1,1% 2,7% 1,2% ,3% 2,6% 

TOTAL 1303 1303 1295 1301 1302 1302 7806 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V115 Califique a [Presidente] en: Capacidad para resolver los problemas de la gente 

  2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 67 189 172 115 85 156 784 

 5,1% 14,5% 13,3% 8,8% 6,5% 12,0% 10,1% 

2 52 179 141 139 76 153 740 

 4,0% 13,8% 10,9% 10,7% 5,8% 11,8% 9,5% 

3 99 218 226 214 160 263 1180 

 7,6% 16,8% 17,5% 16,5% 12,3% 20,2% 15,1% 

4 234 284 295 365 313 263 1754 

 18,0% 21,8% 22,8% 28,1% 24,0% 20,2% 22,5% 

5 335 246 247 263 355 285 1731 

 25,7% 18,9% 19,1% 20,2% 27,3% 21,9% 22,2% 

6 298 104 147 136 185 126 996 

 22,9% 8,0% 11,4% 10,5% 14,2% 9,7% 12,8% 

7 Muy bien 127 43 38 44 91 40 383 

 9,8% 3,3% 2,9% 3,4% 7,0% 3,1% 4,9% 

8 No sabe 0 0 16 0 23 11 50 

 0,0% 0,0% 1,2% 0,0% 1,8% ,8% ,6% 

9 No contesta 90 37 11 24 14 5 181 

 6,9% 2,8% ,9% 1,8% 1,1% ,4% 2,3% 

TOTAL 1302 1300 1293 1300 1302 1302 7799 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V116 Califique a [Presidente] en: Capacidad para lograr acuerdos con la oposición 

  2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 70 179 171 129 75 172 796 

 5,4% 13,7% 13,2% 9,9% 5,8% 13,2% 10,2% 

2 40 175 161 132 90 150 748 

 3,1% 13,4% 12,5% 10,2% 6,9% 11,5% 9,6% 

3 108 243 239 209 177 252 1228 

 8,3% 18,6% 18,5% 16,1% 13,6% 19,4% 15,7% 

4 258 311 319 377 339 340 1944 

 19,8% 23,9% 24,7% 29,0% 26,1% 26,1% 24,9% 

5 361 209 221 240 317 225 1573 

 27,7% 16,0% 17,1% 18,5% 24,4% 17,3% 20,2% 

6 239 94 96 109 152 99 789 

 18,4% 7,2% 7,4% 8,4% 11,7% 7,6% 10,1% 

7 Muy bien 90 29 25 30 75 28 277 

 6,9% 2,2% 1,9% 2,3% 5,8% 2,2% 3,6% 

8 No sabe 0 0 49 0 60 32 141 

 0,0% 0,0% 3,8% 0,0% 4,6% 2,5% 1,8% 

9 No contesta 136 63 12 74 16 4 305 

 10,4% 4,8% ,9% 5,7% 1,2% ,3% 3,9% 

TOTAL 1302 1303 1293 1300 1301 1302 7801 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V117 Califique a [Presidente] en: Firmeza en la toma de decisiones 

  2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 62 178 158 109 86 188 781 

 4,8% 13,7% 12,2% 8,4% 6,6% 14,5% 10,0% 

2 27 144 137 112 71 171 662 

 2,1% 11,1% 10,6% 8,6% 5,4% 13,1% 8,5% 

3 84 221 198 185 147 238 1073 

 6,5% 17,0% 15,3% 14,2% 11,3% 18,3% 13,8% 

4 211 311 315 378 319 294 1828 

 16,2% 23,9% 24,3% 29,0% 24,5% 22,6% 23,4% 

5 309 218 242 267 331 231 1598 

 23,7% 16,8% 18,7% 20,5% 25,4% 17,8% 20,5% 

6 336 128 162 142 189 117 1074 

 25,8% 9,8% 12,5% 10,9% 14,5% 9,0% 13,8% 

7 Muy bien 181 59 46 66 125 43 520 

 13,9% 4,5% 3,6% 5,1% 9,6% 3,3% 6,7% 

8 No sabe 0 0 25 0 22 15 62 

 0,0% 0,0% 1,9% 0,0% 1,7% 1,2% ,8% 

9 No contesta 92 42 11 43 13 4 205 

 7,1% 3,2% ,9% 3,3% 1,0% ,3% 2,6% 

TOTAL 1302 1301 1294 1302 1303 1301 7803 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V118 Califique a [Presidente] en: Capacidad para representar a chile en el extranjero 

  2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Muy mal 59 129 129 94 62 115 588 

 4,5% 9,9% 10,0% 7,2% 4,8% 8,8% 7,5% 

2 37 114 90 81 53 112 487 

 2,8% 8,8% 7,0% 6,2% 4,1% 8,6% 6,2% 

3 83 146 153 163 85 186 816 

 6,4% 11,2% 11,8% 12,5% 6,5% 14,3% 10,5% 

4 186 281 270 315 239 289 1580 

 14,3% 21,6% 20,9% 24,2% 18,3% 22,2% 20,2% 

5 292 300 281 268 328 291 1760 

 22,4% 23,0% 21,7% 20,6% 25,2% 22,3% 22,6% 

6 349 184 217 214 287 188 1439 

 26,8% 14,1% 16,8% 16,4% 22,0% 14,4% 18,4% 

7 Muy bien 190 93 109 110 203 99 804 

 14,6% 7,1% 8,4% 8,5% 15,6% 7,6% 10,3% 

8 No sabe 0 0 31 0 35 19 85 

 0,0% 0,0% 2,4% 0,0% 2,7% 1,5% 1,1% 

9 No contesta 105 55 14 56 11 4 245 

 8,1% 4,2% 1,1% 4,3% ,8% ,3% 3,1% 

TOTAL 1301 1302 1294 1301 1303 1303 7804 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V119 Cuando escucha las declaraciones que hace [Presidente], ¿qué tanto le cree? 

  2008 2009 2010 2011 2012 

2013 / 
Segundo 
Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 Le creo siempre 173 342 132 95 83 92 165 109 1191 

 13,3% 26,2% 10,1% 7,3% 6,4% 7,1% 12,7% 8,4% 11,4% 

2 Le creo la mayoría de las veces 391 510 371 245 224 265 310 213 2529 

 30,1% 39,1% 28,5% 18,8% 17,3% 20,4% 23,8% 16,4% 24,3% 

3 Le creo pocas veces 502 343 474 479 539 512 539 559 3947 

 38,6% 26,3% 36,4% 36,8% 41,6% 39,4% 41,4% 43,0% 37,9% 

4 Nunca le creo 187 64 266 448 419 404 247 387 2422 

 14,4% 4,9% 20,4% 34,4% 32,3% 31,1% 19,0% 29,7% 23,3% 

8 No sabe 0 0 0 0 17 16 24 22 79 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 1,3% 1,2% 1,8% 1,7% ,8% 

9 No contesta 48 44 60 35 14 11 18 11 241 

 3,7% 3,4% 4,6% 2,7% 1,1% ,8% 1,4% ,8% 2,3% 

TOTAL 1301 1303 1303 1302 1296 1300 1303 1301 10409 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V120 Principales beneficiarios políticas del gobierno       

  2008 2009 2010 2011 2012 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 2015 TOTAL 

1 La clase alta 478 158 604 776 738 811 458 571 4594 

 36,7% 12,1% 46,4% 59,6% 57,0% 62,4% 35,2% 43,9% 44,1% 

2 La clase media 263 330 380 229 269 276 344 262 2353 

 20,2% 25,4% 29,2% 17,6% 20,8% 21,2% 26,4% 20,1% 22,6% 

3 La clase baja 372 696 86 110 163 93 333 261 2114 

 28,6% 53,5% 6,6% 8,4% 12,6% 7,2% 25,6% 20,0% 20,3% 

4 Nadie 82 36 53 89 53 48 72 115 548 

 6,3% 2,8% 4,1% 6,8% 4,1% 3,7% 5,5% 8,8% 5,3% 

8 No contesta 0 0 0 0 59 53 43 34 189 

 0,0% 0,0% 0,0% 0,0% 4,6% 4,1% 3,3% 2,6% 1,8% 

9 No sabe 107 81 179 99 13 19 51 59 608 

 8,2% 6,2% 13,7% 7,6% 1,0% 1,5% 3,9% 4,5% 5,8% 

TOTAL 1302 1301 1302 1303 1295 1300 1301 1302 10406 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V121 El gobierno de Piñera ha sido mejor o peor que el el Bachelet 

  2011 2012 2013 / Segundo Semestre TOTAL 

1 Mucho Mejor 23 32 64 119 

 1,8% 2,5% 4,9% 3,1% 

2 Mejor 142 182 244 568 

 10,9% 14,0% 18,8% 14,6% 

3 Igual 438 413 535 1386 

 33,6% 31,9% 41,2% 35,6% 

4 Peor 467 485 347 1299 

 35,8% 37,4% 26,7% 33,3% 

5 Mucho Peor 157 124 51 332 

 12,0% 9,6% 3,9% 8,5% 

8 No Sabe 0 29 45 74 

 0,0% 2,2% 3,5% 1,9% 

9 No Contesta 76 31 13 120 

 5,8% 2,4% 1,0% 3,1% 

TOTAL 1303 1296 1299 3898 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V122 El Presidente Piñera ha cumplido o no ha cumplido con lo prometido durante su campaña 

  2012 
2013 / Segundo 

Semestre TOTAL 

1 Sí, ha cumplido plenamente con sus compromisos 60 70 130 

 4,6% 5,4% 5,0% 

2 Sí, pero ha cumplido parcialmente con sus compromisos 716 697 1413 

 55,3% 53,7% 54,5% 

3 No ha cumplido con sus compromisos 471 492 963 

 36,4% 37,9% 37,1% 

8 No Sabe 42 29 71 

 3,2% 2,2% 2,7% 

9 No Contesta 6 11 17 

 ,5% ,8% ,7% 

TOTAL 1295 1299 2594 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V123 Ya casi finalizado el gobierno de Piñera, ¿por cuál de las siguientes opciones se inclina Ud.? 

  2011 

2013 / 
Segundo 
Semestre TOTAL 

1 Hubiese sido mejor un gobierno de la Concertación 207 220 427 

 25,5% 16,9% 20,2% 

2 Prefiero a Piñera y a la Alianza en el poder que a un quinto gobierno de la Concertación 193 307 500 

 23,8% 23,6% 23,7% 

3 Me hubiese gustado un gobierno distinto al de Piñera y la Concertación 164 283 447 

 20,2% 21,8% 21,2% 

4 Da lo mismo el que gobierne 153 354 507 

 18,9% 27,2% 24,0% 

8 No Sabe 0 108 108 

 0,0% 8,3% 5,1% 

9 No Contesta 94 29 123 

 11,6% 2,2% 5,8% 

TOTAL 811 1301 2112 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V124 El Presidente Sebastián Piñera cumplirá o no cumplirá con lo prometido durante su campaña 

  2010 2011 TOTAL 

1 Sí, cumplirá plenamente con sus compromisos 197 104 301 

 15,1% 8,0% 11,6% 

2 Sí, pero cumplirá parcialmente con sus compromisos 661 570 1231 

 50,7% 43,8% 47,3% 

3 No cumplirá con sus compromisos 300 575 875 

 23,0% 44,2% 33,6% 

9 No sabe / No contesta 145 53 198 

 11,1% 4,1% 7,6% 

TOTAL 1303 1302 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V125 Qué partido político representa la principal oposición al gobierno de Michelle Bachelet 

  2008 2009 TOTAL 

1 Partido Comunista (PC) 20 8 28 

 1,5% ,6% 1,1% 

2 Partido Humanista (PH) 1 1 2 

 ,1% ,1% ,1% 

3 Partido Demócrata Cristiano (PDC) 8 42 50 

 ,6% 3,2% 1,9% 

4 Partido por la Democracia (PPD) 11 7 18 

 ,8% ,5% ,7% 

5 Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 0 1 1 

 0,0% ,1% ,0% 

6 Partido Socialista (PS) 13 31 44 

 1,0% 2,4% 1,7% 

7 Renovación Nacional (RN) 185 233 418 

 14,2% 17,9% 16,1% 

8 Unión Demócrata Independiente (UDI) 429 291 720 

 32,9% 22,4% 27,6% 

9 La Concertación 17 11 28 

 1,3% ,8% 1,1% 

10 La Alianza 197 107 304 

 15,1% 8,2% 11,7% 

12 La Derecha 0 79 79 

 0,0% 6,1% 3,0% 

13 La Izquierda 0 7 7 

 0,0% ,5% ,3% 
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V125 Qué partido político representa la principal oposición al gobierno de Michelle Bachelet (cont.) 

  2008 2009 TOTAL 

77 Ninguno 5 12 17 

 ,4% ,9% ,7% 

88 No sabe 391 454 845 

 30,0% 34,9% 32,5% 

99 No contesta 25 18 43 

 1,9% 1,4% 1,7% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V126 Qué partido político representa el principal apoyo al gobierno de Michelle Bachelet 

  2008 2009 TOTAL 

1 Partido Comunista (PC) 24 12 36 

 1,8% ,9% 1,4% 

3 Partido Demócrata Cristiano (PDC) 160 180 340 

 12,3% 13,8% 13,0% 

4 Partido por la Democracia (PPD) 140 95 235 

 10,7% 7,3% 9,0% 

5 Partido Radical Social Demócrata (PRSD) 7 4 11 

 ,5% ,3% ,4% 

6 Partido Socialista (PS) 295 285 580 

 22,6% 21,9% 22,3% 

7 Renovación Nacional (RN) 11 8 19 

 ,8% ,6% ,7% 

8 Unión Demócrata Independiente (UDI) 6 14 20 

 ,5% 1,1% ,8% 

9 La Concertación 206 195 401 

 15,8% 15,0% 15,4% 

10 La Alianza 8 5 13 

 ,6% ,4% ,5% 

11 Juntos Podemos 2 1 3 

 ,2% ,1% ,1% 

12 La Derecha 0 4 4 

 0,0% ,3% ,2% 

13 La Izquierda 0 21 21 

 0,0% 1,6% ,8% 
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V126 Qué partido político representa el principal apoyo al gobierno de Michelle Bachelet (cont.) 

  2008 2009 TOTAL 

77 Ninguno 13 19 32 

 1,0% 1,5% 1,2% 

88 No sabe 408 434 842 

 31,3% 33,3% 32,3% 

99 No contesta 24 25 49 

 1,8% 1,9% 1,9% 

TOTAL 1304 1302 2606 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V127 La Concertación se mantendrá o desaparecerá 

  2010 2011 2012 TOTAL 

1 Se fortalecerá 122 172 100 394 

 9,4% 13,2% 7,7% 10,1% 

2 Se mantendrá 497 554 550 1601 

 38,2% 42,5% 42,4% 41,1% 

3 Se dividirá 335 248 317 900 

 25,7% 19,0% 24,5% 23,1% 

4 Desaparecerá 59 64 61 184 

 4,5% 4,9% 4,7% 4,7% 

8 No sabe 236 238 244 718 

 18,1% 18,3% 18,8% 18,4% 

9 No contesta 52 27 24 103 

 4,0% 2,1% 1,9% 2,6% 

TOTAL 1301 1303 1296 3900 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V128 Cuál frase lo interpreta mejor sobre las posibilidades de salir de la pobreza 

  2007 2008 2009 TOTAL 

1 Alguien que nace en una familia pobre, perfectamente podría llegar a ser rico 725 715 799 2239 

 55,7% 54,9% 61,4% 57,3% 

2 Es imposible que alguien que nace en una familia pobre logre llegar a ser rico 496 515 445 1456 

 38,1% 39,6% 34,2% 37,3% 

3 Ninguna 49 49 36 134 

 3,8% 3,8% 2,8% 3,4% 

9 No sabe / No contesta 32 23 21 76 

 2,5% 1,8% 1,6% 1,9% 

TOTAL 1302 1302 1301 3905 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V129 Opiniones sobre el sistema económico 

  2007 2008 TOTAL 

1 Nuestro Sistema Económico Permite que Todos los Chilenos 525 489 1014 

 40,3% 37,6% 38,9% 

2 Nuestro sistema económico impide que se pueda salir de l 716 768 1484 

 55,0% 59,0% 57,0% 

3 Ninguna 36 26 62 

 2,8% 2,0% 2,4% 

9 No sabe / No contesta 25 19 44 

 1,9% 1,5% 1,7% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V130 Oportunidades para las personas: Estudiar 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 896 815 1711 

 68,8% 62,6% 65,7% 

2 No 388 471 859 

 29,8% 36,2% 33,0% 

9 No sabe / No contesta 18 15 33 

 1,4% 1,2% 1,3% 

TOTAL 1302 1301 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V131 Oportunidades para las personas: Tener acceso a los bienes materiales 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 870 850 1720 

 66,8% 65,3% 66,1% 

2 No 394 427 821 

 30,3% 32,8% 31,5% 

9 No sabe / No contesta 38 25 63 

 2,9% 1,9% 2,4% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V132 Oportunidades para las personas: Armar un negocio y/o empresa propia 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 637 574 1211 

 48,9% 44,1% 46,5% 

2 No 600 702 1302 

 46,1% 53,9% 50,0% 

9 No sabe / No contesta 65 26 91 

 5,0% 2,0% 3,5% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V133 Oportunidades para las personas: Tener un buen trabajo 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 486 439 925 

 37,3% 33,7% 35,5% 

2 No 754 827 1581 

 57,9% 63,5% 60,7% 

9 No sabe / No contesta 62 36 98 

 4,8% 2,8% 3,8% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V134 Oportunidades para las personas: Tener una buena jubilación 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 308 268 576 

 23,6% 20,6% 22,1% 

2 No 886 966 1852 

 68,0% 74,2% 71,1% 

9 No sabe / No contesta 109 68 177 

 8,4% 5,2% 6,8% 

TOTAL 1303 1302 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V135 Oportunidades para las personas: Tener una buena atención de salud 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 545 444 989 

 41,9% 34,1% 38,0% 

2 No 724 840 1564 

 55,6% 64,6% 60,1% 

9 No sabe / No contesta 33 17 50 

 2,5% 1,3% 1,9% 

TOTAL 1302 1301 2603 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V136 Oportunidades para Ud.: Estudiar 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 709 752 1461 

 54,5% 57,8% 56,1% 

2 No 584 538 1122 

 44,9% 41,3% 43,1% 

9 No sabe / No contesta 9 12 21 

 ,7% ,9% ,8% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V137 Oportunidades para Ud.: Tener acceso a los bienes materiales 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 753 827 1580 

 57,8% 63,5% 60,7% 

2 No 533 467 1000 

 40,9% 35,9% 38,4% 

9 No sabe / No contesta 16 8 24 

 1,2% ,6% ,9% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V138 Oportunidades para Ud.: Armar un negocio y/o empresa propia 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 298 308 606 

 22,9% 23,7% 23,3% 

2 No 969 966 1935 

 74,4% 74,2% 74,3% 

9 No sabe / No contesta 35 28 63 

 2,7% 2,2% 2,4% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V139 Oportunidades para Ud.: Tener un buen trabajo 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 475 487 962 

 36,5% 37,4% 36,9% 

2 No 771 783 1554 

 59,2% 60,1% 59,7% 

9 No sabe / No contesta 56 32 88 

 4,3% 2,5% 3,4% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V140 Oportunidades para Ud.: Tener una buena jubilación 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 261 252 513 

 20,0% 19,4% 19,7% 

2 No 833 902 1735 

 63,9% 69,3% 66,6% 

9 No sabe / No contesta 209 148 357 

 16,0% 11,4% 13,7% 

TOTAL 1303 1302 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

V141 Oportunidades para Ud.: Tener una buena atención de salud 

  2005 2007 TOTAL 

1 Sí 673 531 1204 

 51,7% 40,8% 46,2% 

2 No 605 747 1352 

 46,5% 57,4% 51,9% 

9 No sabe / No contesta 24 24 48 

 1,8% 1,8% 1,8% 

TOTAL 1302 1302 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 



134 
 

 

V142 Afirmaciones sobre impuestos. PRIMERA 

  2005 2006 TOTAL 

1 Subir los impuestos a empresas y personas por igual 99 84 183 

 7,6% 6,5% 7,0% 

2 Subir los impuestos a las empresas 456 515 971 

 35,0% 39,6% 37,3% 

3 Subir los impuestos a las personas 58 61 119 

 4,5% 4,7% 4,6% 

4 Subir los impuestos a las personas más ricas 375 313 688 

 28,8% 24,1% 26,5% 

5 A todos en forma diferenciada 273 265 538 

 21,0% 20,4% 20,7% 

7 Ninguna 14 40 54 

 1,1% 3,1% 2,1% 

9 No sabe / No contesta 26 22 48 

 2,0% 1,7% 1,8% 

TOTAL 1301 1300 2601 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V143 Afirmaciones sobre impuestos. SEGUNDA 

  2005 2006 TOTAL 

1 Subir los impuestos a empresas y personas por igual 87 113 200 

 6,7% 8,7% 7,7% 

2 Subir los impuestos a las empresas 489 327 816 

 37,6% 25,1% 31,3% 

3 Subir los impuestos a las personas 38 28 66 

 2,9% 2,1% 2,5% 

4 Subir los impuestos a las personas más ricas 384 477 861 

 29,5% 36,6% 33,1% 

5 A todos en forma diferenciada 215 225 440 

 16,5% 17,3% 16,9% 

7 Ninguna 57 84 141 

 4,4% 6,4% 5,4% 

9 No sabe / No contesta 32 49 81 

 2,5% 3,8% 3,1% 

TOTAL 1302 1303 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 



136 
 

V144 Cuánto conflicto entre: La gente pobre y la gente rica 

  2014 2015 TOTAL 

1 Conflictos muy fuertes 356 286 642 

 27,4% 22,0% 24,7% 

2 Conflictos fuertes 572 560 1132 

 44,0% 43,0% 43,5% 

3 Conflictos no muy fuertes 270 306 576 

 20,8% 23,5% 22,1% 

4 No hay conflictos 89 109 198 

 6,8% 8,4% 7,6% 

8 No sabe 13 36 49 

 1,0% 2,8% 1,9% 

9 No contesta 1 4 5 

 ,1% ,3% ,2% 

TOTAL 1301 1301 2602 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V145 Cuánto conflicto entre: Los empresarios y los trabajadores 

  2014 2015 TOTAL 

1 Conflictos muy fuertes 426 365 791 

 32,7% 28,1% 30,4% 

2 Conflictos fuertes 570 597 1167 

 43,8% 45,9% 44,9% 

3 Conflictos no muy fuertes 248 255 503 

 19,1% 19,6% 19,3% 

4 No hay conflictos 42 48 90 

 3,2% 3,7% 3,5% 

8 No sabe 13 31 44 

 1,0% 2,4% 1,7% 

9 No contesta 2 5 7 

 ,2% ,4% ,3% 

TOTAL 1301 1301 2602 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V146 Acuerdo con: "CODELCO debería ser privatizada"   

  2009 2010 2012 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 279 201 246 255 289 251 1521 

 21,4% 15,4% 19,0% 21,3% 22,2% 19,3% 19,7% 

2 En desacuerdo 903 954 919 812 857 914 5359 

 69,4% 73,2% 71,0% 67,7% 65,9% 70,2% 69,6% 

8 No sabe 0 0 121 0 144 129 394 

 0,0% 0,0% 9,3% 0,0% 11,1% 9,9% 5,1% 

9 No contesta 120 148 9 133 11 8 429 

 9,2% 11,4% ,7% 11,1% ,8% ,6% 5,6% 

TOTAL 1302 1303 1295 1200 1301 1302 7703 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V147 Acuerdo con: " El transporte público urbano debiera estar en manos de una empresa estatal" 

  2009 2010 2012 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 909 866 738 764 910 900 5087 

 69,8% 66,5% 57,0% 63,7% 70,0% 69,1% 66,1% 

2 En desacuerdo 306 320 468 315 269 311 1989 

 23,5% 24,6% 36,1% 26,3% 20,7% 23,9% 25,8% 

8 No sabe 0 0 86 0 113 83 282 

 0,0% 0,0% 6,6% 0,0% 8,7% 6,4% 3,7% 

9 No contesta 87 116 3 121 8 8 343 

 6,7% 8,9% ,2% 10,1% ,6% ,6% 4,5% 

TOTAL 1302 1302 1295 1200 1300 1302 7701 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V148 Acuerdo con: "Debería existir una AFP estatal" 

  2009 2010 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 1035 1015 894 1055 1046 5045 

 79,5% 78,0% 74,6% 81,2% 80,4% 78,8% 

2 En desacuerdo 174 161 211 145 162 853 

 13,4% 12,4% 17,6% 11,2% 12,5% 13,3% 

8 No sabe 0 0 0 90 85 175 

 0,0% 0,0% 0,0% 6,9% 6,5% 2,7% 

9 No contesta 93 126 94 10 8 331 

 7,1% 9,7% 7,8% ,8% ,6% 5,2% 

TOTAL 1302 1302 1199 1300 1301 6404 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V149 Acuerdo con: "Deberían haber más bancos estatales" 

  2009 2010 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 1027 972 903 975 1029 4906 

 78,9% 74,7% 75,3% 74,9% 79,0% 76,6% 

2 En desacuerdo 205 210 192 225 203 1035 

 15,7% 16,1% 16,0% 17,3% 15,6% 16,2% 

8 No sabe 0 0 0 90 60 150 

 0,0% 0,0% 0,0% 6,9% 4,6% 2,3% 

9 No contesta 70 120 105 11 10 316 

 5,4% 9,2% 8,8% ,8% ,8% 4,9% 

TOTAL 1302 1302 1200 1301 1302 6407 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V150 Acuerdo con: "Los colegios particular-subvencionados deberían pasar a ser del Estado" 

  2009 2010 2012 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 825 667 585 644 694 737 4152 

 63,4% 51,3% 45,2% 53,7% 53,4% 56,6% 53,9% 

2 En desacuerdo 389 496 608 434 495 488 2910 

 29,9% 38,1% 46,9% 36,2% 38,1% 37,5% 37,8% 

8 No sabe 0 0 92 0 106 69 267 

 0,0% 0,0% 7,1% 0,0% 8,2% 5,3% 3,5% 

9 No contesta 88 138 10 121 5 7 369 

 6,8% 10,6% ,8% 10,1% ,4% ,5% 4,8% 

TOTAL 1302 1301 1295 1199 1300 1301 7698 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V151 Acuerdo con: "Las isapres deben seguir siendo privadas" 

  2009 2010 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 479 441 284 362 362 1928 

 36,8% 33,8% 23,7% 27,8% 27,8% 30,1% 

2 En desacuerdo 703 680 784 813 812 3792 

 54,0% 52,2% 65,3% 62,5% 62,4% 59,2% 

8 No sabe 0 0 0 119 116 235 

 0,0% 0,0% 0,0% 9,2% 8,9% 3,7% 

9 No contesta 119 182 132 6 12 451 

 9,1% 14,0% 11,0% ,5% ,9% 7,0% 

TOTAL 1301 1303 1200 1300 1302 6406 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V152 Acuerdo con: "Todas las universidades privadas debieran pasar a ser del Estado" 

  2009 2010 2012 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 839 726 609 715 728 776 4393 

 64,4% 55,7% 47,0% 59,6% 56,0% 59,6% 57,0% 

2 En desacuerdo 376 463 570 371 460 443 2683 

 28,9% 35,5% 44,0% 30,9% 35,4% 34,1% 34,8% 

8 No sabe 0 0 106 0 105 74 285 

 0,0% 0,0% 8,2% 0,0% 8,1% 5,7% 3,7% 

9 No contesta 87 114 10 114 7 8 340 

 6,7% 8,7% ,8% 9,5% ,5% ,6% 4,4% 

TOTAL 1302 1303 1295 1200 1300 1301 7701 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V153 Acuerdo con: "Deberia existir una red de farmacias estatales" 

  2009 2010 
2013 / Primer 

Semestre 
2013 / Segundo 

Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 1105 1091 955 1074 1100 5325 

 84,9% 83,8% 79,6% 82,6% 84,6% 83,1% 

2 En desacuerdo 139 139 166 145 163 752 

 10,7% 10,7% 13,8% 11,2% 12,5% 11,7% 

8 No sabe 0 0 0 77 37 114 

 0,0% 0,0% 0,0% 5,9% 2,8% 1,8% 

9 No contesta 58 72 79 4 1 214 

 4,5% 5,5% 6,6% ,3% ,1% 3,3% 

TOTAL 1302 1302 1200 1300 1301 6405 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V154 Acuerdo con: "El Estado no debería tener empresas de servicios públicos" 

  2010 2013 / Primer Semestre 2013 / Segundo Semestre 2014 TOTAL 

1 De acuerdo 365 383 448 412 1608 

 28,0% 31,9% 34,5% 31,6% 31,5% 

2 En desacuerdo 821 706 706 786 3019 

 63,0% 58,8% 54,3% 60,4% 59,1% 

8 No sabe 0 0 136 98 234 

 0,0% 0,0% 10,5% 7,5% 4,6% 

9 No contesta 117 111 9 6 243 

 9,0% 9,3% ,7% ,5% 4,8% 

TOTAL 1303 1200 1299 1302 5104 

  100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 
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V155 Acuerdo con: No importa que las universidades lucren, mientras entreguen educación de buena calidad 

  2012 2013 / Segundo Semestre TOTAL 

1 De acuerdo 370 419 789 

 28,5% 32,2% 30,4% 

2 En desacuerdo 817 743 1560 

 63,0% 57,2% 60,1% 

8 No sabe 98 130 228 

 7,6% 10,0% 8,8% 

9 No contesta 11 8 19 

 ,8% ,6% ,7% 

TOTAL 1296 1300 2596 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V156 Nivel de acuerdo con: CODELCO debería ser privatizada 

  2007 2008 TOTAL 

1 Totalmente en Desacuerdo 274 311 585 

 21,0% 23,9% 22,5% 

2 En Desacuerdo 494 478 972 

 37,9% 36,7% 37,3% 

3 Ni de Acuerdo, Ni en Desacuerdo 200 149 349 

 15,3% 11,5% 13,4% 

4 De Acuerdo 180 181 361 

 13,8% 13,9% 13,9% 

5 Totalmente de Acuerdo 38 51 89 

 2,9% 3,9% 3,4% 

9 No sabe / No contesta 117 131 248 

 9,0% 10,1% 9,5% 

TOTAL 1303 1301 2604 

  100,0% 100,0% 100,0% 
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V157 Nivel de acuerdo con: El transporte público urbano debiera estar en manos de una empresa estatal 

  2007 2008 TOTAL 

1 Totalmente en Desacuerdo 53 61 114 

 4,1% 4,7% 4,4% 

2 En Desacuerdo 231 226 457 

 17,7% 17,3% 17,5% 

3 Ni de Acuerdo, Ni en Desacuerdo 296 173 469 

 22,7% 13,3% 18,0% 

4 De Acuerdo 476 585 1061 

 36,6% 44,9% 40,7% 

5 Totalmente de Acuerdo 134 173 307 

 10,3% 13,3% 11,8% 

9 No sabe / No contesta 112 85 197 

 8,6% 6,5% 7,6% 

TOTAL 1302 1303 2605 

  100,0% 100,0% 100,0% 

 

 

 

 

 

 

 




